ПОДМОСКОВНЫЙ  РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ  ТУРИЗМ
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с блоками  случайного  сюрприз–наполнения:  

 «Новости кино и театра»,  «Выставки и музеи»;  «Москва неизвестная», «Москва кабацкая», «Запретный плод», «Мир сауны», Цикл экскурсий «По Радонежской земле»; Пикник и сезонный спорт на Пикник-базе «Глобус на вертеле»,  Кухни народов мира «Глобус на блюдце», Вечер со звездой «Богем-клуб», церковь-визит «Вспомним о вечном»; Виртуальное путешествие «Экзотик–тур» по 10-ти странам мира; Общение с представителями разных культур на  родном  английском, французском или испанском  языках «Языковая среда»; Вечер знакомств «Дружите семьями» с дискотекой и саун-фуршетом; Отдых в романтик-номерах «Саун-отеля «Глобус», в коттеджах, гостиницах и пансионатах). 

Цикл «По Радонежской земле»


Этот цикл экскурсий позволит Вам познакомиться с удивительными подмосковными усадьбами, интереснейшими памятными местами русской старины, с древней землёй Радонежского края, откуда по преданию вышел отрок Варфоломей, в последствие ставший Сергием Радонежским.


Радонежский край, Радонежская земля – это целая эпоха в развитии русского государства и значительная территория, включающая город Хотьково и село Ахтырка, усадьбы Абрамцево и Мураново, село Воздвиженское и, наконец, городок Радонеж. Каждое из перечисленных мест – целый кладезь истинной красоты: природной, архитектурной, исторической. 

Абрамцево ((((((((((((((((
Яркая история этой усадьбы начинается в 1843 году, когда ее приобрел известный русский писатель С.Т.Аксаков. Мечта приобрести усадьбу, уединенный подмосковный уголок, где можно было бы совмещать рыбную ловлю и охоту с  литературным трудом, привела уже немолодого Аксакова в Абрамцево. Ему было 56 лет, когда вышла его первая книга «Записки об уженье рыбы». На лоне природы, в деревенской тиши он создал все свои литературные произведения и быстро приобрел славу знаменитого писателя. Здесь были написаны «Записки ружейного охотника Оренбургской губернии» (1852), «Семейная хроника» (1856), «Детские годы Багрова -внука» (1858), сказка «Аленький цветочек» (1856).

В гостях у Аксакова бывали и подолгу гостили Н.В.Гоголь, И.С.Тургенев, Т.Н.Грановский, актер М.С.Щепкин. 

Места, связанные с Гоголем, почитаемы в музее: его именем названа аллея парка, по которой любил бродить писатель, одна из трех сосен, растущая вблизи усадьбы по старой дороге, ведущей к роднику, наконец, огромный дуб на зеленой площадке перед главным домом. В абрамцевском доме великий русский писатель читал первую главу II тома «Мертвых душ».

В 1870 г. усадьбу приобретает промышленник и предприниматель, видный меценат и устроитель первой русской частной оперы Савва Иванович Мамонтов. При нем Абрамцево становится центром художественной жизни. Здесь подолгу жили и работали знаменитые художники: Репин, братья Васнецовы, Суриков, Левитан, Поленов, братья Коровины, Остроухов, Серов, Нестеров, Врубель, скульптор Антокольский, а также актеры и певцы: Шаляпин, Станиславский, Ермолова, Федотова и др.

По проекту Виктора Васнецова и Василия Поленова руками хозяев усадьбы строится небольшая церковь, воплотившая лучшие черты русского церковного зодчества. По их эскизам для детей выросла из земли «избушка на курьих (на самом деле на корьих, коряжьих!) ножках». В усадьбе царила атмосфера творчества, здесь было создано много замечательных произведений искусства: «Девочка с персиками» Серова, цикл пейзажей Левитана, майолики Врубеля, сказочные картины Васнецова…

Сохранился усадебный дом (сер.XVIII века), постройки в русском стиле («студия», «терем», церковь). В экспозиции – материалы о жизни семьи Аксаковых, Гоголя, Тургенева, произведения художников, эскизы декораций.

Мураново  (((((((((((((((((  

Это одна из самых поэтических усадеб Подмосковья, связанная с двумя великими русскими поэтами – Е.А.Баратынским  и Ф.И.Тютчевым. Как памятник золотого XIX века усадьба является местом паломничества в любое время года. Большую ценность имеют собранные здесь произведения изобразительного искусства.

История Усадьбы тесно связана с жизнью многих деятелей русской культуры. В 1816-1836 гг. она принадлежала генералу Л.П.Энгельгардту, участнику русско-турецкой войны 1787-1790 гг. Здесь бывал его родственник, известный партизан Отечественной войны 1812 года поэт Д.В.Давыдов. После смерти Л.П.Энгельгардта имение перешло его дочерям. Одна была замужем за известным поэтом своего времени, другом А.С.Пушкина Е.А.Баратынским, другая – за литератором Н.В.Путятой.

В 1841 году Баратынским был построен дом, сохранившийся до наших дней. За домом находился фруктовый сад с оранжереей, старинный парк, перед домом на речке Талице – большой пруд, воспетый Баратынским. После смерти Баратынского в Мураново поселилась семья Н.В.Путяты. Их дочь вышла замуж за младшего сына Ф.И.Тютчева. После смерти поэта сын перевез личные вещи отца в Мураново, обстановку его комнат, портреты, архив. Вскоре на дочери новых хозяев женился сын писателя И.С.Аксакова, тоже литератор. 

 Гостями усадьбы бывали: С.Т.Аксаков, Н.В.Гоголь, В.Ф.Одоевский, А.Н.Майков, Я.П.Полонский, Е.П.Растопчина.

Сохранились – усадебный дом (построен в 1840 – гг. по проекту Баратынского), флигель, «игрушечный» домик (построен в 1870-х гг. Тютчевым). В экспозиции музея – личные вещи, обстановка усадьбы, картины, гравюры, мебель, бронза, фарфор.

Радонеж  (((((((((((((((((
Радонеж - древнейшее славянское поселение (XIII в.) – расположено на открытом холме, правом берегу речки Пажи. Здесь провел молодые годы преподобный Сергий. Об этом напоминает памятник святому по проекту скульптора Клыкова, установленный в конце XX века. Рядом сельская церковь Преображения (1843 г.), построенная в классическом стиле. От неё ухоженная дорожка по крутому склону спускается к речке Паже, к святой купели и источнику. Искупаться в источнике, дарующем здоровье, и испить святой воды  собираются паломники со всей России. 

Название Радонежа, по мнению одних исследователей, восходит к языческим временам, по другим – происходит от слова «радуница», т.е. вторник Фоминой недели, день поминовения. Третьи предлагают положить в основу личное имя Радонег.

Впервые этот населенный пункт упоминается в духовной грамоте великого князя Ивана Калиты, который, уезжая в Золотую Орду, оставил завещание: «А ее даю княгине своей… село Луцинское… село Радонежское…»

В начале XV века Радонеж входит в состав Серпуховского 

княжества, а затем присоединяется к Москве. Об этом говорит духовная грамота Ивана III. В 1610 году городок был разорен польскими войсками и прекратил свое существование.

Это местечко любили Аксаковы и с большим уважением относились к памяти Сергия Радонежского. Дед будущего писателя, мечтая о внуке, просил назвать его Сергеем в честь особого уважения к «деяниям» преподобного. То же обстоятельство в значительной степени повлияло на решение С.Т.Аксакова поселиться именно в Абрамцеве. К Радонежью обращались в своих творческих поисках В.И.Суриков, Е.Д.Поленова, С.А.Коровин и др. художники.

Хотьково  (((((((((((((((((

После Радонежа дорога пересекает Пажу и ведет в город Хотьково. На его окраине, на высоком берегу Пажи, высятся храмы и стены женского Покровского монастыря. Среди исторических памятников Подмосковья монастырь в Хотьково занимает неповторимое место. Сам же город вырос в советское время и получил статус города в 1949 году.


Существует версия, что название «Хотьково» произошло от слов «ходки», «ходоки», под которым подразумевали людей, совершавших паломничество в Троицкий монастырь и заходивших прежде поклониться праху родителей преподобного Сергия Радонежского. Многие из них оставались на лечение и оседали. 

                Покровский женский монастырь был основан в 1308 году, за три десятилетия до основания Троице-Сергиевой Лавры.  В ансамбле монастыря доминирует самое позднее сооружение – краснокирпичный Никольский собор в русско-византийском стиле, построенный в 1899-1904 гг. и вмещающий до 2 тысяч человек. Строительством собора было отмечено 600-летие обители. Рядом стоит Покровский собор, возведенный в стиле классицизма в 1811-1816 гг. В середине XIX века построены монастырские, игуменский, складской и больничный корпуса. В трапезной Покровского собора были захоронены принявшие перед смертью монашество родители Сергия Радонежского – Кирилл и Мария. 

Ахтырка  (((((((((((((((((
Название «Ахтырка» появилось в 70-х годах XVIII века, когда князь Н.И.Трубецкой построил здесь часовню в честь иконы Ахтырской Богоматери и вывез сюда из Малороссии своих крестьян.

Существование в этом месте поселения восходит ещё к XV веку. Тогда деревня называлась Дудкино. Расцвет Ахтырки относится к первой трети XIX века – на владение усадьбой князем Иваном Николаевичем Трубецким. По проекту архитектора А.С.Кутепова, ученика и помощника знаменитого архитектора итальянца Д.Жилярди, были построены дворец и церковь, разбит регулярный парк. 

Современники и историки русской архитектуры отмечали неповторимую гармонию природы и искусства, в которой воспринималась глазу ахтырская усадьба.

При жизни Аксаковых в Абрамцеве Трубецкие были их ближайшими соседями и ходили на богомолье в ахтырскую церковь. С ахтырской усадьбой были тесно связаны профессора Московской консерватории П.И.Чайковский и Н.Г.Рубинштейн. В.М.Васнецов написал в Ахтырке одно из лучших своих произведений – картину «Аленушка».

Да и сами Трубецкие немало сделали для России. Достаточно назвать имя декабриста – Сергея Павловича Трубецкого, одного из потомков первых владельцев Ахтырки. Выдающуюся роль в развитии русского музыкального искусства сыграл Николай Петрович Трубецкой, директор Московского отделения Русского музыкального общества. Его сын – Сергей Николаевич – крупный историк  философии, знаменитый общественный деятель, первый выборный ректор Московского университета  в 1905 году.

В начале 20-х годов произошел пожар: погибла почти вся усадьба – дворец и регулярный парк с постройками. Лишь церковь продолжает вызывать возвышенные чувства постоянным напоминанием о прекрасном создании русского духа. В ней планировалось открытие экспозиции, посвященной русской музыкальной культуры, и храм превратится в концертный зал.

Воздвиженское  ((((((((((((((

Старинное русское село Воздвиженское расположено по соседству с Радонежьем (возникло при Иване Калите на историческом тракте между Московским и северными княжествами). Его история восходит к началу XIV века.

Село Воздвиженское было свидетелем многих событий русской истории. Здесь в 1380 году проходил Дмитрий Донской к Троице и перед походом на Куликовскую битву отдыхал со своими верными воинами и богатырями Андреем Ослабля и Александром Пересветом. На отлогой горе останавливался Иван Грозный в 1555 году после взятия Казани.


На осаду Триице-Сергиевского монастыря проходили войска Сапеги и Лисовского в 1609 году, а в 1612 – Минин и Пожарский вели ополчение на освобождение Москвы.


В 1682 году на площади села были казнены князья Хованские, трагическая судьба которых легла в основу оперы М.П.Мусоргского «Хованщина».

                Осенью 1685 года при свидетельстве малолетних Петра и Ивана княжна Софья казнила в Воздвиженском заподозренных в измене стрельцов. Место казни и до настоящего времени именуется «Убогой горой». Спустя семь лет Софья явилась сама в роли заговорщицы в Воздвиженское, намереваясь проникнуть в Лавру и уговорить Петра вернуться в Москву. Здесь она была задержана и вскоре по велению Петра заточена в Новодевичий монастырь.

По тракту через Воздвиженское пришел в Москву из Архангельска с рыбным обозом великий ученый России Михайло Ломоносов.

Судьба Воздвиженского волновала многих выдающихся представителей русской культуры. Часто село упоминается в переписке Аксаковых. События 1612 года были отражены Константином Аксаковым в его драме «Освобождение Москвы в 1612 году». Посещали Воздвиженское Суриков и Репин, когда работали над своими историческими полотнами.

Основной достопримечательностью современного Воздвиженского является прекрасная по своим пропорциям и деталям церковь. Величественный «храм под звоном» построил в 1845 году выдающийся русский архитектор Ф.Шестаков.

Сергиев Посад  ((((((((((((((
Всемирную известность имеет крупнейший монастырь русской земли - Троице-Сергиева Лавра – истинная жемчужина русской архитектуры. По красоте и величию ансамбль уступает лишь Московскому Кремлю. Святая обитель была основана в 1340 году в глухих лесах величайшим просветителем Руси - преподобным Сергием Радонежским, благословлявшим русское воинство на победу в Куликовской битве (1380 г.). В начале ХVII века стены Лавры успешно выдержали 16-месячную осаду польско-литовских войск, а в конце того же века здесь укрывался от ярости взбунтовавшихся стрельцов юный Петр Алексеевич. В годы Советской Власти Троице-Сергиева Лавра оставалась обителью православия и играла выдающуюся роль в сохранении духовности русского народа и в подготовке кадров священнослужителей. 

Монастырь славится замечательными памятниками архитектуры. Их ансамбль складывался на протяжении нескольких столетий и был завершен во второй половине XVIII века. Здесь расположено одно из трех сохранившихся до наших дней древнейших зданий земли Московской – Троицкий собор (1422-23 гг.) В крестово-купольном храме, созданном в традициях владимирской архитектуры XII века, покоятся мощи святого Сергия Радонежского. Недалеко высится церковь во имя Св. Духа, построенная псковскими мастерами во второй половине XV века. Центром архитектурной экспозиции Лавры служит пятиглавый Успенский собор (вторая половина XVII века). Одно из интереснейших зданий – Трапезная (конец XVII века). Объединяющим стержнем ансамбля является поражающая лёгкостью и изяществом 80-метровая колокольня, выполненная в царствование Екатерины Великой по проекту архитектора Д.В.Ухтомского.
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