ШКОЛА НАУКИ в уникальных ЭКСКУРСИЯХ и ВЫПУСКНЫХ НА ПРИРОДЕ (для 4, 9 и 11 класса) в формате "С учёным у камина" и ПРЕДЛОЖЕНИЕ IT-классам по написанию программ к 65 ЦИФР-РЕФОРМАМ "рывка" РФ в уровню США и Китая 

       Уважаемые КОЛЛЕГИ! Ломоносов, основавший  МГУ, читал в нём лекции всего... 2 раза (!), но... из 24 его слушателей -12 стало академиками!.. Пусть скромнее, но что-то подобное и в планах нашей "Школы науки". И дело не столько в знаниях, которые Вы идеально даёте, сколько, наоборот, в сознании их несовершенства и возможности каждого школьника их дополнить. И мы даём именно это, бесценное для будущих Ньютонов и Эйнштейнов ощущение несовершенства и временности научных истин. Мы спускаем их до понимания первоклассника и даём возможность потрогать руками на прочность. И чудо вершится на глазах!  И наша "Школа науки" решилась на такое чудо, ибо мы каждый день в течение 40 лет раздвигаем для мира границы известного! И в багаже у нас революционные открытия на стыках 5-7 направлений науки! Ядерная и волновая физика, микробиология, экономика, история, география, геология, медицина...
    Пусть открытия зыбки, но в этом и прелесть! Они не для Вас, а для деток. И процент истины тут абсолютно не важен. Мышь плавает в ведре 3 мин и тонет, но если ей давать в конце островок, то с надеждой плавает вечно! Мы даём детям веру в их силы в науке. И запускаем вечный двигатель! 
   Попробуйте, коллеги, увидеть доброе и вечное! И помощь растить из каждого–гения и Человека!  
 Учителям физики будет интересна безъядерная модель атома, непостоянство заряда электрона, притяжение, как отталкивание от своего же излучения и самое загадочное для Эйнштейна -модель кванта фотона... Учителям астрономии -происхождение материи (а значит и планет) из света звезды в космическом ускорителе и 7 степеней её стабилизации, бесконечность, как цикличность с превращением планет в звёзды и обратно, не один взрыв и расширение вселенной, а дышащая, разнонаправленная вселенная... ввиду локальных изменений упругости излучения звёзд. Биологи узнают о неизбежности возникновения жизни ввиду неизбежности деления атомов в цепной структуре молекулы и о новой физиологической системе -"энерго-распределительной". А будущие медики -о её значении в механизме рака, открытого нами в 1999.Историков поразим важнейшим для России, её авторитета в мире и само-осознания нами величия нации фактом единовременного возникновения городов и государств во всём мире усилиями... русского князя и народа! Напомним  о летописно-известном  центре Руси Святослава 968г в устье Дуная: «Не хочу сидеть в Киеве, хочу в Переясловце на Дунае, ибо там центр земли моей…», с 1200км радиусом границ от пройденной им трижды Волги на востоке, до Франции в 1200км на западе, и от Новгорода в 1200км на севере до Египта на юге. Они прочитают меж строк дезо-летописи грозных веков, увидят прижизненные портреты героев Руси в русских иконах, восстановят неизвестные ныне места всех летописных и десятки незнакомых битв Руси с монголами (7 -в одной Москве), откроют утилитарную суть и простоту строительства пирамид по миру, найдут, наконец,  Атлантиду,  размеры которой совпали до метра!.. Географы научатся читать 7 пластов информации в географических названиях всех рек, гор, озер, островов, стран, городов и селений! Как с удивлением поймут рукотворность многих географических объектов (родников и ручьёв от них, прудов и части озёр, речных и ряда морских островов, пресной воды на атоллах и солёной –вдали от моря, всех останцов, части холмов и скал. Как и рукотворность залежей части полезных ископаемых (алмазов , нефти, редкозёмов..).  А вот от кафедр химии автор сам ждёт помощи в проверке этой системы для прочих ископаемых ...
  У Вас шок… А у науки и детей –прорыв! Да, неожиданно! Но все, даже самые незыблемые истины всегда низвергались временем и новыми открытиями!  Оттого, любая истина -субъективна и временна! В этом и есть философия гносеологии -бесконечность познания! Поэтому-то Декарт и учил будущих учёных: "Сомневайтесь во всём, тем более -в самом известном!.." Парадокс, но для рождения будущего учёного в Ваших детях нужны не столько знания, сколько убеждённость в их не совершенстве! Как и доступность открытий в любой науке даже их школьному уровню знаний и каждому школьнику! Ибо Ломоносов родил 12 академиков, едва ли зная больше наших детей!..   

    Однако, в гору идти трудно!.. Поэтому, для воспитания и сближения науки с детьми мы совместили её с их интересом к загородному отдыху в понятной и охотно оплачиваемой родителями теме экскурсий и выпускных. И 20 лет, уезжая, каждый класс скандирует "Спасибо!" Понравилось! А ведь мы незаметно дали им у костра и курс "Выживания" (для ОБЖ!), и блоки воспитания (экологическое, патриотическое, интернациональное, трудовое) и "Школу науки", (доп-образование и проф-ориентирование), знания истории страны и региона!... Это и есть наша система самоокупаемого воспитания и доп-образования  "Важнейшее с приятным" (Одобрена МинОбр.Москвы и представлена всем директорам школ и Зам.по ВР на совещаниях в округах в 2001г). Ныне проверена временем и творит чудеса!... Для Вашей же школы чудо уже свершилось, коль Вы читаете эти уникальные строки, ибо 20 лет не замечали наших ежегодных предложений.  

  Если даже Вы не имеете своего класса или проф-интереса к теме -ДОНЕСИТЕ этот редкий шанс до Вашей школы и сохраните контакты на будущее! А нет времени - перешлите "Выпускные" ежегодно ищущим такую информацию классным руководителям выпускных 4,9 и 11 классов!  Или вывесите прилагаемую программу выпускных на доске объявлений для шанса и проч.классам (им -выпускные на другой год, а ныне -экскурсии). На всех выпускных учителям ОБЖ понравится курс выживания, физкультуры –урок самбо и целый день спорта и игр, НВП и кадет-классам –рытьё окопа не за 15, а за 3 минуты и блиндажа, маскировка, след-полоса и тир! 
   
    ДИРЕКТОРУ  ШКОЛЫ: 
   
     Для Вас ПРЕДСТАВЛЯЕМ наш ПИКНИК-ТУР "ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ" на любую дату (+Новый год, 8 марта, Май-пикник) и "ПАТРИОТ-ТУРНИР  "9 МАЯ и СВО. ГЕРОЕВ ДОСТОЙНЫ", закрывающий огромный пласт в Вашей воспитательно-патриотической работе (только для всей школы!)

    
       Как и наше уникальное Бизнес-ПРЕДЛОЖЕНИЕ ШКОЛЕ (в рамках задачи Президента и Мин.Обр.Москвы в сближении образования с нуждами экономики) по разработке Вашими IT-классами и кафедрой информатики (в рамках проектной деятельности) цифр-программ для любого из 65 Цифр-Проектов уникальных по эффективности цифровых реформ. Ибо они единственные в РФ планируют не прирост на 1-2%, и даже  не "рывок", а скачок через век во всех социально-экономических институтах России! К примеру, 30 цифр-проектов в экономике гарантированно выведут её на уровень... США и Китая уже за 3-5 лет! А это –Победа и в СВО! (ибо автор реформ и Ваш собеседник -ОСНОВАТЕЛЬ Цифровой Экономики (!) ещё СССР, чьим 10 цифр-реформам сам Горбачёв доверил его реформирование в 1991г... за 2 недели до ареста!)           А кроме полученного опыта школьниками в IT-проектах и мега-престижа для школы, любая, разработанная Вами цифр-программа может стать постоянным источником дохода как кафедре, так и самой школе (и в этом -достойный тренд!). И первыми гонорарами детям! Но, главное -это уникальный шанс для подъёма России в санкциях и Победы в СВО! И этот исторический шанс -в Ваших руках!.. И Ваш долг!.. ПОМОЖЕТЕ?.. России, СВО, школе и детям?.. 
ПРИЛОЖЕНИЕ:

1). Программа "ВЫПУСКНЫЕ на ПРИРОДЕ" и Школьные ЭКСКУРСИИ-сенсации (на сайте "Биржа добра.ру" Для 4 и 9 классов -по ссылке http://www.birja-dobra.ru/index.php?id=193, для 11 класса: Последний звонок у озера –http://www.birja-dobra.ru/index.php?id=140   Выпускной вечер (БАЛ у камина)- http://www.birja-dobra.ru/index.php?id=141 )
2). Программа Пикник-тура "ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ" и Патриот-Турнира"9 мая. Героев достойны!" (www.birja-dobra.ru/images/Chkola_Obiavlen_Ekskursii_Tayni_Mira_(Lekzii)_Abonement_Ekspedis_Format_10_(Foto).doc ),
3). ШКОЛА НАУКИ (http://www.birja-dobra.ru/index.php?id=247 )
4). ПАКЕТ 65 цифр-реформ по ссылке http://www.birja-dobra.ru/index.php?id=7.
(для кафедры информатики с ПРЕДЛОЖЕНИЕМ написания школьниками программ к ним)

Тел.в Москве (495) 729-26-18, (499) 182-38-35

E-mail: dobro01@yandex.ru
    С УВАЖЕНИЕМ и НАДЕЖДОЙ НА ВЗАИМНОСТЬ (в плане ответа…), 
АВТОР и научный РУКОВОДИТЕЛЬ проекта "ШКОЛА НАУКИ"
ВЕДЕШИН Николай Петрович                                                                       23.09.2023г


Президент "Благотворит.Фонда "Достойное воспитание" с 2001г, АВТОР и ОРГАНИЗАТОР десятка школьных, культурно-массовых и воспитательно-патриотических программ в 150 школах Москвы, признанных Департ. Образования Письмом от 13.07.2004г(в т.ч. цикла интернац.воспитания "Глобус на блюдце" с ротацией по школам Москвы шоу-путешествий по 9 странам (по числу 9 мес.учеб.года), проекта "Важнейшее с приятным" и "Школа науки", выпускных на природе для 4,9 и 11кл,  экскурсий и пикник-походов. УЧЁНЫЙ с трудами по ядерной и волновой физике, экономике, истории, географии, астрофизике и медицине... И...ОСНОВАТЕЛЬ
Цифровой экономики ещё СССР, чьим 10 цифр-реформам лично Горбачёв доверил СССР в 1991г, а ныне АВТОР Пакета уже из 65 Цифр-реформ во всех соц-экономич.институтах РФ,с рывком к Китаю и США за 5лет А с Майдана 2014г и угрозы России–ещё и КОНСТРУКТОР 50 проектов уникал.оружия и невидимой техники!..
