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"Не Притяжение, а Отталкивание!"

     Начнём с самого известного…  И с самого неизвестного.  С Закона всемирного тяготения, открытого Исааком Ньютоном на заре науки. С закона, который знает любой школьник средних классов. С закона, лежащего в основе огромной части физики, пронизывающего всю жизнь человека, вплоть до полётов космических кораблей к далеким планетам. С закона, где нет места белым пятнам.  
     Но ушедшая далеко от своих основ, наша наука даже не предполагает, насколько она ошиблась.

     Здесь и сейчас я опровергну сам предмет закона всемирного тяготения, а, именно, само явление ПРИТЯЖЕНИЯ. 
     Я заявляю, что ПРИТЯЖЕНИЕ -это только видимое следствие ОБРАТНОГО процесса. Это великое заблуждение человечества подобно тому, как люди до Коперника ошибочно принимали движение Солнца по небосводу за движение Солнца вокруг Земли. 
     Для Вас, людей 21 века, верящих в человека более, чем в Бога, ОТКРЫВАЮ ИСТИНУ: 

      ГРАВИТАЦИЯ -это не Притяжение, а ОТТАЛКИВАНИЕ! 
    Отталкивание от собственного не скомпенсированного упругого излучения любых тел.     

      Здесь и сейчас 26 сентября 2006г я заявляю, что любое тело излучает. И излучение это упруго  благодаря его строгой структуре. В отсутствии взаимодействия любое космическое тело находится в состоянии покоя именно благодаря одинаковому во всех направлениях, а  потому, скомпенсированному в центре веерному излучению. Демонстрацию этого механизма можно представить на примере ракеты, в форме шара, сопла которой равномерно распределены по всей его поверхности  (Рис.1). 
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            Рис. 1   (Висящий в воздухе шар…)                    Рис.2 (А это уже –ракета…) 
Просто представьте, что вы держите в ладони такую шар-ракету с ракетным топливом внутри и дырочками по всей поверхности. И поджигаете спичкой топливо.  Как думаете, куда полетит такая ракета с соплами по всей её поверхности?.. Правильно думаете... Никуда!.. Останется на месте.  
   А теперь представьте, что вы пластелином или жвачкой затыкаете любую из сотен дырочек на шаре... (Рис.2) Что с ним будет?.. Правильно, он полетит в сторону... противоположную той, где мы заткнули одно из сопел, т.к. на противоположной стороне появилось не скомпенсированное ракетное сопло, дающее реактивную струю, от которой шар будет отталкиваться и двигаться в противоположном её направлении. Так? Так! 
    Точно такой же ракетой становится любая планета, если её излучение в одном из направлений прерывается или упругость его уменьшается. А такое разрушение структуры, а, значит, упругости излучения любого космического тела возникает при наложении на него встречного излучения соседнего массивного тела. Плотность, а, значит, и упругость волнового фронта в направлении взаимодействующих тел резко снижается. В результате этого, у взаимодействующих тел появляется не скомпенсированное излучение в направлении, обратном взаимодействию. Подобно ракетным двигателям, это излучение обоих тел придаёт им вектор силы в направлении друг друга (Рис.3). 






                                                           Рис. 3
   
    Это встречное движение тел от Ньютона до сего дня и принималось человечеством за притяжение. 
    Как видите, Человек глобально ошибался ... 
Подробности механизма упругости излучения читайте в главе "Космический ускоритель".                                                                                                             
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