Из цикла "СЕНСАЦИОННАЯ ИСТОРИЯ"
Белые страницы исторической правды 
От автора:  Все озвученные в этом цикле открытия являются, лишь, промежуточными результатами продолжающейся, 20-летней научной работы и для притязаний на достоверность подлежат всестороннему исследованию всем научным сообществом. Их основная задача -создание прецедента для осознания учёными и начинающими историками несовершенства науки, как поля для доступного детям, постоянного научного поиска. Наши открытия -стимул для роста и самоосознания своих сил будущими Ломоносовыми, пример для превращения каждой российской школы в научный "Сириус"... И для этой важнейшей цели абсолютно не важен процент истины в очередном, научном прорыве, ибо Ломоносов знал в разы менее, чем любой наш школьник, но из 24 его слушателей в основанном им университете 12 (50%) стали академиками!.. А Декарт учил на века: "Сомневайтесь во всём, тем более -в самом известном!.." Но, главное, предлагаемые ниже открытия раздвигают границы известного в так нужной нам ныне истории России. Они не только опровергают утверждение наших врагов о её отсталости и вторичности от Запада, а наоборот научно доказывают основание всей западной цивилизации именно русскими!.. Как и работы автора по устранению сплошных "белых пятен" эпохи монголо-татарского нашествия и восстановлению поистине героической, на полстолетия более длинной, а, главное, победной борьбы Руси и Москвы! И в этих открытиях -сила России и залог её Победы, как и наша гордость за неё и наших великих предков!.. 
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ВЕРСИЯ ДЛЯ ПЕЧАТИ…
ВЕРСИЯ на САЙТЕ «Биржа добра»…
 
                                                    ПРЕДИСЛОВИЕ 
     В летописной истории Руси из 10 известных битв с татаро-монголами Батыя того самого грозного и экзистенциального для её судьбы на последующие 200 лет их похода на Русь 1237-1239г четыре битвы происходили не под защитой стен в городах, а в открытом поле! Почти половина всех сражений!  Это удивительно, и не только потому, что поле -–любимый мир конных кочевников, неделями спавших в седле, и даже не потому, что это были лучшие в мире конные стрелки из лука, по законам (ясе) Чингисхана на скаку обязанных поразить бегущую лисицу и выпускать по 20 смертоносных стрел в минуту, дабы перейти из пехоты в конницу, и имевших в запасе 5 коней (у пехотинца -2 лошади) и 6 набитых 50 стрелами колчанов (300шт), а потому, что по силе, храбрости, ратному умению и единству эта конница была и лучшей в мире тяжёлой кавалерии, даже лошади в которой, по свидетельству Поло Карпини, в отличие от русской конницы, покрыты с головы до ног не уступающими стальным рыцарским латам чешуйчатыми, кожаными доспехами, склеенными слоями в накладку застывшей в камень смолой …  
      Той самой тяжёлой кавалерии, что всего 2 туменами Субедея и Джуши (20тыс.чел) 20 лет до этого в 1219г разбили сверкающее сталью 60тыс.конное войско Хорезмшаха Мухаммеда, а за 15 лет до Батыя теми же 2 туменами Субедея и Джубэ в битве на Калке 1223г наголову разбили закованную в кольчуги, объединённую, втрое превосходящую конную армию Руси и половцев!..     
      Один к трём –стандартное для монголо-татар соотношение сил в их победных битвах даже с самыми лучшими и оснащёнными армиями мира того времени… А в конце 1237г к границам Руси подошло не 2, а 12 туменов всех царевичей -сыновей Чингисхана численностью 120тыс.человек… 
      И ни одна армия, и ни один город за 20 лет завоеваний не устоял пред монголами. И каждый житель следующего города знал, что после первой стрелы с их стен после его штурма татары не оставят в живых никого!.. Поэтому, во всей Средней Азии, как пишет Ибн-Ал-Ассир страх пред ними был такой, что города и армии даже не помышляли о сопротивлении, а если к 10 человекам (в случае Ибн ал-Сира -17чел) подходил всего один монгольский воин, то все сдавались и вязали друг другу руки. А тот после этого резал всех поочерёдно!.. (Ибн ал-Сир, Золотая Орда в источниках, М, 2003г, т.1, с.37) 
      Все эти факты приведены здесь для того, чтобы читатель понял, с кем встретилась Русь в первый день нового 1238г и как трудно было лидеру русского сопротивления Роману Ингваревичу убедить князей отдать ему рать для открытой битвы в поле, оставив города без защиты. А 120тыс. монголов для Руси –невообразимое море и чудо, ибо даже у самого сильного князя Переславского, отца Александра Невского и уже через год Великого князя Владимирского и Киевского  Ярослава Всеволодовича было всего 10тыс.чел, а все прочие удельные дружины исчислялись сотнями!.. 
    И ещё удивительнее то, что Русь в этих невиданных для неё ратных условиях не только выжила, а сражалась! И не только в тех десяти известных истории сражениях, а каждый день в десятках битв. И не только сражалась, а ПОБЕЖДАЛА!.. 
И примером десятков героических побед над татаро-монголами Батыя - десятки одновременных битв ЗА МОСКВУ в те жутко холодные, первые дни нового 1238г. 
   О них всех и героических победах Руси официальная история знает лишь из реплики Рашид ад-Дина о том, что после битвы у города Уке (Коломны?..) "царевичи сообща взяли город Макар..." 
    Всё, друзья!.. Ни слова более!.. Ни тогда, ни 800 лет спустя! 
    И историки как воды в рот набрали... Как будто и не было этой исторической правды!...
    Да и с Москвой Макар связали лишь потому, что Макар взяли после битвы у Коломны (на Оке (Уке) 1 января 1938г, но до осады Владимира на Клязьме, который царевичи осадили тоже сообща уже 6 января, скорее спустившись к нему уже от Москвы по реке Клязьме...
    И эта неизвестная истории героическая битва за Москву -бессмертная слава России и её настоящая, историческая правда... Правда, без которой нет полной правды, истории и самой России!..  
 
      
СРАЖЕНИЕ с ТАТАРО-МОНГОЛАМИ за МОСКВУ в УСТЬЕ РЕКИ СЕТУНЬ 
                             (в ночь со 2 на 3 января 1238г).
 
    Из предыдущих работ по войне Руси с Батыем 1237-1239гг увлечённый нашими открытиями читатель уже понял, что из битвы под Коломной (вернее -на реке Оке в устье Москвы-реки) русские полки разошлись без потерь в полном боевом строю в три стороны -вниз по Оке на Владимир, вверх по Оке и вверх по Москве-реке. Разошлись, чтобы увести за собой свою треть войска татаро-монголов, а потом ещё раз разделить уже эти трети в череде битв и осад городов на своих реках и речушках, по которым все части русского войска шли на встречу друг другу для генеральных битв уже в Москве!..
    В предыдущих работах читатель видел, как после неизвестной истории битвы у Калуги, оставив часть татар на её осаду, "южное крыло" русского войска киевско-черниговских княжеств разделилось, уводя врага от своей Киевской Руси частью по реке Жиздра к Козельску для знаменитой его осады, а частью в реку Угра для победы в засаде на её притоке Протве и притоке Оки -Истре у Ермолино -Балобаново.  А оттуда к истокам Москвы реки... А по ней -и к самой Москве!.. 
      А войско северных княжеств (москвичей, тиверцев, псковичей и ... новгородцев (да, да!) уходило из битвы на Оке по Москве-реке. И также делилось у каждого устья её притоков, уводя за собой очередную часть преследователей. Так ушли с Москвы-реки русские полки по её левому притоку Пахра, охватывающему Москву с запада и правому притоку Пехорка, огибающему Москву с востока. 
     Но главная часть северного крыла русского войска всё же дошла до Москвы и делилась уже в ней. Так одна часть вошла в русло левых притоков -реку Чурилка (Люблинские пруды) и реку Яузу, дав там сражения в череде засад, а часть дошла до Кремля, который с пригородами (тоже -сенсация для учёных) до садового (сады-огороды) кольца и был в то время нашей Москвой, оставив там и соседнем Студенце раненых. И вот уже из самых стойких и боевых, что не остались в Кремле и Студенце (ныне Краснопресненский парк с его прудами) и зашли в устье правого притока Москвы-реки -реку Сетунь.  
    А название реки дал сам Святослав 270 годами ранее. Ибо "СЕТУНЬ" читается как "Засады-тут-Оттона... суды-и-тони!". Где Оттон -это Оттон I Великий, которым до 960г был псевдо-отец Святослава -воевода Игоря Свенельд (он же Константин V Багрянородный, севший в трон Византии с 945г вместо Игоря), а с 960г -под именем Оттона I был уже сам Святослав, утопивший объединённое греко-китайское (!) войско в Атлантиде в устье реки Тарим г.Тарим (терем) в пустыне Тала-Макан!.. (Тут-лей-лямы-и-макай-каана-я). Кому интересно -читаёте в деталях на этом же сайте на стр.272 "АТЛАНТИДА НАЙДЕНА. ВСЁ СОВПАЛО ДО МЕТРА И БУКВЫ !.."
     А суть десятков засад в самой Москве в том, что они строились войском Святослава в 960г уже после его победного похода в Китай того же 960г, где он сначала утопил в построенном именно им для императора Китая "Запретном городе" Пекине всё миллионное китайское войско для передачи трона Китая своему псевдо-отцу -Константину V (не уступавшему без этого ему трон Византии), а потом и вновь собранное уже Константином-Чжао Куаньинем (Чужой-их-каан) (он же Тайцзы -посмертное имя основателя русской династии Сун, читаю как (отец-за-сына) новое китайское войско вместе с византийцами в погоню за Святославом (дабы не остаться на краю света), которое наш князь и утопил уже в пустыне Такла-Макан. 
     Но даже после двух побед сам Свенельд-Константин остался жив и никто в армии Святослава не сомневался, что он и в третий раз приведёт на их 60-тысячную армию миллионное, китайское войско. (И тот, кстати, его привёл прямо по пятам Святослава в том же 961г и расселил по Волге, византийскую часть которых Святослав назвал Булгары (Были-лихие-Игоря), а других -КАЗАРЫ (хазары) читаемые как "КОСЫЕ -ЦАРЯ" (узкоглазое, китайское войско царя Царьграда). Последние уже к 963г обложили данью Подмосковье вятичей (ибо под 963г "Повесть временных лет" пишет "И пошёл Святослав на Волгу и набрёл на вятичей. Кому дань платите?" "Казарам платим"-реки ему вятичи. "Не платите казарам, мне платите, ибо я им враг").  
  И лишь в ожидании сражений с миллионной, китайско-византийской армией под командой Свенельда-Константина-Тайцзы и строилась вся Москва. Это были уже не прежние малые форты Святослава, что он возвёл в Москве в 956г в ходе первого, не законченного похода в Китай, а полноценные (площадные, а не в одну стену) города-засады для укрытия уже всей его армии, а, главное, для уничтожения значительной части от миллионной армии Китая. 
   И замысел Святослава в Москве, не востребованный им в борьбе со Свенельдом был идеально воплощён 270 лет спустя в борьбе с татаро-монголами отцом Александра Невского -Ярославом Всеволодовичем Владимирским и Киевским вместе с самим Невским в январе 1238г. А суть его в том, чтобы подошедшие с разных сторон в Москву до того разошедшиеся дружины дали на притоках Москвы реки полевой бой на подготовленных там ещё Святославам засадах на реках с отходом после них в города-засады в пойме реки для одновременной их сдачи врагу в ту же ночь, блокировки его в них поджёгом деревянных стен и затопления городов изнутри вместе с врагом. Отход пешей рати предполагался по подземному туннелю к месту генерального сражения на реке Клязьме к северу от Москвы. Конница же прорывалась к очередной засаде, где соединялась с конницей соседней рати.
    Исходя и этого общего замысла Святослав строил засады и на реке Сетунь.
    И засады Святослава на Сетуни начинаются прямо от устья, где приток, виляя, образует крутые берега, а выходя к Москве-реке образует с ней мыс (нос) в районе её крутого поворота, подмывающего берег с образованием крутейшего склона "Воробьёвы горы" (Вора-рой-арбой-бей-боевой-и-у-века-их-карай). От суши этот мыс в устье Сетуни отделён глубоким оврагом ручья-притока Сетуни, который начинается почти от самых Воробьёвых гор. 
    Этот мыс -идеальное место как для неприступного города, так и как место битвы с загнанным на мыс отрядом кочевников, которые не смогут увернуться от удара пешей рати ввиду окружения мыса крутыми берегами. Но для этого надо туда его ещё заманить. А для этого у деревни Каменная Плотина Святослав построил засаду для удара "арбой Цезаря" (точно такой же, как на реке Уча в городе Пушкино под Москвой на Ярославском шоссе). Суть в том, что на реке строятся сразу два МОСТА (Место-засады-ямой Моисея), которые в 1 минуту могут превратиться в дамбы пересыпкой русла землёй с телег прямо с моста. А их то и скатывают с высоких берегов к этим двум мостам по двум параллельным дорогам две колонны ратников, пересекая реку и идущую по её льду колонну всадников сразу в двух местах и строясь в две фаланги, блокируют колонну кочевников меж мостами, отсекая её от головы и хвоста.  А до момента атаки русская фаланга прячется за валом во рву, что ныне именуется Мосфильмовской улицей. Вал под снегом сливается со снежным склоном и монголам кажется., что берег просматривается на километры и не скрывает засады. Передовая разведка, идущая перед колонной монголов, не увидев следов беглецов в сторону берега ограничивается лишь его беглым осмотром с реки и проходит мимо засады. Когда же меж мостами оказывается ядро колонны к мостам с верхнего вала Мосфильмовской улицы устремляются по 2 дорогам две колонны пешей рати, толкающие впереди себя телеги с землёй. Пробивая ими любой заслон врага у мостов они вкатывают на них телеги и переворачивая из, ссыпают землю прямо в русло реки Сетунь. В тот же момент в ограниченную с обеих сторон дамбами мостов пойму Сетуни выливается поток воды, накопленный в её правом притоке -реке Раменке перед её устьем. Видя хлынувшую на лёд Сетуни воду водобоязненные татары бросаются прочь со льда реки в оба берега так, что река как бы разделила их сама на две части. И на ту часть, что спаслась на её  правом берегу две русских фаланги, что за минуту добежали до мостов от вала (ныне Мосфильмовская улица) уже бегут параллельно реке и выстраиваются в фалангу для атаки на них. Видя попавших в засаду товарищей, некоторые татары с другого берега вновь пересекают уже глубокую реку но и вместе не могут выдержать страшный удар накоротке русской фаланги. И их уже всех вместе русские сбрасывают в уже очень глубокую и широкую ледяную воду. Не умеющие плавать монголы десятками тонут, а те кто спасся на противоположном берегу не сразу заметили в опускающейся темноте, что оказались вдруг на острове, в который превратился надёжный до этого левый берег, по кромке которого в 500м от воды проходило русло старицы Сетуни, в которую и хлынула часть воды, собранная валом (нынешний Кутузовский проспект) с противоположных склонов Поклоной горы и хранящаяся в дефиле на её западном склоне, которая с помощью "ВЕЖИ" ("вожжи"-куда потяни, туда и пойдёт лошадь или ... вода...) подалась в пойму Сетуни по каналу в виде буквы "Г" и дамбе у Сетуни. И с каждой минутой глубина Сетуни росла, навсегда отделяя беглецов от жизни. 
    Естественно, хвост монгольской колонны рванулся на выручку своим и, зайдя в тыл фаланге, лавиной заполнил замёрзшее, заболоченное поле меж дер.Каменная плотина, Гладышево и нынешним "Круглым домом". И как только монголы заполнили собой всё поле 500х500м площадью 250тыс.м.кв. (по 3м на всадника =10тыс.чел=ровно "тумен"), туда хлынула вода из верхней плотины на реке Раменке. А в опускающейся темноте монголы не сразу поняли, что все берега вокруг болота -крайне крутые и высокие, и их коням на них не забраться. Да к тому же по самой кромке проходит, как и на правом берегу Сетуни до того часа сухая и вымезшая её старица, которую вода затопила в первую очередь до фатальной глубины. Т.е. целый тумен монголов попал на том болоте у "Круглого дома" в смертельную ловушку, ибо выбраться из неё можно было, лишь окунувшись в глубокую, а главное -ледяную воду. А она в морозную ночь -гарантированная смерть для половины смельчаков. А те кто останется в болоте на ночь, уже к полуночи поймут, что вода подошла к животам их коней, а к утру все утонут... 
    В суматохе и быстро опустившейся зимней тьме татары не заметили, что окружённая ими русская фаланга на параллельном реке валу просто повернулась и колонной ушла в сторону устья Сетуни, по ходу пуская во тьму болота, набитого орущими от страха татаро-монголами стрелу за стрелой. И редкая стрела падало мимо...
    Монголы, что сумели выскочить из ловушки и те, кто подходил позже с Москвы-реки атаковали колонну с фланга, зайдя меж ней и глубоким оврагом. И это было фатальной ошибкой уже для них, ибо колона просто повернулась и превратившись в грозную и непобедимую фалангу ударила накоротке по врагу и сбросила его в наполненный водой и кромешной тьмой овраг. А падение с высоты на дно оврага -смертельно само по себе, да к тому же на голу падали кони, люди, щиты и мечи... Продолжая движение фаланга вышла на мыс меж Сетунью и Москвой рекой, со всех сторон окружённый крутыми, не преодолимыми даже в пешем строю, ледяными берегами. Выйдя на единственный перешеек этого мыса, колонна вновь стала фалангой и перекрыла этот перешеек. Для помощи своим и атаки на неё новые массы татар зашли на этот мыс уже по отлогому берегу Сетуни, но не выдержав удара фаланги, оттеснявшей их от пологого выхода и потеряв возможность уйти по нему назад к Сетуни, татары этой уже третьей волны отошли на мыс, на носу которого стоял город. И заход на мыс был смертельной ошибкой уже этим татарам, ибо мыс сужался к носу и фаланга просто сбрасывала их во тьму с крутых берегов, падение с которых было также смертельно, как падение с высоты многоэтажки. А те, кто прижался к стенам города на носу мыса получал из тьмы в свои спины ещё и стрелы с его стен!..  
На карте Москвы 1964г -схема той самой победной битвы в устье реки Сетуни. Вникайте и ликуйте:
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    Итог битвы, как в летописи, был на века сохранён Ярославом Всеволодовичем, по традиции всегда переименовывавшем деревни и сёла вокруг места сражения, вкладывая в их названия главные детали. Так Голенищево Святослава превратилось в Троице-Голенищево, которое читается как "Тут-татар-рать-Отца-секи-колонну-на-ней, а-наши-живы!.."  О как, друзья!..  В яблочко! Но лишь прочитав при Вас эти строки автор понял, что той битвой не закончилась ночь, ибо Александр Невский (а пишет именно он об отце -Ярославе) говорит о том, что все русские остались живы.  Значит что-то в названии Троице-Голенищево не дочитал. Продолжаю: "А-оттуда-идёт-дыра-и-рать-Отца-саки-ею-угол-ночью-и-ищи-ево!.. " О как!..  И побил аж три волны атак татаро-монголов в открытом поле отец Невского и живой ушёл со всей ратью из полного окружения!..  И это -одна из сотен, если не тысяч побед самого великого во всей истории полководца Ярослава Всеволодовича по кличке Нагой, для наших "защитников исторической правды" -Ярослава Неизвестного!..
ПРОДОЛЖЕНИЕ по серии победных БИТВ с БАТЫЕМ за МОСКВУ 2-3 января 1238г СЛЕДУЕТ...       
Москва.  25 октября 2024г  
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