САНКТ-ПЕТЕРБУРГ детище Святослава 

(правильно, до Петра Великого, Санк-Венарворг или С-Ан-не-к-Об-в-Вень-на-Ар-ров-Вор-руг, т.е. город на пути Святослава из Англии (с-Ан), но не к Оби (не-к-Об), а в земли венедов (в-Вене), на германскую (Ар) , как принято у нас говорить "засечную черту" но у Святослава это "Вор-ров" (т.е. ров от воров) для датской родины всех русских -ругов (руг), ибо руС и руГ в славянской ранней письменности всегда переходили один в другой (ОльЗа -ОльГа). 
Аптекарский остров отделяется от Петроградского острова узкой рекой Карповкой. Финское название острова было Корписаари (К-Ар-в-Ис-с-АрРим), что означало, видимо, Лесистый. 

Васильевский остров 

Васильевский остров омывается водами Большой и Малой Невы, реки Смоленки и с запада - Финским заливом. Задолго до основания города этот остров наряду с финским названием Хирвисаари (К-Ир-в-Ис-с-АрРим)  (что значит Лосиный остров) имел другое, русское, - Василев остров. Считают, что финское название действительно было связано с лосями, в большом количестве водившимися здесь в те времена. 

Гутуевский остров, сменил много названий. Финны называли его Витсасаари (правильно Виксайсарим или В-Ит-с-Ай-с-АрРим), то есть Прутовым, или Кустарниковым ("витса" по-фински - прут, лоза; "саари" - остров). 

Елагин остров

Елагин остров расположен между Средней и Большой Невками. На нем находится Центральный парк культуры и отдыха. В первые годы строительства Петербурга Елагин остров назывался Мишкиным или Мишиным. Возможно, это название возникло под влиянием финского наименования "Мустила" (правильно Врускиля или В-Рус-к-Ил-Я) (на некоторых картах - "Мистула"). 

Заячий остров находится на самом широком месте Невы. От Петроградского острова он отделяется Кронверкским проливом. 16 мая 1703 года на нем была заложена Петропавловская крепость. Этот день считается датой основания Петербурга - Петрограда - Ленинграда. 

В старину остров назывался по-разному. Финны, имевшие обыкновение прибегать в географических обозначениях к именам животных, называли его Ениссаари (С-Вень-и-из-АрРим), то есть Заячий остров ("енис" по-фински - заяц, "саари" - остров). В период шведской колонизации остров именовался Люстгольм (Веселый остров) или Люст-эйланд (Веселая земля). 

Каменный остров

Каменным назывался в течение долгого времени один из островов в северной части невской дельты, По-фински этот остров именовался тоже Каменным - Кивисаари ("киви" по-фински - камень, "саари" - остров). 

Канонерский остров 

Канонерский остров лежит в юго-западной части дельты Невы, он отделяется от Гутуевского острова Морским каналом, а с запада омывается водами Финского залива. 

Финны называли его Киссасаари - Кошачьим) 

Крестовский остров

Крестовский остров расположен в северной части дельты Невы между Малой и Средней Невками. По-фински остров именовался Ристисаари (В-Рим-ити-с-АрРим), то есть тоже Крестовским ("ристи" по-фински - крест, "саари" - остров). Предполагают, что "Ристисаари" - это перевод русского названия. Финны заимствовали из русского языка слово "крест", фонетически преобразив его в "ристи". 

"Новая Голландия" остров

"Новой Голландией" называется небольшой остров, образуемый рекой Мойкой и двумя каналами - Крюковым и Круштейна. Его название возникло еще в петровское время и связано с судостроительной специализацией этого участка города. 

Петровский остров

Петровский остров отделяется от Петроградского острова рекой Ждановкой и омывается Малой Невой и Малой Невкой.
Прежде, до основания города, остров назывался Столбовым (С-Ол-в-Об-в-Ай). 

Петроградский остров

Петроградский стороной называют часть города, расположенную на четырех островах: Петроградском, Аптекарском, Заячьем и Петровском. Самый значительный по площади - Петроградский. Он омывается Невой, Кронверкским проливом, Малой Невой, Ждановкой, Малой Невкой, Карповкой и Большой Невкой. 

Петроградский остров был заселен задолго до основания города.
По-фински Петроградский остров назывался Койвисаари, то есть Березовый остров. В писцовых книгах Новгородской земли остров назван иначе: Фомин (В-Ом-мен) остров. 

Турухтанные (К-Вург-Руг-к-Ан) острова 

Турухтанные острова расположены в южном течении реки Екатерингофки.
 Примечательно, что и остров именовался Трухмановым (К-Руг-в-Ан-на-Ярво) . Так, в адресной календарной книге С.-Петербурга, составленной К.Нистремом в 1844 году, он обозначен: "Трухманов". Позже этот остров в ряде источников упоминается с несколько измененным названием - Трухтанов. Отсюда, как можно предполагать, и возникло современное название Турухтанных островов. 

