БОСФОР и ВИЗАНТИЯ. ИСТОРИЯ НАЗВАНИЙ

Никогда византийцы не называли себя византийцами, но только "Империей ромеев". ВОПРОС: "Кто и когда дал городу такое название". Маленькая крепость Византий --город Святослава в другом месте, предположительно там же, где его крепость Румели-Хисары (В-Рум-в-Вене-к-Ий-с-Арты). 


БОСФОР -(правильно Вросворг или В-Рос-с-Ворг)
ДАРДАНЕЛЛЫ (правильно Вартвенеды или В-Арт-В-Венеды) 
ВИЗАНТИЯ -(правильно Византисий или В-из-Ант-с-Ий)
МРАМОРНОЕ МОРЕ (правильно Вромворное Воре или В-Ром-в-Ворг-но-не-в-Вояре)
ЗОЛОТОЙ РОГ (правильно Солгасай Враг или С-Олга-с-Ай-в-Враг) -т.е. залив, называемый ранее "Золотым рогом" Святослав переименовал, по обычаю, в пункт на пути с Волги (с-Олга) и с великого речного узла "Ай" () в земли врагов (в-Враг). Именно так он продублировал залив в его. Святославовом (!) Владивостоке (В-Лаб-и-в-Росток или В-Лют-и-в Росток). И, там же, во Владивостоке он уже тогда назвал пролив Босфор (В-Рос-с-Ворг) между ним и о.Русский, ибо на Дальний восток Святослав пошёл сразу после похода по Греции и сплава через Босфор во враждебную Византии Сирию. 
РУМЕЛИ-ХИСАРЫ -(правильно  или В-Рум-в-Вене-К-Ий-с-Арты) одна из двух крепостей -спутников в самом узком месте пролива Босфор, основанная Святославом
АНАДОЛУ-ХИСАРЫ -(правильно Ванвол-Гизарты или В-Ан-в-Олг-из-Арты)

СРЕДИЗЕМНОЕ МОРЕ -(правильно  или С-Рем-из-Ом-не-в-Вояр), т.е. так Святослав назвал, или транскрипционно изменил название этого моря для своих устных карт. И так, под строжайшим надзором в первые поколения жителей (а, потом и тысячу лет) называли это море во всех городах Святослава по его берегам. Как запомнили и называют до сих пор все его города по всему известному тогда миру. А ещё, по латыни и романской группе языков -близкое к МЕДИТЕРАНЕ (правильно Веди-с-Ярв-в-Вене).

МЕДИТЕРАНЕ (правильно Ведисярвене или Веди-с-Ярв-в-Вене либо Мечу-с-Ярв-в-Ан-Я) так, или примерно, так обязательно изменил название теперь уже "своего" внутреннего моря Святослав, ибо берега были освобождены им от арабов по просьбе Никифора Фоки. 

БОСФОРУС 

