ПРОГРАММЫ  ПРОЕКТА

«НАЦИОНАЛЬНЫЕ  КУХНИ  МИРА»

1.   ПРОГРАММЫ  ДЛЯ  КОРПОРАТИВНОГО  ОТДЫХА
1.1. КОРПОРАТИВНЫЙ  ЦИКЛ  « ОФИС –ШОУ » 

   (Цикл сопровождения дней рождения сотрудников фирмы, коллективных торжеств и отдыха

 в форме шоу-путешествий по кухням и странам мира. (См. Приложение N 1 ) 
(от 200$ за вечер на 10чел  -продукты дороже!!!)

      Коллективные торжества доставляют  руководителю больше хлопот, чем основной бизнес. Упрощённое застолье приедается незатейливым однообразием, превращая праздники в тяготящую обязанность. С нами Вы откроете мир и свой коллектив! Торжества будут в десятки раз интереснее и  не дороже среднего подарка с обычным застольем. Это подарок, стол и зрелища в 1 флаконе! 

      Речь идет об интереснейшем шоу-сопровождении Ваших многочисленных дней рождений, торжеств и прочего досуга в форме цикла шоу-путешествий по 10 потрясающим жемчужинам мира: Индии, Бангладеш, Монголии, Мексики, Киргизии, Афганистана, Конго, Камеруна, Гвинеи-Конакри и Сьерра -Леоне. 

       Не превышая обычные затраты коллектива, ПРОГРАММА  предлагает все компоненты СУПЕР–ЭЛИТНОГО ДОСУГА:   Экзотическая  кухня,  ШОУ-путешествие, Стриптиз,  Дискотека. 

       Каждый Ваш повод –это новая страна, программа и знакомства.

услуги  представлены в трёх  ПРОГРАММНЫХ  вариантах:

«ЭКСПРЕСС-ШОУ» - выезд с короткими БЛИЦ –поздравлениями и 5 мин СТРИП-шоу на каждые 30 мин. (от 30 мин. и 200$. +100$/час). Это–готовая программа бизнес-встречи, лучший подарок и шок-сюрприз имениннику, даме и компании. (Кухня 5-10$/чел –за 2сут);

«ПРАЗДНИК –ШОУ» -самая ДЕШЕВАЯ и самая ЯРКАЯ организация  любых праздников с элементами национального колорита (до 45$/чел с рестораном и шоу). Единый диспетчер предложит Вам САМЫЕ ДЕШЕВЫЕ и лучшие рестораны, сауны и пансионаты. Для Вас–шоу-программы русских и нац..артистов и ВИА, русская и национальные кухни.

Цикл «ОФИС –ШОУ» (или КРУИЗ –ОФИС)  - планомерное представление на торжествах Заказчика (дни рождения сотрудников, праздники и т.д.) всех имеющихся у нас стран и программ на долговременной (договорной или абонементной) основе. Только планомерный цикл позволяет снижать среднюю стоимость вечеров до 10-15$ с человека (!) и  индивидуально подбирать программу (и её стоимость!) под каждое Ваше торжество в зависимости от его важности, планов и возможностей Заказчика. Только плановость даёт возможность совместить дорогие, масштабные ШОУ с праздниками других фирм, превратив их в пикантные и дешёвые (в 2-3раза) вечера знакомств. 
1.2. ПИКНИК –ШОУ  « ГЛОБУС НА ВЕРТЕЛЕ »  
( Корпоративный отдых на природе  или «День здоровья фирмы» на Пикник-базе «Глобус на вертеле» или с выездом к Заказчику).  –от 25 $/чел);
      Корпоративный и групповой  всесезонный отдых на лоне природы. Отдых организован на закрытой территории ПИКНИК-БАЗЫ «Глобус на вертеле» (37км от МКАД  по Ярославскому ш.) с потрясающей природой (лес. озеро, ручей, родники),  спорт -площадками  (баскетбол, футбол, волейбол, теннис, тир) и банкетными зонами (столы с навесами и креслами) на 6, 10, 30, 60 и 120 чел). 

 В  ПРОГРАММЕ: жареное мясо и зелень, спортивные игры и состязания, шоу-программа «Пикник-ШОУ» на основе шоу-путешествия в одну из 9 стран мира (Камерун, Индия, Монголия, Конго, Киргизия, Тува, Сьерра-Леоне, Бангладеш, Гвинея Конакри,  Афганистан) с ДЕГУСТАЦИЕЙ 3-9 экзотических блюд,  СТРИП -ШОУ,  ДИСКОТЕКА, общение у костра с природой  и представителями другой страны на уединённых биваках.    

Для детей:  КИНДЕР-ШОУ «Сказки мира» в «Вигваме сказок», детская площадка, «Поляна игрушек» и ТИР.

1.3.  ПРАЗДНИЧНАЯ ШОУ-ПРОГРАММА  « КАФЕ –ДИСКО »
( Программа для масштабных и зрелищных корпоративных заказов с элементами национальной экзотики с привлечением профессиональных артистов и музыкантов                            –от 45 $/чел
      В  ПРОГРАММЕ:  Заказ ресторана, Банкет. ШОУ-программа с участием профессиональных артистов и музыкантов, ШОУ-путешествие в 2-3 страны с ДЕГУСТАЦИЕЙ их нац. кухни, ДИСКОТЕКА, СТРИП-шоу.

1.4. ВЕЧЕРА  ЗНАКОМСТВ  « КОНТАКТ –ШОУ »
( Программа для СОВМЕСТНЫХ вечеров с коллективами других фирм)

Программа для однополых (строгих) фирм, сокращения  расходов и придания отдыху новизны и пикантности.

ПОДРОБНОСТИ и ЗАЯВКИ  по тел. (095) 136-26-18; 796-01-50  тел/факс 182-38-35,  E-mail: globus.sh@rol.ru
ВЕРСИЯ для ПЕЧАТИ (На 1 стр. формата А-4)

Все идеи и материалы являются интеллектуальной собственностью ООО "Глобус-Экспресс" (136-26-18)
