9.   КОМПЛЕКС  ТУР –ПРОГРАММ 

ДЛЯ  ПОДМОСКОВНОГО  РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОГО  ТУРИЗМА 

НА ОСНОВЕ  ШОУ-ПУТЕШЕСТВИЙ  ПО  КУХНЯМ  И  СТРАНАМ  МИРА 

«ГЛОБУС –ТУР»

Авторский комплекс программ для познавательно -развлекательного

 туризма на основе совмещения традиционного познавательного туризма, активного отдыха и шоу-путешествий по кухням и странам мира.

1.   ПИКНИК  -ТУР   « ГЛОБУС НА ВЕРТЕЛЕ »  

(Развлекательный тур для индивидуально -группового туризма на основе авторской шоу-программы «ПИКНИК -ШОУ»  на собственной Пикник –БАЗЕ  «Глобус на вертеле». Хорошая основа для корпоратив/ отдыха или «Дня здоровья фирмы» на Пикник-базе или с выездом к Заказчику)25 $/чел
      Регулярный  всесезонный отдых выходного дня на лоне природы. Отдых организован на закрытой территории ПИКНИК-БАЗЫ «Глобус на вертеле» (37км от МКАД  по Ярославскому ш.) с потрясающей природой (лес. озеро, ручей, родники),  спорт -площадками  (баскетбол, футбол, волейбол, теннис, тир) и банкетными зонами (столы с навесами и креслами) на 6, 10, 30, 60 и 120 чел). 

 В  ПРОГРАММЕ: жареное мясо и зелень, спортивные игры и состязания, шоу-программа «Пикник-ШОУ» на основе шоу-путешествия в одну из 9 стран мира (Камерун, Индия, Монголия, Конго, Киргизия, Тува, Сьерра-Леоне, Бангладеш, Гвинея Конакри,  Афганистан) с ДЕГУСТАЦИЕЙ 3-6 экзотических блюд и СТРИП -ШОУ,  ДИСКОТЕКА, общение у костра с природой  и представителями другой страны на уединённых биваках.    

Для детей:  КИНДЕР-ШОУ «Сказки мира» в «Вигваме сказок», детская площадка, «Поляна игрушек» и ТИР.

ЗАЕЗД  –каждую субботу с 11.00 до 21. 00. 

 (При  трансфере на транспорте фирмы- отъезд из Москвы в 10.00 от м. ВДНХ 
   СТОИМОСТЬ  ТУРА  –25 $/чел. (30$ -на транспорте фирмы);  детям до 14  лет –скидка 30%
2.   САУН -ПИКНИК  « ЛЁД И ПЛАМЯ»  

(Развлекательный тур на основе авторской программы «ШОУ-путешествие по кухням и странам мира»  на собственной Пикник –БАЗЕ «Глобус на вертеле» и САУН –коттедже «Бани мира».–50 $/чел);
       Потрясающий отдых выходного дня на лоне природы по программе «Пикник-тур» (см. выше) с VIP- продолжением в САУН -коттедже «Бани мира» ( 3 бани: русская на дровах, финская сауна, римская терма, турецкий хаммам  2 бассейна, 2 джакузи, бильярд, солярий, фитнес -зал, банкетный зал  на 25-30чел, 3-4 комнаты отдыха ( номера) с душем, туалетом, камином и аквариумом).   

В  ПРОГРАММЕ:     Отдых на Пикник-базе «Глобус на вертеле» по программе «Пикник-тур» с 11.00 до 18.30.  VIP-продолжение тура в САУН -коттедже «Бани мира» с 19.00 до 22.00 в следующих блоках:   Вечер знакомств «Дружите семьями» с ДИСКОТЕКОЙ, СТРИП -программой, Фуршет -дегустацией национальных  блюд и демократическим Саун –фуршетом «Демократию в баню»;  Анекдоты и Караоке «От народа» в 30-ти минутном переезде до Москвы; Приезд в Москву к метро ВДНХ –23ч 00мин. 
ЗАЕЗД  –каждую субботу с 11.00 до 22. 00. Кроме  детей  до 16  лет.
 (При  трансфере на транспорте фирмы- отъезд из Москвы в 10.00 от м. ВДНХ 
   СТОИМОСТЬ  ТУРА  –50 $/чел. (55$ -на трансп. фирмы);  Аренда номера –100$/сутки (60$/12 час;10$/час) 

3. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ  ШОУ-ПУТЕШЕСТВИЕ для выезжающих за рубеж

                                                «ЗНАКОМЬТЕСЬ: ЗАГРАНИЦА»

Ознакомительное шоу-путешествие по стране будущего тура для выезжающих за рубеж на основе «Пикник-тура» («Саун-Пикник») с привлечением гидов туроператора в качестве лектора.

    Организационно -ознакомительный семинар по стране предстоящего тура, совмещённый с потрясающим отдыхом на Пикник -Базе по программе «Пикник-шоу» или «Саун –Пикник».   СТОИМОСТЬ:  100$ /чел

4. РЕКЛАМНОЕ  ШОУ-ПУТЕШЕСТВИЕ для потенциальных туристов
                                              «ЗНАКОМЬТЕСЬ: ЗАГРАНИЦА»
ПОДРОБНОСТИ и ЗАЯВКИ  по тел. (095) 136-26-18; 796-01-50  тел/факс 182-38-35,  E-mail: globus.sh@rol.ru
ВЕРСИЯ для ПЕЧАТИ (На 1 стр. формата А-4) 
