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Благотворительный фонд

ИНН 7709389693,  Р/сч  40703810000000000059                                                                                                                                                                                 Индекс 129347                                                 

в АКБ «ПРОМИНВЕСТБАНК»  г. Москва,  
                                                                                                                                 г. Москва  ул. Палехская, д.122, к.2, кв. 51                                                           

К/сч 30101810200000000173,  БИК  044585173                                                                                                                                    Тел:  136-26-18. 796-01-50  факс: 182-38-35
Исх. №        24/п        от        17..03.05г__                                                         
                                                                                                           Президенту Российской Федерации

Просьба политической поддержки и                                                Господину Путину В. В.
помощи в организации уникального                                                         Лично, срочно, 

демократического института-

имидж-базы «ЧЕСТЬ -ГАРАНТ» 

                                          Уважаемый  Владимир Владимирович !

       Выражаем Вам искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ за интерес, проявленный (в результате Вашей поддержки) Департаментом образования г. Москвы к нашим уникальным воспитательным программам. Совместная работа по их  «внедрению в образовательные учреждения города» уже ведётся.  

       Вместе с тем, за чертой Вашего внимания остались многие из вопросов, затронутых в нашем письме. Учитывая их исключительную важность и специфику работы с корреспонденцией Вашего ведомства, каждый вопрос будет представлен отдельно. В данном послании мы ОБРАЩАЕМ Ваше внимание на создаваемый нами уникальный ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ  ИНСТИТУТ «ЧЕСТЬ –ГАРАНТ». 

       Он как нельзя лучше вписывается в Вашу политику расширения демократии с целью создания широкой социальной базы в поддержку достойных реформ, в противовес обвинениям в централизации власти … 

        Проект «Честь-гарант» призван  возродить в российском бизнес -словаре слово «Честь», обеспечить давно назревшую прозрачность и ответственность бизнеса, организацию института общественного контроля над экономикой, создания в обществе атмосферы всеобщей солидарности, честности, милосердия, активной соц. позиции и гражданской ответственности. 

       По большому счету Проект призван вернуть народу безмерное богатство -защищенность и справедливость, чувство Родины и ДОСТОИНСТВО человека. Дать России новую реальность –достойное общество. То, что имеет ценность помимо денег, что стоит больше денег, потому, что не продаётся за деньги. То, за что умирали наши прадеды… ЧЕСТЬ !!!
     Имидж-база «Честь-гарант» способна ПОКОНЧИТЬ с  тем, что не может сделать  государство без общества: 

· С забвением милосердия, идеалов добра и справедливости в обществе (12 000 предприятий столицы России отказали за 4 года Фонду в помощи детям и школам Москвы (100% обращений). 127 школ  отказались помочь в посадке гибнущих алтайских кедров (100% обращений);

· С позорящими честь и душу бизнесмена двойной бухгалтерией, “чёрным налом” и прочим криминалом.

· С безнаказанностью и коррупцией “слуг народа” всех мастей (от рядового милиционера до губернатора),

· С преступной распродажей экономики, Родины и совести;
· С пародией на правосудие в нашем судопроизводстве (См. Приложение N2);
· С недостатками Демократической системы в политике, экономике и праве.
МЕХАНИЗМ имидж-базы “Честь-гарант” построен на добровольном участии в проекте экономических субьектов, желающих заявить о лояльности к обществу, народу и государству. Эти экономические единицы добровольно размещают о себе информацию в разделе “ЧЕСТЬ ИМЕЕМ” и получают взамен имидж прозрачной структуры, немаловажный в современном бизнесе. Все остальные субъекты Российской экономики автоматически находятся в базе данных Системы “Честь-гарант” в разделе “ЧЕСТЬ-АНТРАКТ”. Субьекты экономики и физические лица, в отношении которых возбуждено “Общественное порицание” (по определенному алгоритму) перемещаются в раздел “ЧЕСТЬ НЕ В ЧЕСТИ”, своеобразный “Черный список России”. В отличии от имеющиеся интернет-ресурсов типа “Компромат.ру или Враг.ру система Честь-гарант основана на ПОЗИТИВЕ. Негатив, как действенный рычаг присутствует в ней  лишь как логическое приложение. 

       В СОСТАВ системы “Честь-гарант” входит ИНСТИТУТ альтернативного правосудия “АЛЬТ-ФЕМИДА” с общественными обвинителями и интернет-присяжными. В задачу данного института входит рассмотрение гражданских исков с вынесением РЕШЕНИЯ ОБЩЕСТВА на тот или иной прецедент общественных отношений. Одной из главных задач Альт-Фемиды является формирование предложений по совершенствованию Гражданского и уголовного законодательства, контрольза их реализацией и формирование БАНКА ПРЕЦЕДЕНТНЫХ РЕШЕНИЙ СУДА для рекомендации судам первой инстанции. 

      Одной из составных часте й СИСТЕМЫ будет являтся “БИРЖА МИЛОСЕРДИЯ”, где все участники бизнеса смогут встретиться напрямую с просителями помощи. Регулярно всем участникам Российской экономики будут рассылаться Обращения с перечнем актуальных проблем общества. По их реакции Предприятия будут отражаться в “АРХИВЕ МИЛОСЕРДИЯ” или “АРХИВЕ ЧЕРСТВОСТИ”. Мы достанем их! Страна должна знать в лицо своих Героев и Посторонних!   

     Это то, что Вы искали долгое время… 

С искренним УВАЖЕНИЕМ,,
Президент Фонда                          Н.П. Ведешин                                                 Контакт. тел. 136-26-18  







