Президенту РФ                                                        От гражданина РФ
Госп. Путину В.В.                                                     Ведешина Николая Петровича
                                                                                  Бизнесмена, Руководителя 3 компаний
                                                                                  (129347, Москва, Палехская, 122, к.2, кв.51)
                                                      Господин Президент!


    Для начала, спасибо, что нашли гражданское мужество и сделали, очередной шаг в борьбе с одной из главных проблем России –коррупцией. Большинство людей, к сожалению, не видит Вашей огромной, последовательной и умной работы в этой области на протяжении всех лет.  Отдавая должное Вашей принципиальной позиции в этой беде, настойчивости и планомерной эффективности Ваших усилий, я высоко ценю Ваши чистые руки, мужество и совесть, Вашу политическую мудрость и терпение в этом деликатном и опасном деле. Вы жизнью соединили идею Сенеки о том, что «всё истинно великое совершается медленным и незаметным ростом» с предостережением Достоевского «Бойтесь рубить в революции первую голову». 
     Вместе с тем, господин Президент, «блажен, кто вовремя был молод, блажен, кто вовремя созрел»… Как видно по Вам (как бы Вы ни старались казаться прежним и деликатным), время  дошло в Ваших планах и до мужских дел. Пора, Владимир Владимирович! Пора делать на века и от большого Вашего сердца! За все годы лишений и унижений нашего народа! За терпение и надежду в душах людей… За веру, в Вас, господин Президент! Ибо она -вера в Добро!  
     В добрый путь, Владимир Владимирович! И Бог Вам в помощь. И я, если пожелаете...

     А я –это тот, кто может заменить любого из Вашей команды, а по эффективности – и всех вместе! Я тот, кто может предложить России с десяток лучших в мире реформ, вывести её по зрелости институтов и динамике развития в лидирующий ряд стран. Кто один даст России не миллиарды, а триллионы долларов! И не чужих, а своих! А народу –достойную экономику и социальную сферу! Кто поднимет престиж страны на такой уровень, что в любом уголке мира будут стоя встречать не только Вас, но и каждого россиянина! Тот, кто сможет воплотить все самые сокровенные Ваши мечты! Кто поклялся, как Вы, дать стране заветную справедливость и динамику, единство и высшие идеалы! Кто встанет плечом к плечу в трудный час, чтобы сплотить народ, вернуть веру и надежду! А, ещё тот, кто за 5 минут усмирит и обратит в ярых сторонников любую толпу и целый народ! Кто помирит народы и религии у последней черты… 

Но тот, у кого нет и тени политических амбиций. Кому не нужны должности и имя. Кто привык и желает (как условие) работать в тени. Я –рабочий вол, кризис –менеджер и волонтёр. Идея и благо для страны –высшая цель и награда. 30 из своих 50 лет я, день за днем, «пахал» (как пашете и Вы) на эту единственную цель! Не подчинённый, но друг и соратник! Из тех, кто лишний в дни сытости, но без которых не устоять в трудный час и не взять заветных вершин. С кем идут в разведку. Кому можно доверить пласт работы, как себе и забыть о проблеме. И всё что нужно –прямой контакт с Вами, зелёный свет и мизерное финансирование проектов. 

Теперь о деле. Все предлагаемые реформы крайне актуальны, важны и крайне эффективны. Все они полностью соответствуют Вашим политическим взглядам и программным установкам. Всё -без потрясений, естественно и мягко, но «всерьёз и надолго». Несмотря на их эффект, качественный прорыв и системный сдвиг, большую часть реформ не стоит объявлять и, даже, называть реформами. Я планирую дать разным сферам нашего общества, по мере готовности, лишь, инструмент для достижения давно заявленных целей. Реформы - это внедрение во все государственные сферы и общественные отношения современных компьютерных и интернет технологий. По сути -это обычные, программные продукты, но способные изменить наш мир. И без которых достигнуть поставленных жизнью и Вами задач невозможно!.. 

Приложение: Анонс 15 реформ (только –для Президента, с запретом передачи в иные руки)
 
С искренним уважением к Соратнику и Человеку!

12 декабря 2012г                                                                    Н.П. Ведешин (903) 729-26-18

Приложение N 1 
(Интеллектуальная собственность государственной важности. Только для Президента РФ и ближайших помощников, с запретом передачи в иные руки)

АНОНС пакета важнейших для России 15 РЕФОРМ и Механизмов
для повышения эффективности госуправления, экономики, социальной сферы и общественных отношений на основе внедрения компьютерных технологий 


В  Экономике:     РЕФОРМА СОБСТВЕННОСТИ. из 4-х реформ-этапов. 

1). РЕФОРМА СОБСТВЕННОСТИ (Этап 1) Внедрение единой базы данных –единого госреестра имущества, объектов недвижимости и средств производства, привязанных не только к регионам, как сейчас, но и к каждому физическому лицу. Это крайне актуально как при запланированном введении прогрессивного налогообложения граждан, так и в плане антикоррупционой борьбы и дифференциации населения для льготного дотирования. Но, самое главное в том, что кадастровая оценка имущества выявит приближенную к реальности их стоимость. Что не в разы, а в десятки раз увеличит поток налоговых сборов с имущества граждан и юридических лиц. А, изюминка здесь, в том, что кадастровая оценка будет давать,  только, минимальный уровень стоимости имущества, который каждый владелец, вправе увеличить до реального уровня, ибо заявленная им стоимость только тогда будет считаться реальной и рыночной, когда за неё он готов в любой момент продать эту собственность. А это, уже, совсем иные суммы и проценты налоговых сборов! И, совсем иной бюджет –бюджет великой державы! Но и это –не всё. Другим, важнейшим итогом этой реформы будет определение реальной стоимости приватизированных ранее объектов и личного имущества собственников, позволяющее приступить ко 2-му этапу реформы собственности –долгожданному народом пересмотру итогов приватизации.

2). РЕФОРМА СОБСТВЕННОСТИ. (2-й этап) РЕПРИВАТИЗАЦИЯ. Принципиальная позиция - Приватизацию можно и нужно разрулить! Из бича и жупела в народе и мире–в локомотив для экономики, в базу для соц.сферы и платформу для единства нации. И всё –на основе, только, экономических механизмов, без эмоций и перегибов. И главный волшебный козырь, понятный экономистам всего мира –главный рыночный принцип –принцип эквивалентности –«За что не заплачено «чистыми» кровными, то доля государства в частном бизнесе». Оно не лезет в него и не просит доли лукавой прибыли. Доля государства –это кредит в размере современной рыночной стоимости его доли в натуре и % по нему. Не смог отдать % -уменьшил свою долю. А вывел из оборота какой то актив, купил яхту, спорт-клуб или остров –будь готов уменьшить свою долю хоть до «0»! А эффективен предприниматель –получи % на свой капитал да и предпринимательский доход. А вот доля своего капитала –штука интересная. Ведь, по сути, нет ни одного отечественного бизнесмена, кто в советском прошлом имел бы сколько-нибудь серьёзные «чистые» кровные. Доход с не выкупленных средств производства можно принять, только в части предпринимательского дохода, т.е. остатка прибыли, превышающего процент на государственный капитал, как на кредит в условиях повышенного риска возврата. А есть, ещё % на этот %. И, это, помимо средств, утаенных предпринимателями от налогообложения в дикие 90-е! А, это –десятки направлений –от неэквивалентной распродажи на лом дармовых средств производства и многолетней аренды освобождённых от них площадей, до сокрытия реальных производств и налогооблагаемых доходов! Разумеется, мало кто захочет доказывать свои права от Адама по всем этим темам, привлекая к себе внимание правоохранительных и налоговых органов, прессы и общества. Для таких бизнесменов стоит учредить упрощенный порядок признания прав, где государство уступит им долю без тяжб и признает за ними право на известные всему миру 10 процентов за руководство предприятием. Но –это предел. И за дело, тем кто от зари приватизации до сего дня, как, например, Потанин, трудился на своих объектах! А такие, как Березовский, Абрамович и прочие «бывшие» всех уровней, кто вовремя продал пассивы и получил за них эквивалент от добросовестных покупателей, эти станут ответчиками ровно настолько, насколько получили разницу в деньгах между личными кровными и полученными суммами. И, тут, в расчёт нужно принимать все пассивы и активы предпринимателя, включая счета, недвижимость и личное имущество за рубежом. Честная заявка о них –одно из условия упрощенной реприватизации.  А сокрытие –лишение прав на десятикратно превышающий капитал. Для тех же, кто будет пытаться отстаивать права вне упрощённой реприватизации, мы примем подробный «Порядок и правила признания итогов приватизации» и создадим многоуровневую комиссию, призванную детально, шаг за шагом, изучить всю деятельность заявителя день за днём, с привлечением общественности и прессы, максимально публично и прозрачно! При этом, по всем вновь открывшимся обстоятельствам комиссия будет обязана назначать дополнительные расследования и повторные проверки. Ввиду малого числа желающих подпасть под такой смертельный пресс государства, можно надеяться на незначительную загрузку налоговых и правоохранительных органов, и, как следствие –на их тщательную работу. А в щекотливом плане ответственности, для национального согласия, если не всё, то многое из  случившегося можно признать не преступлением, а ошибкой ввиду несовершенства рынка. Тогда эту ошибку можно и нужно, просто, исправить. Сейчас существует у каждого предприятия и объекта собственности своя рыночная цена. И в этой цене доля собственного первоначального, «чистого» капитала ничтожно мала. А, в большинстве случаев, она и без того меньше на сумму неадекватного (его личной доле) потребления собственника за все эти годы. Ибо доход, если он был, принадлежит государству в виде процентов на его капитал и не может засчитываться за выкуп у государства его же доли. Это –азбука экономики. Если к этому добавить телефоны доверия, иски от обманутых контрагентов и социально необеспеченных пенсиями работников (см. пенсионную реформу и пенсионную амнистию), а, с другой стороны, частичную амнистию для резидентов упрощенной приватизации, можно рассчитывать на массовую, добровольную и бескровную национализацию 90% потерянного общественного достояния и национальное примирение! И, что не менее важно, установления климата социальной справедливости, перспективности государственных институтов и его лидера, признание приватизации и прогрессивных реформ мировой общественностью, и, как следствие, улучшение имиджа страны и инвестиционного климата. И, напротив, без этой важнейшей, резонансной, но хлопотной, деликатной и опасной реформы –каждого российского бизнесмена и государство в целом будут считать бандитским до конца света. А народ будит тешить себя на кухнях и митингах идеей реванша, и, скорее, кровавого. И тут, для остужения голов можно и нужно в пакете с ревизией приватизации провести принцип справедливости для всех, а не только для богатых, учтённый в 3 этапе.


3). РЕФОРМА СОБСТВЕННОСТИ (Этап 3) ЖИЛИЩНАЯ РЕФОРМА. В затеянной ревизии итогов приватизации нельзя ограничиваться, только, производственной приватизацией. Ибо самая массовая и не менее крупная приватизация –это рынок жилья. А, в действительности, эта самая реальная и самая значимая для граждан приватизация, ибо реализация прав собственности на средства производства для всего народа в форме банального потребления прибыли вместо производственного вложения, крайне затруднительна и вредна. И, в этой, важнейшей для народа акции нельзя смирится с тем, что произошла тупая приватизация в натуре, без учёта эквивалентности в денежной форме. Абсолютно недопустимо, например, одним приватизировать в центре Москвы 2 или 3 трёхкомнатных квартиры, записанные на каждого члена семьи, а другим –свою личную, худую избёнку в деревне за Уралом. Никто и никогда не простит такой дикой несправедливости. Ни люди, просветить которых –дело 5 минут, ни Европа. Для них мы, навсегда, останемся дикими ворами. И здесь поможет всё тот же принцип рыночной эквивалентности. Всем понятно, что в деле приватизации жилья должен быть единый, и не натуральный, а денежный эквивалент. А размер его –средний по России! И всё просто –когда все занесут своё жильё в кадастр –появится начальная сумма его рыночной стоимости. (кстати, владельцы вправе будут поднять её стоимость, ибо заявленная сумма любого объекта недвижимости только тогда будет рыночной, когда за неё её владелец всегда будет готов её продать). Она то и ляжет в основу этой средней, общей цифры, подлежащей бесплатной приватизации. А вот разница будет у всех разная. Именно она составит главный источник для выплат обиженным и обделённым. А, чтобы не обиделись новообиженные –стоит увязать его с пересмотром итогов ваучерной приватизации.

4).РЕФОРМА СОБСТВЕННОСТИ (Этап 4) ИНСТИТУТ частного присвоения прибыли от национального достояния. Ведь смешно и дико за все сокровища России получить от неё 10 рублей. И лишить даже этого мизера всех наших потомков. Тот, кто сделал это–преступник без срока давности. А тот, кто узаконит бесправие, дважды преступник! Но, опять же, всё можно разрулить без эмоций и крови. Во-первых, отчуждаемое в пользу государства имущество недобросовестного приобретателя неделимо в натуре и составляет совокупную собственность граждан России. Во-вторых, граждане могут рассчитывать, только, на часть результатов функционирования национальных средств производства. В-третьих, граждане, как владельцы акций производственного капитала несут ответственность за обязательное производственное присвоение прибыли, т.е. участвуют в реинвестировании дохода, и, уж, потом могут рассчитывать на присвоение в целях личного потребления. В-четвёртых, в условиях железного принципа рынка, требующего реинвестиций в производство средней по миру прибыли (которая даже у самых современных производств в процессе концентрации капитала и минимизации личного потребления единственного собственника, приближается к 100%), стоит признать и принять, что для отсталой экономики РФ главной потребительной стоимостью национальных средств производства для народа –не потребительское, банальное присвоение, а возможность предоставления работы с уровнем оплаты труда, стремящимся к мировому стандарту. В-пятых, распределение свободного остатка прибыли от национального капитала –прерогатива парламента, формирующего бюджет. В-шестых, для увязки итогов национализации с новыми реформами жилищно-коммунального хозяйства, образования и здравоохранения, государство учреждает в составе бюджета новые расходные статьи на частные счета граждан РФ, которые используются на частичную оплату (доплату) ранее финансируемых из бюджета услуг в этих сферах. 

5. РЕФОРМА в сфере РАСПРЕДЕЛЕНИЯ:
 
Средства от национализации предлагает направлять не в доходную часть потребляемого бюджета, как это делается сейчас, а делить на 2 части: 
Первая –это национальный инвестиционный фонд, призванный не проедать, а умножать и развивать средства производства. Именно из этого фонда будут открыто финансироваться все самые перспективные государственные реформы и частные проекты государственной или региональной важности, за которые будет, напрямую, голосовать общество. И сердце системы -общенациональный браузер управления национальным достоянием. Суть его в том, что управлять общим национальным имуществом будут не глухие чиновники государства в своих корыстных интересах, а общество и в общественных интересах. Из этого же фонда будут финансироваться расходы на оформление патентных прав на открытия, изобретения и интеллектуальную собственность, на внедрение в производство научных достижений, на поддержку связанной с производством науки, важнейших для страны и региона производств и иных форм бизнеса. Главный принцип един –возвратность поддержки, максимальная отдача для страны в максимально короткие сроки и максимальная прозрачность проектов. А направления и размер инвестиций, как и контроль за их судьбой во времени -прерогатива национальных комитетов при максимальном контроле общественности. Об этом я позабочусь! 
Вторая часть –это умная система распределения, где, с одной стороны, выделяется неотчуждаемая в натуре доля каждому гражданину во всей гос.собственности, но подлежит потреблению не она, а, лишь, процент. И в той степени (и в пропорциях), в которой предложит утверждённый Думой бюджет. Это позволит сохранить общее достояние и систему во времени, не растащить по карманам, а передавать от покаления к покалению. Потребить государство и граждане могут лишь то, что создано за их период. А при отчуждении (в фонд накопления, а не потребления) будет возвращаться народу денежный эквивалент. С другой стороны, система потребует от всех граждан взаимной справедливости, где каждый вправе рассчитывать на дифференцированную помощь от общества, и лишь, взамен его личной честности в регистрации своей собственности, в уплате налогов, исполнения законов, участия в общественно-важном труде и проектах. Любые антиобщественные проявления (тунеядство, судимость, сокрытие налогов, более высокий чем средний уровень доходов, аморальный образ жизни) в какой-то части и на какое-то время поражают гражданина в правах на присвоение дохода от гос.имущества. Это и по-рыночному, и, в то же время, лучшее из забытого. А инструменты прозрачности и контроля я предложу, в лучшем виде, на основе интернет и компьютерных технологий. 

6. В Политике: РЕФОРМА ГРАЖДАНСКИХ и ПОЛИТИЧЕСКИХ ИНСТИТУТОВ.
Новый, но совершенно необходимый институт прямой демократии (в общении с властью, в контроле за экономикой и социальной сферой, в саморегулировании общества) на основе единых государственных форумов. Таких, например, как «Открытая книга жалоб и предлдожений», -с автомат-системой определения рейтинга значимости, зон ответственности, исполнения и контроля за ним, или, к примеру, социального Форума «Честь-Гарант», где каждый гражданин вправе получить кредит доверия от общества по его обязательствам на рынке и в соц- отношениях (например, в альтернативу залогу за кредит, в качестве гарантии сделки без предоплаты и проч.). и многие другие (по мере роста потребности и зрелости общества) институты и механизмы (Например, многоуровневое «Открытое правительство»,  которое может быть запущено отдельно, в виде открытого форума для широкого обсуждения вопросов, стоящих перед исполнительной властью на всех уровнях, либо естественно вырасти из проекта «Открытая книга жалоб и предложений», как её итог и органическое развитие. Это последнее представляется более правильным и осторожным, ибо, при своей конструктивности не несёт риска парализации деятельности Президента и Правительства от иного соотношения сил вне института вертикали власти. «Открытое правительство» –это «великие потрясения», как говорил любимый Вами Столыпин, а «Открытая книга жалоб и предложений», как более конструктивная и осторожная форма Открытого правительства –это «великая Россия»!.


7. В Сфере Госуправления. КАДРОВАЯ РЕФОРМА государственного управления.

     Основу реформы составит компьютерная база данных «Единый реестр государственных служащих», в который будут занесены все госслужащие, их анкеты, послужные списки, заслуги и ошибки. Кроме информационных функций Реестр будет в автоматическом режиме вести контроль за кадрами госаппарата, в реальном времени оценивать текущий рейтинг чиновника и предлагать на верх сведения для принятия кадровых решений. С этой системой уйдут в прошлое ротация негодяев и разгильдяев, казнокрадство, коррупция и оторванность интересов власти от народа. Впредь, каждый госслужащий сто раз подумает, когда предложат взятку, когда захочет нахамить или отмахнуться от просителя или, принять неправильное решение. Мы забудем ситуацию, когда на местах десятилетиями на должностях сидят воры и преступники, хамы и снобы, тупицы и негодяи. Когда десятилетиями не могут решиться простые проблемы, уходят в карманы крохи бюджета, когда дискредитируют власть и сама вера в Добро. Ибо, в Реестре, буквально, каждый вздох чиновника будет фиксироваться, оцениваться по результатам работы, влиять на его текущий рейтинг и скорую судьбу. 
     И у нас есть все основания для такой реформы. Ибо, ввиду особой важности (и, кстати, оплачиваемости) госработы, все госслужащие при поступлении на работу соглашаются с особыми требованиями к кандидатам на такую работу, их профессионализму, чистоте и бескорыстию. А, также, с вытекающими из этих требований  особым порядком изучения их анкет, с необходимостью прозрачности их профессиональной и публичной деятельности, финансов и, даже, личной жизни, необходимостью предоставления, сбора и хранения сведений о них в единой базе данных Государственного архива, с правом государства на прекращения трудового контракта, временного понижения зарплаты или смещения на более низкий ранг, запрета на занятие ряда должностей или полный отказ в приёме на государственную службу в будущем. Все эти правила будут жёстко прописаны в Положении о Государственном служащем и занесены в качестве управляющих команд в предлагаемый компьютерный портал Реестр Госслужащих. Последний будет контролировать всю профессиональную деятельность чиновника и автоматически генерировать кадровые предложения, ибо Реестр напрямую связан с компьютерными программами, работающими в поле их деятельности, такими как «Открытая книга жалоб и предложений», речь о которой шла в Реформе Политической сферы и новым важнейшим механизмом –Системой передачи решений и контроля исполнения (СПРиКИ), речь о которой ниже.

  
8. РЕФОРМА ГОСУПРАВЛЕНИЯ. Автоматизированная система государственного управления. (Система передачи решений и контроля за их исполнением).

Технологически мы давно созрели для внедрения в систему госуправления компьютерных помощников в сборе информации для решений, в распределении полномочий, принятии и передаче решений, контроле за их исполнением и обратной связью по итогам и результатам. Даже один этот перечень задач заставит впервые вспомнить о них 9 из 10 управленцев. И не их это вина. А беда. Дело в том, что без компьютерных технологий абсолютно нереально удерживать весь этот, быстро меняющийся, поток информации в оперативной памяти, быстро реагировать на новые вводные, не забывая старые, одновременно контролировать не десятки, а сотни и тысячи поручений. А без этого –грош цена управлению, насмешка над ним, наивная и преступная инфантильность. Мы –в каменном веке управления! Вернее –у нас, вообще, нет управления! Но всю эту фантастику легко получит каждый чиновник на всех уровнях власти!      


9. В Судебно-правовой сфере: РЕФОРМА ПРАВОСУДИЯ:

Абсолютно-необходимая Реформа всей системы правосудия на основе постепенного перехода от низко компетентного, коррумпированного Римского права к новой, компромиссной Англо-Римской системе правосудия, где суды 1-й инстанции, не имеющие никакой возможности и необходимости подменять коллегию судебных экспертов,  будут легко, компетентно, справедливо и прозрачно работать в рамках английской системы прецедентного права. А, вот, суды второй инстанции, призванные дать экспертную оценку сложного случая, будут, по необходимости, рассматривать дело в рамках Римского права, создавая, если надо, новый судебный прецедент. Без такого подхода суды первой инстанции будут, всегда необъективны, ибо не могут уделить массу времени и средств для полного и квалифицированного анализа всех нюансов, либо, будут всегда завалены делами. И, в любом случае, будут базой для торга, сговора и нарушения правосудия. Тогда как бесценный вклад в законодательство судов 2-й инстанции будет теряться, как сейчас, в томах Ведомостей В.Суда.   Компромиссность права будет заключаться и в том, что гражданину будет представлена возможность до суда предвидеть его решение и обоснованно потребовать суд 2-й инстанции, либо, более тщательно подготовиться к суду или , вовсе, отказаться от тяжбы и не загружать производство. Предсказуемым, прозрачным, а, значит, и ответственным будет и решение каждого судьи. Принцип неподсудности судей будет сохранён, но потеряет свою актуальность в атмосфере прозрачности и гласности –реального инструмента благой грани неподсудности.

10. В сфере обращения: ДЕНЕЖНАЯ РЕФОРМА:

крайне необходимо два момента: 1. Денежная реформа, с введением обязательных безналичных расчётов в основной массе сделок физических лиц (как это давно происходит во всех развитых странах, где при оплате сотни-другой наличными включается интерес к Вам налогового органа). Ибо наличный расчёт, банально не выгоден никому -ни гражданину, получающему % на свободный остаток, ни банку, распоряжающемуся им, ни государству, заинтересованному в сокращении непроизводственного спроса на деньги и сдерживанию инфляции. Не говоря, уже, о тотальности контроля над расходами граждан, а не отдельных персон, в отдельно взятых случаях, в отдельно взятое время… А это –лучший инструмент в борьбе с коррупцией и бедностью бюджета. К тому, же, у государственных форм пластиковых карт может (и будет) иметься функция контроля за номенклатурой покупаемых гражданами товаров, что открывает новые возможности в абсолютно-невозможном доселе сосуществовании двух параллельных систем ценообразования –рыночного и дотационного! А это –и залог расширения участия государства в помощи малоимущим гражданам, и, резервная система государственного распределения в период кризисов и войн. Вспомним, например, как для снижения ажиотажного роста цен в систему торговли государство бросает, вопреки ВТО и разуму, реальные ценности за бесценок. А скупают его оптом торговцы для перепродажи. К тому же, учёт номенклатуры потребления –это готовая база для действительно нового, уже рыночного планового хозяйства, потребность в котором будет неизбежно и естественно расти с ростом масштабов государственного сектора экономики. Это первое.

11. В сфере обращения. РЕФОРМА РЫНКА:
Абсолютно необходимая и важнейшая реформа –это внедрение в наш дикий рынок условий действительной конкуренции. Без неё рынок, что мега компьютер, используемый только для набора текста. Что толку в сотнях и тысячах предложений и спроса, если о них никто не знает. Банально, в любом частном магазине нет (и без государства никогда не будет) информации о ценах и ближайших адресах конкурентов. А без этого –рынку –грош цена! Передовой производитель не виден, не поощряется покупателем и не процветает. А его потерянную прибыль присвоит супермаркет, устанавливая (без конкуренции соседей) средние цены. А граждане получат завышенные от ВТО расходы на содержание рабочей силы, а, значит, и излишние издержки производства и неконкурентную себестоимость товаров. Это путь в никуда! А выход прост: обязательное наличие в любой торговой точке общедоступного терминала государственной информационной системы «Что, где, почём» с бесплатной, или льготной рекламой торговых предложений, адресами и телефонами конкурентов. Интерфейс программы позволит всем в реальном времени вносить и редактировать как предложения, так и спрос на товары. Это существенно облегчит и сократит товарооборот, сократит потребность в торговом капитале, облегчит проблему реализации, и выход из кризиса перепроизводства. Это шанс для России!
 
12. В сфере социального обеспечения –РЕФОРМА СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ: 
Необходимость данной реформы диктуется не столько сложной демографической ситуацией и старением населения, сколько крайней неэффективностью работы пенсионных и социальных систем, налоговых институтов, а, также, появлением новых источников и форм социальной участия государства. Так например, главный нереализованный источник доходов мы найдём в лице тех, кто сейчас не заинтересован в более высоких, чем средние, пенсионных выплатах. Если пенсионные начисления были бы, пусть не прямо, но связаны с размерами отчислений, то никто из сотрудников не позволил бы предпринимателю иметь двойную бухгалтерию и отчислять меньше, чем положено. Пенсия может и должна зависеть не только от трудового стажа, но и от качества и эффективности трудового вклада. При сомнениях в последствиях такой труднопредсказуемой во времени реформы, её можно ввести в пилотном варианте на время, необходимое для проверки расчётов. Но я уверен в их принципиальной правильности. Сейчас, когда проведена большая работа по компьютерного пенсионного учёта, ввести новые базы данных и алгоритмы автоматических расчётов дифференцированных отчислений не составит труда. А разговоры о кризисе народовоспроизводства и необходимости повышения пенсионного возраста –лишь басни и отговорки на фоне безумной коррупции при управлении пенсионными деньгами, на фоне низкой эффективности и разрухи экономики, как главного источника доходов и отчислений, на фоне падения занятости в сельской местности и в моно-городах, где цветущее население в трудоспособном возрасте получает «ни за что» пособия немного ниже пенсиионных. Когда эти пособия по безработице получают те, кто торгует на рынках или шабашит на стройках. Когда пособия и льготы по инвалидности получают за деньги цветущие выходцы из Кавказа и наши проходимцы (А мой отец, после 57 лет трудового стажа как трава, умирал год после инсульта, а так и не получил «ходовой» неходячей группы…). Нет, господин Президент, пока я дышу –дерьмо не-прой-дёт! А, ещё, надо дать возможность пополнять лицевой пенсионный счёт в любое время любым человеком. Есть деньги –положил! Хочешь обеспечить родителей –подпишись. Хочешь сделать разовый подарок матери-старушке или первой учительнице –пожалуста. А, государство может умножить на 2, как уже есть на практике. 
     Да, ещё, стоит взыскать по старым счетам: ведь не секрет, что в лихие 90-е не было государственного учёта занятости, а многим людям от души или за деньги ставили, лишь, печати в трудовых книжках. А за тех, кто и работал –вовсе не отчисляли ни копейки, или чисто для галки. Государство, в поисках справедливости может и должно навести, здесь порядок. В рамках нашей Реформы  в части зависимости накопления от размеров отчислений достаточно будет, лишь, объявить о зачёте только перечисленных предприятиями сумм и пропорциональности отчислений в эти месяцы и годы. Если такая база данных будет представлена обществу, то каждый узнает, что за 10 лет лихих 90х он получит, как за 2 или 3. И, если человек работал честно, то его иск к к предприятиям прольет свет на масштабы и общих налоговых преступлений. Если помочь бизнесу и дать амнистию от преследования за решение пенсионных и иных недоимок в  определённый срок (или признания их долгом предприятия перед государством), –можно добиться лавины поступлений и обрести постоянный источник на годы, сопоставимые с десятилетием 90-х. И этот поток стабилизирует пенсионные выплаты в предстоящий, самый трудный и непредсказуемый период. И всё – в рамках справедливости для каждого. 
13. Сфера соцобеспецения. РЕФОРМА ФОНДА НАЦИОНАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА. 
И, второе, из двух главных аспектов Реформы социального обеспечение –это введение новой сферы социальной поддержки населения из фондов Общенационального имущества. Главное в том, что у страны появляются средства Фонда национального имущества, составляющие  совокупную, и, равную, лишь изначально, частную собственность всех граждан России. Эти деньги –лишь часть доходов общенациональной собственности, выделяемые на Потребление по решению Правительства и думы в рамках принятия бюджета (и они, по большей части, считались ранее бюджетом и уменьшат его размер). Но, всё-же, это огромные и реальные деньги. Именно эти деньги составят источник новой формы социального обеспечения. И эти деньги предлагается зачислять на лицевые счета граждан и принимать, только в расчётах за платные государственные услуги,  объем которых можно, к случаю, увеличить. Так например, потери бюджета, направляемые ранее на рост оплаты сотрудников в сфере образования и медицинского обеспечения от выделения из бюджета такого Фонда, можно покрыть за счёт переложения части (и только части) расходов на плечи самих граждан за счёт целевого выделения им на их личные счета средств из этого Фонда. Эти средства можно расходовать, только, на указанные направления. Т.е. по сути, они, только, внешне, будут числиться на счетах граждан, а реально составлять часть бюджета. Но, зато, это будет способствовать более адресному поощрению тех работников, кто, по мнению населения, как потребителя этих услуг, более всего достоин таких надбавок. Так, например, за прием не у простого врача, а у кандидата наук или профессора надо будет доплатить с личного счёта квалификационный сбор. Такую же, а то и большую доплату будет получать и наиболее востребованные врачи в зависимости от разницы в количестве записавшихся в сравнении со средним по району. И это будет доплата за популярность или переработку. Также и в системе образования. 

14. В сфере образования. РЕФОРМА СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ.

Классам, а, значит, и родителям, будет позволено выбирать, за дополнительную плату себе педагога по квалификационно-тарифной шкале. И шкала эта будет гибкой и автоматически меняющейся программой в зависимости от изменения реального спроса на педагога. А с 9 или иного класса, как это сделано в Англии, разрешить выбор для посещения того или иного предмета и педагога. Более того –организовать межшкольный рынок педагогических услуг, когда класс или школа сможет приглашать к себе, пусть на одну или несколько лекций любого педагога России. Например, любая из 2000 школ Москвы сможет, хоть раз, представить своим детям профессора и путешественника Карцева В.Н. –лучшего специалиста России по Афганистану, или фаната своего дела, учёного и путешественницу Жукову Н.Л. –лучшего специалиста по Монголии, либо профессора и популяризатора науки Винокурова Ю.Н. –лучшего в России специалиста по Конго и Заиру. И –это –только 3 из добрых 2-3 десятков имён. И, только, в географии. А есть ещё физика, химия, биологи, математика, и с десяток иных дисциплин, где есть свои потрясающие, лучшие в России (в регионе, районе) специалисты! А –это связь школы с жизнью, с реальной экономикой и наукой! Один час общения с любым из этих сотен и тысяч уникальных людей России –бесценный вклад в интеллект и души детей! Это –зерно, которое расцветёт могучим колосом, яркая путеводная звезда, указующая ориентиры и горизонты развития. Ибо мы помним, что Ломоносов читал лекции в названном в его честь университете всего дважды, но из 24 его слушателей –12 стали академиками! Вот такой эффект! И подобного Вы вправе ждать и от данной реформы. Ибо, наша реформа умножит на порядки эффект каждого часа подобных контактов, т.к. объявит конкурс на видео-лекции подобного плана, разместит их в государственном, общедоступном интернет-архиве. Мы выкупим у стареющих преподавателей право трансляции на всю России этих бесценных жемчужин. Из этого фонда мы создадим целые курсы (факультативные, методические, контрольные или, даже основные), особо актуальные для удалённых сельских школ, где невозможно иметь квалифицированных педагогов на малочисленные классы детей из вымирающих деревень. А это –решение иной, не менее важной проблемы! Все видео-курсы будут интегрированы в учебный процесс, и содержать обязательное, регулярное тестирование уровня знаний слушателей. Автоматически корректируемый рейтинг педагога по результатам регулярных компьютерных тестов будет мотивировать их на формирование у детей неведомой ныне многослойной, связанной системы прочных знаний. В условиях реформы любой учитель, как и врач, будет работать на все 100%, тянуться к новому, работать над повышением своей квалификацию, быть предельно вежливым и внимательным к аудитории. Уйдут в прошлое грубости и унижение детей на уроке, банальный пересказ учителем текста учебника и прочие атрибуты современной школы. В результате реформы, россияне, за небольшую доплату, получат доступ к любому специалисту. И брильянты будут доставаться тем, кто их ценит! Лучшим и наиболее дорогим спецам, для уменьшения оплаты в расчёте на 1 ученика, будут предложены более широкие аудитории в формате массовых лекций. А сами специалисты будут поощряемы за объём и качество работы, за востребованность и уникальность. И всё это –крайне важно, актуально и эффективно! И, что не маловажно –за счёт тех же средств, что уже запланированы для плоского повышения оплаты труда в образовании! 

15. В Сфере медицины и здравоохранения. РЕФОРМА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ.

     Все предложенные реформы крайне важны для нашего общества, но ни одна из них так не затрагивает каждого из нас, как система здравоохранения. Я не скажу ничего, если скажу, что она из ряда вон плохая. То, что мы сейчас называем медициной –жалкая породия на неё, и великое преступление перед народом. По сути, у нас вообще нет медицины. Мы в самом низу этой глубокой ямы! Мы –в каменном веке медицинской науки! У меня нет ни времени ни сил чтобы описать все ужасы нашего положения. Это –сплошное безумие!.. Только один перечень самых важных и системных проблем и только в анонсе реформы занимает десяток листов. Приведу, лишь, пару иллюстраций, навскидку. Однажды я привёз в клинику Склифасофского женщину в критическом состоянии. Её по интуиции поместили в одно из отделений и там «залечили». На мой упрёк врач отчитался, что не нашёл у неё ничего «своего», тогда как был обязан подключать к неизвестной проблеме параллельно другие отделения и, даже, клиники. Но для этого у него не было никакой возможности, ибо нельзя быть профи во всех областях и мгновенно выдавать исчерпывающие перечнь исследований в непрофильных областях. Хотя это спокойно сделал бы простенький компьютер. В другой раз я обнаружил в Военном госпитале г.Пушкино 2-й тогда в Московской области компьютерный томограф за миллионы долларов. Он простаивал сутками, а на единственный известный –очередь на годы! Зачем покупать новое, если плохо используем имеющееся. А простейшая база данных, соединённая с ГЛОНАСом мгновенно найдёт не только ближайший, но самый выгодный или качественный вариант медицинских услуг. Ещё эссе –врач, нач.отделения в 119 клинике назначает моей маме для лечения позвоночника курс лекарств, от которых у неё открывается старая язва. Он наказан главврачём, но по сути –не виноват. Ибо, абсолютно нереально, за считанные минуты изучить историю болезней человека за всю жизнь, наложив её во всей глубине на инструкции по несовместимости ряда препаратов, да ещё учесть их индивидуальную переносимость. А всё –это –пустяки и сотая доля возможностей для предлагаемой уже 10 лет мною уникальной и лучшей и в мире системы в здравоохранении -Меднавигатор «Домашний доктор». А он–другой век и иная реальность для страны. Миллионы сохранённых жизней и здоровья людей, тысячи лет в триллионах бюллетней и миллиарды сохранённых рублей в бюджете семей и страны!  И И 10 лет отписок и забвения. А цена вопроса –50тыс. долларов! Стыдно и обидно за державу! 


В качестве ЗАКЛЮЧЕНИЯ: Каждая из предложенных реформ –настоящая жемчужина,  целая эпоха, событие для страны и неиссякаемый источник богатства и славы России. Не миллиарды, а триллионы долларов прибыли, судьба каждого и страны на многие десятилетия. Судьба надежд и чаяний нашего великого, но не знающего свое величие, народа. Сбыться им или нет –решать Вам, господин Президент. Я хочу, чтобы у последней черты и я и Вы могли сказать себе и Богу что сделали всё, чтобы Его человек стал Человеком с большой буквы! Хочу, чтобы наш народ, этот великий труженик и многотерпец, жил, хоть чуточку, лучше. Хочу, чтобы враги Человечества, вынашивая планы реванша, не могли оправдать свою жестокость, упрекая нас в звериной сущности, лени, глупости,  и называть нас низшей расой. Хочу, чтобы на краю мира Человек встал, расправил крылья и назвался Богом! 


В случае Вашей не заинтересованности Пакет важнейших для страны реформ будет передан иной политической Партии, составит ядро и жемчужину её Программы. Сожалею, но тогда, из Вашего друга и соратника я стану Вашим ярым и самым эффективным противником… 
      
                          С искренним уважением и надеждой                       Николай Петрович (903) 729-26-18

