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Текст
Об изменении основ государственного управления экономикой
Уважаемый Владимир Владимирович!
В интервью Стоуну Вы сравнили себя с Рузвельтом, а задачи Российского государства -с задачами Госдепартамента США второй половины 30гг. Вы попали в точку. Кризис, как и тогда, в депрессии 30хх не только не преодолён, а набирает обороты. И выход из него -только в радикальном скачке производительности труда, эффективности производства и всех социально-экономических институтов.
Ничего этого в России и во всём мире нет, и даже не намечается.
Некоторое оживление в нашей и мировой экономике связано, только с политикой протекционизма, к которой переходит весь мир в кризис и которая, действительно отодвигает коллапс, но только на 5 лет, И, только -ценой последующей ВОЙНЫ! Санкции против нас и спровоцированный обвал цен на нефть -не что иное, как отказ от принципов свободной торговли и государственная защита национальных экономик. Т.е. -абсолютный протекционизм!  Т.е. -обратный отсчёт включён. 2015г +5лет =2020... И это -максимум!
Протекционизм -лишь, иллюзия стабилизации. Он, как мираж манит путника всё дальше от берега в болото и заводит в трясину. Запирая внутренний рынок, страны, лишь, открывают последнюю возможность экстенсивного подъёма спроса за счёт открывшихся ниш. И в этом последнем рывке в болото нет даже тени интенсификации производства и надежд на выход из кризиса. Наоборот, отказ от мировой специализации и разрушение интеграционных связей -прямой путь не к росту, а к падению производительности труда! Ведь так? А трясина для мира -обратный подъём цен на нефть! Мировая экономика все годы их обвала имела прибыль и жила только за счёт этой дельты. И, давно, "проела" её. И этих оборотных средств в их экономике уже нет. А без них товарооборот, а, значит, производство -невозможны! Настоящий рост цен не связан с выходом из кризиса и с расширением производства, а вызван восстановлением рыночных цен на нефть в разорённых США нефтеносных районов и нашей блокадой в Сирии сирийской и иракской нефти, захваченной США под видом ИГИЛ. Но, главное, и это не знает никто -мы прервали источник финансирования мистификации с нефтью -поборы США со своей огромной коалиции, собираемые ими под видом борьбы с ИГИЛ, но идущие, как раз, на компенсацию демпинговых цен на нефть и дотаций своим сланцевым компаниям, которые не имели права её вывозить за пределы США по этим низким ценам. Мы вступили в Сирию и обрушили им эту неспешную мистификацию борьбы с мировым злом, рассчитанную на годы. А с ней - и дойку стран коалиции. Кстати -лидеры основных союзников США были в курсе мистификации под кодовым названием "ИГИЛ". Им открыли карты хитрой затеи, т.к. их страны были выгодоприобретателями от этой сверхприбыльной операции, а забрать эти "бешеные проценты" столь же огромных вложений США с каждого бизнесмена и каждого гражданина всех стран мира было никак нельзя, кроме, как через прямые гос-транши. А организовать и оправдать их одновременную лавину без чрезвычайных  политических причин было невозможно. И коалиция против кровавых головорезов ИГИЛ -идеальный выход. Но, только -при заблаговременном предупреждении основных союзников. Иначе -никто не поверил бы роли США в падении цен. Т.е. всё было заранее спланировано. И весь Евросоюз в курсе. И "в деле". А как мы появились на Украине (кстати -"Украина"  -название очередной серии этой многосерийной мистификации) дойка стран усилилась уже под видом борьбы с "русской агрессией".
ИГИЛ и Украина -курицы, специально выращенные нести золотые яйца. С ИГИЛ и Трампом ныне -промашка. Рост цен на нефть остановил и потоки благодарного "отката" стран коалиции. Но рост цен -временный. Впереди -громадная пропасть всё того же кризиса перепроизводства, решить который и хотели за счёт нефтедобывающих стран. Но, главное, что этот кризис ещё и усилился этой политикой протекционизма и этой нефтяной мистификацией, ибо лишил мировую экономику высвободившихся на время и проеденных навсегда оборотных средств под рыночный уровень цен на нефть.
Поэтому, ЗАБУДЬТЕ ПРО НАМЕТИВШИЙСЯ РОСТ НЕФТЯНЫХ ЦЕН -их мировая экономика не потянет и просто будет сокращаться. Настоящий кризис мировой экономики только впереди. А с ней -и нашей. Это -мина замедленного действия и ТРЯСИНА!
И трясина -ВОЙНА!
А спасительный берег -не протекционизм с его иллюзорным экстенсивным ростом экономики, а наоборот (и только!) -ИНТЕНСИФИКАЦИЯ! И не простая, на которую у нас нет времени, а РЫВОК В ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА и всех социально-экономических механизмов! Дабы не поднимать убийственные для Запада (а, значит, и для нас) цены на нефть, а обойтись без нефтедоходов. Ведь если Запад войдёт в штопор -нам тоже не выжить без их производственного потребления нефти. Но, главное, на всём поставит крест война, как всегда разрушающая производительные силы и открывающая тем самым место для того же экстенсивного спроса при восстановлении разрухи. Ведь так?
Но, как добиться рывка в эффективности производства и дать пример и надежду всему миру, когда надо нам не то, чтобы перегнать замедлившийся мировой прогресс, а хотя бы догнать его. А то и, вовсе,  выйти бы на наш докризисный уровень! Так?
А выход есть!
ВЫХОД -В ИЗМЕНЕНИИ ОСНОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ!
И суть перемен -та, что Вы и озвучили в интервью Стоуну -изменении роли государства в экономике, в переходе к более активному влиянию его на экономические процессы.
И Вы, опять, попали в самую точку!
Но как это сделать -никто не знает.
Но и тут Вы впереди планеты всей -ибо увидели уникальный шанс -ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС и IT-ТЕХНОЛОГИИ. Вы умница и гений во плоти!
ВЫХОД ГОТОВ! И до него -ОДИН ШАГ!
ВЫХОД -в соединении "СИЛЫ ГОСУДАРСТВА С СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА!"
Именно так ("СИЛА ГОСУДАРСТВА И ИНТЕРНЕТА. 30 ШАГОВ К СЛАВЕ РОССИИ" и  называется мой антикризисный ПАКЕТ из 30-ти Федеральных ИНТЕРНЕТ-ПРОЕКТОВ, который я тщетно предлагал Вам в расширяющемся объёме все 15 лет Вашего правления.
Я сожалею, что не по своей воле все 15 лет не смог помочь  Вам и России, но не в обиде, ибо понимаю, что в тучные годы говорить об интенсификации экономики -глупо.
Но время пришло. Более того -его больше у нас нет!
Но есть мой ПАКЕТ Интернет-Проектов, который я готовил все 15 лет. Видно не зря!
ЧИТАЙТЕ, НО, ЛУЧШЕ -ЗВОНИТЕ, ибо Пакет включает только перечень Проектов с 2 строчками комментариев. А Ваш сервис приложить более 1 файла не позволяет. Так что буду высылать по 1 Проекту за раз! Но и это -лишь Презентация, без деталей и пояснений воспринимаемая, даже Вами, с трудом. И, лишь, на малую долю глубины. Ибо всю глубину не вижу, даже я. Так что, звоните! Давно жду... И сделаю всё, что смогу...
ПРИЛОЖЕНИЕ:   1). ПАКЕТ из 30-ти Антикризисных ИНТЕРНЕТ-ПРОГРАММ "Сила государства и интернета. 30 шагов к Славе России!" на 1 листе.
2). Интернет-ПРОЕКТ N 1/30 "МЕД-НАВИГАТОР "Домашний доктор" (по радикальному подъёму эффективности здравоохранения) на 2 листах.
(ОСТАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ -СРАЗУ СЛЕДОМ или привезу лично)
С  ГЛУБОКИМ УВАЖЕНИЕМ
Ведешин Николай Петрович
Тел. в Москве: (903) 729-26-18, (499) 182-38-35
E-mail:  dobro01@yandex.ru
17.06.2017г  04ч10мин
Отправлено: 17 июня 2017 года, 04:12
