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ПРЕЗИДЕНТУ РФ Госп.Путину В.В.
Крайней государственной важности
Антикризисный Проект N4/30 к "ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ"
ДОПОЛНЕНИЕ N 4/30  к Обращению 17.06.2017г,
(ввиду невозможности электронной приёмной прикрепить к более одного файла)
В КОПИИ: Всем лидерам союзных государств ЕврАзЭС и ОДКБ.
Уважаемый Владимир Владимирович!
В пополнение заявленного в Обращении от 17,06.2017г ПАКЕТА из 30-ти Антикризисных Программ и уже доставленных Вам тремя предыдущими дополнениями 3-х из 30 направляю  Четвёртый ИНТЕРНЕТ-ПРОЕКТ N4/30 с ностальгическим названием "ГОСПЛАН.РФ".
Это -один из самых технически сложных, но крайне Важных Проектов и инструмент оживления нашей экономики в этом тяжелейшем кризисе.
Как было доказано в моём первом сопроводительном письме кризис не миновал, а только набирает обороты и при существующих в России и Европе слабых антикризисных мерах преодолён без третьей мировой войны быть не может!
Как было показано там же, Вами лично найдены в разное время и в разных контекстах 90% нужных решений, касающихся усиления роли государства в управлении экономикой по типу планов Рузвельта , а, также роли в этом ИНТЕРНЕТ и IT-технологий для перехода к инновационной экономике. Вы -умница! Осталось, только, как я и писал, соединить эти Ваши две находки!
И мой план выхода из безвыходного, по сути, кризиса посредством "мягких" реформ лежит в сфере НОВОГО ДЛЯ РОССИИ, но ПРИВЫЧНОГО ДЛЯ ПОПУЛЯРНОГО НЫНЕ СССР БОЛЕЕ АКТИВНОГО И ПЛОТНОГО УЧАСТИЯ ГОСУДАРСТВА В УПРАВЛЕНИИ ВСЕМИ 15 ГОСУДАРСТВЕННЫМИ И СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИМИ ИНСТИТУТАМИ.
И активизация такого вертикального управления широкими и сложными горизонтами единственно возможна, (и, кстати, легка и крайне эффективна!) только, на основе IT-программ и интернет-технологий. Поэтому все 30 реформ -на 90% -технические. Это -"тихие",  удобные МЕХАНИЗМЫ реализации давно заявленных Вами подходов и давно ожидаемых народом результатов.
Главная суть и идея -они ничего не меняют радикально, а, лишь, помогают работе,  и дают новые инструменты, возможности и альтернативы. А постепенно жизнь определяет более оптимальный выбор.
Именно такой подход и предлагается в самом тяжёлом и наиважнейшем ПРОЕКТЕ N4/30 на основе федерального Интернет-портала "ГОСПЛАН.рф"
Проект направлен на решение тяжелейшей проблемы и неизбежного следствия любого кризиса перепроизводства -нехватки оборотных средств.  Ещё раз повторяю -наш кризис не разрешим и будет, только обострятся. Всеми 30 Антикризисными Проектами я даю 30 разных граней, направлений и механизмов его смягчения, которые, лишь, во всей совокупности дают нам шанс сделать, практически, невозможное.
В данном же ПРОЕКТЕ N4/30 эта грань и возможность лежит в самой радикальной,  интереснейшей, принципиально дискуссионной на грани IXX-XX веков, но ныне напрочь забытой идее  отцов-экономистов Джоржа, Дюринга, Сунь ян Сена и ..., главное, К.Маркса (где он, кстати, разошёлся с более революционным Энгельсом). А суть в том, что в основу рыночной цены, ещё до включения капиталистических издержек производства изначально входит огромная, "внешняя" к производству часть -"земельно-сырьевая РЕНТА". И эту ренту для преодоления кризиса они предлагали силой государства исключить. Разница  была лишь в том, что Джорж и Дюринг считали это выходом из кризиса капитализма. Сунь Ян Сен -безреволюционным  и мягким переходом к социализму. Маркс соглашался, но утверждал, что без отмены частной собственности этого просто не сделать. Ленин же критиковал Сунь Ян Сена за то, что его частичная национализация только земельно-сырьевого сектора не даст полной победы пролетариата и реставрирует капитализм, в лучшем случае -мелкобуржуазный. Дело в том, что рента является "внешней" в самому процессу капиталистического производства (в котором сейчас находится и Россия), и рассматривалась указанными экономистами как некий резерв балансирования, некий "кошелёк в руках бездельников -земельных собственников" и потенциальный ресурс  для экономики в случае их экспроприации. С первой частью -абсолютной рентой все капстраны (и мы) попытались разобрались в свои феодально-демократические революции, однако одних собственников (земельных)  только поменяли на других (капиталистов). и до времени всё осталось по старому. До времени потому, что реально абсолютная ренту отменить нельзя, а она сама отмирает, но постепенно, по мере постепенного расходования её уже новыми капиталистическими собственниками при поддержании производства в условиях снижения (как доказал Маркс) его прибыльности. А со второй частью -относительной рентой , ещё сложнее, ибо без неё нельзя выравнить в рынке изначальные неравенство в эффективности разных земель (одни богаты нефтью -другие золотом, а третьи -только песком пустынь) для весов рыночного механизма.   Получалось, что ни Джорж ни Дюринг не смогли предложить реального механизма изъятия этих 2-х рент из ценообразования. И только Социалистическая экономика и могла это претворить. И об этом, впервые заявил Автор мелкобуржуазного социализма -Сунь Ян Сен, ибо он доказывал, что капитализм не "загнивает", как утверждал тогда Ленин, а находится в разных странах на разном уровне (например -в США и Европе -ему 200лет, а в России -с её февральской революцией (в Октябре -только 9мес -как зародыш в утробе) -только в самом зародыше). И что кризисы, как и признавал Маркс у капитализма -периодические. И они то и очищают ценообразование от ренты, ибо в кризис рудники и прииски всегда выкупаются по дешёвке у земельных собственников, ибо как и везде уже не приносят доход  из-за падения цен на сырьё и нужны только тому, кто стоит следующим в производственной цепочке. И то -по самым демпинговым ценам. Сунь Ян Сен доказывал, что это и есть выход из кризиса. Что капитализм САМ без всякой социалистической революции жаждет такого изъятия ренты, что ему надо только помочь -проведя не полную, как предлагали Маркс и  Энгельс, а частичную национализацию земли, недр и средств производства только в сырьевом секторе. (Кстати -всё это в России ещё есть!)  Если национализировав ресурсы государство отдаст их на переработку по цене только их добычи , то с одной стороны на сумму дельты (ренты) оно войдёт в состав собственников уже в перерабатывающем секторе как их инвестор не хватающих оборотных средств, а, с другой стороны оживит всю экономику по всей вертикали производственных цепочек, запустив новую антикризисную систему значительно более низких цен без огромной доли в них ренты. Более того, эта рента будет кочевать по всей вертикали в качестве скидки уже на следующие товары, и учреждать долю государства в размере этой ренты уже в более высоких производственных звеньях. которые решат воспользоваться более дешёвыми товарами на условиях расчёта за них в виде передачи пакета уже своих акций государству. Это была -реальная, более того -галопирующая национализация и бескровная революция.  И это была революция как в идеях самой социалистической революции, от которой Маркс, Энгельс и Ленин отказываться не желали, так и в устройстве послереволюционной экономики, о которых они, практически не думали. (Даже практик Ильич говорил на это "Надо ввязаться, а там посмотрим!").  А вся их неприязнь к Сунь Ян Сену заключалась в том, что предложенная им и поддержанная многими Социально-демократическими партиями мира система "Государственного капитализма" ("Временно-периодического социализма") не ломала капитализм раз и навсегда, как того хотели авторы перманентной Соцреволюции, а восстанавливала его, поднимая из кризисов. Ибо после преодоления кризиса предпринимательская активность всегда оживает и расширяющийся бизнес выкупал бы у государства его доли, как сейчас бы сказали (вернее -говорили в тучные годы)  "приватизировал, освобождая государство от несвойственных ему функций"  (Т.е. Сунь-Ян Сен очень-очень актуален и, думается -как раз то, что сейчас и надо в разрушенной кризисом и санкциями, нашей и без того незрелой экономике и напуганной социализмом и диким капитализмом политической России!).
И как не критиковал Сунь Ян Сена Ленин, но в разрушенной послереволюционной России 1917-1921гг его идеи сами собой вошли в практику, ибо все оборотные средства предприятий были вывезены их собственниками. А те что остались -были девальвированы жесточайшей инфляцией. Т.е. для производства было всё -цеха, оборудование и рабочие. Не было , только, оборотных средств у предприятий, торговли и конечных потребителей. -т.е. денег для функционирования товарно-денежного обращения. (Точно как сейчас и у нас в экспортно-валютный кризис, усугублённый финансовой блокадой санкций). И большевики сумели запустить тогда производство и товарное обращение без денежного, налаживая по ходу безналичные расчёты.  Это стало возможным только потому, что цены в предложенной Бухариным и Преображенским замкнутой системе были не рыночные, а (как и предлагал Сун Ян Сен) уменьшенные на долю в них как абсолютной, так и дифференциальной ренты.  А чтобы следующее более высокое звено производственной цепочки не "выбрало" этот "задел", спекулятивно продавая изготовленный на дотационных ценах уже свой товар по рыночным ценам, цены приходилось государству удерживать и в них вплодь до госторговли. Ввиду этого заводы (до Перестройки) не должны были ни в коем случае и не могли сами реализовывать свой товар, а прибавляя к госценам сырья и материалов себестоимость собственного производства, передавали его либо другим заводам (при выпуске ими средств производства), либо в государственную торговую сеть (при выпуске товаров народного потребления). И всё работало как часы. Но, при отсутствии компьютеров трудности такого учёта нарастали с ростом расширяющейся номенклатуры товаров и неповоротливости Госплана, замкнувшего на себя обратную связь торговли с производством.
Но, ныне Госплан будет полностью компьютеризирован. Не будет не то что малейших задержек, но всё с точностью наоборот -Госплан будет передавать информацию на порядок быстрее и  точнее. А, главное, он сможет объединить информацию о ныне разрозненных производителях и потребителях, и оптимально интегрировать их в общий товарооборот. Например, сейчас сотни цехов по всей стране выпускают мебель, но она не насыщает весь рынок и не составляет конкуренцию монополистам, т.к. поставляется в 2-3 фирменных магазина своего региона. Т.е. ныне рынок есть, а насыщения нет. При Госплане большая часть заказов будет поступать с недоступной им сейчас самой крупной торговой сети -госторговли.  И только в ней будут представлены все российские производители. И их торговые залы будут ломится от отечественных товаров. Но, главное, Госплан сможет на компьютерном уровне изымать из всех цен "своих" товаров пресловутую ренту и тем самым сделает их конкурентоспособными на любом рынке, но, прежде всего -на внутреннем. Т.е. это будет не только поддержка национального производителя на рынке ресурсов, не только специфические дотации на тающий в денежный кризис их оборотный капитал, но и скрытая защита его на нашем внутреннем рынке сбыта от более конкурентных импортных товаров. И что интересно - без прямых протекционистских мер, способных вызвать обратную реакцию наших соседей.
Итак -Госплан, как антикризисный проект -это 3 в 1. Без него или без войны из кризиса не выйти. На кону не только экономика, но и сама жизнь на ядерной Планете. А получится у нас -передадим опыт всему миру. Недаром Президент объявил о Концепции "Цифровой экономики", как о самом эффективном и единственном способе подъёма России,  а Сен Дзинпин говорил в Астане о необходимости мозгового штурма всех союзных держав. Кстати -мои работы будут регулярно (и параллельно) высылаться всем лидерам ЕврАзЭС и ОДКБ, соответствующим Комитетам Госдумы и Совета Федерации, дабы они увидели предлагаемые мною антикризисные и антивоенные супер-возможности, которые 15 лет скрывает от нашего Президента и России его  референт-служба. А соцсети и народ -чуть подождут! А то обидят за неделю и их, и рейтинг Президента, и соратников со товарищи ...
ПРИЛОЖЕНИЕ: 1). Антикризисный Проект N 4/30 "Госплан.РФ"
2). ПАКЕТ из остальных 30-ти Антикризисных Проектов (на 10 стр)
С  УВАЖЕНИЕМ
Не уважаемый Вами 15 лет
Ведешин Николай Петрович
(495) 729-26-18
Отправлено: 11 июля 2017 года, 18:44
ПРЕЗИДЕНТУ РФ
Госп. Путину В.В.

Крайней государственной важности 
Антикризисный Проект N4/30 к "ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ"
 ДОПОЛНЕНИЕ N 4/30 К Обращению 17.06.2017г (ввиду невозможности 
электронной приёмной прикрепить к Обращению более одного файла) 
В КОПИИ: Всем лидерам союзных государств ЕврАзЭС и ОДКБ. 

                                                       Уважаемый Владимир Владимирович! 

     В пополнение заявленного в Обращении от 17,06.2017г ПАКЕТА из 30-ти Антикризисных Программ и уже доставленных Вам тремя предыдущими дополнениями 3-х из 30 направляю Четвёртый ИНТЕРНЕТ-ПРОЕКТ N4/30 с ностальгическим названием "ГОСПЛАН.РФ". Это -один из самых технически сложных, но крайне Важных Проектов и инструмент оживления нашей экономики в этом тяжелейшем кризисе. Как было доказано в моём первом сопроводительном письме кризис не миновал, а только набирает обороты и при существующих в России и Европе слабых антикризисных мерах преодолён без третьей мировой войны быть не может! Как было показано там же, Вами лично найдены в разное время и в разных контекстах 90% нужных решений, касающихся усиления роли государства в управлении экономикой по типу планов Рузвельта , а, также роли в этом ИНТЕРНЕТ и IT-технологий для перехода к инновационной экономике. Вы -умница! Осталось, только, как я и писал, соединить эти Ваши две находки! И мой план выхода из безвыходного, по сути, кризиса посредством "мягких" реформ лежит в сфере НОВОГО ДЛЯ РОССИИ, но ПРИВЫЧНОГО ДЛЯ ПОПУЛЯРНОГО НЫНЕ СССР БОЛЕЕ АКТИВНОГО И ПЛОТНОГО УЧАСТИЯ ГОСУДАРСТВА В УПРАВЛЕНИИ ВСЕМИ 15 ГОСУДАРСТВЕННЫМИ И СОЦИАЛЬНО_ЭКОНОМИЧЕСКИМИ ИНСТИТУТАМИ. И активизация такого вертикального управления широкими и сложными горизонтами единственно возможна, (и, кстати, легка и крайне эффективна!) только, на основе IT-программ и интернет-технологий. Поэтому все 30 реформ -на 90% -технические. Это -"тихие", удобные МЕХАНИЗМЫ реализации давно заявленных Вами подходов и давно ожидаемых народом результатов. Главная суть и идея -они ничего не меняют радикально, а, лишь, помогают работе, и дают новые инструменты, возможности и альтернативы. А постепенно жизнь определяет более оптимальный выбор. Именно такой подход и предлагается в самом тяжёлом и наиважнейшем ПРОЕКТЕ N4/30 на основе федерального Интернет-портала "ГОСПЛАН.рф" Проект направлен на решение тяжелейшей проблемы и неизбежного следствия любого кризиса перепроизводства -нехватки оборотных средств. Ещё раз повторяю -наш кризис не разрешим и будет, только обострятся. Всеми 30 Антикризисными Проектами я даю 30 разных граней, направлений и механизмов его смягчения, которые, лишь, во всей совокупности дают нам шанс сделать, практически, невозможное. В данном же ПРОЕКТЕ N4/30 эта грань и возможность лежит в самой радикальной, интереснейшей, принципиально дискуссионной на грани IXX-XX веков, но ныне напрочь забытой идее отцов-экономистов Джоржа, Дюринга, Сунь ян Сена и ..., главное, К.Маркса (где он, кстати, разошёлся с более революционным Энгельсом). А суть в том, что в основу рыночной цены, ещё до включения капиталистических издержек производства изначально входит огромная, "внешняя" к производству часть -"земельно-сырьевая РЕНТА". И эту ренту для преодоления кризиса они предлагали силой государства исключить. Разница была лишь в том, что Джорж и Дюринг считали это выходом из кризиса капитализма. Сунь Ян Сен -безреволюционным и мягким переходом к социализму. Маркс соглашался, но утверждал, что без отмены частной собственности этого просто не сделать. Ленин же критиковал Сунь Ян Сена за то, что его частичная национализация только земельно-сырьевого сектора не даст полной победы пролетариата и реставрирует капитализм, в лучшем случае -мелкобуржуазный. Дело в том, что рента является "внешней" в самому процессу капиталистического производства (в котором сейчас находится и Россия), и рассматривалась указанными экономистами как некий резерв балансирования, некий "кошелёк в руках бездельников -земельных собственников" и потенциальный ресурс для экономики в случае их экспроприации. С первой частью -абсолютной рентой все капстраны (и мы) попытались разобрались в свои феодально-демократические революции, однако одних собственников (земельных) только поменяли на других (капиталистов). и до времени всё осталось по старому. До времени потому, что реально абсолютная ренту отменить нельзя, а она сама отмирает, но постепенно, по мере постепенного расходования её уже новыми капиталистическими собственниками при поддержании производства в условиях снижения (как доказал Маркс) его прибыльности. А со второй частью -относительной рентой , ещё сложнее, ибо без неё нельзя выравнить в рынке изначальные неравенство в эффективности разных земель (одни богаты нефтью -другие золотом, а третьи -только песком пустынь) для весов рыночного механизма. Получалось, что ни Джорж ни Дюринг не смогли предложить реального механизма изъятия этих 2-х рент из ценообразования. И только Социалистическая экономика и могла это претворить. И об этом, впервые заявил Автор мелкобуржуазного социализма -Сунь Ян Сен, ибо он доказывал, что капитализм не "загнивает", как утверждал тогда Ленин, а находится в разных странах на разном уровне (например -в США и Европе -ему 200лет, а в России -с её февральской революцией (в Октябре -только 9мес -как зародыш в утробе) -только в самом зародыше). И что кризисы, как и признавал Маркс у капитализма -периодические. И они то и очищают ценообразование от ренты, ибо в кризис рудники и прииски всегда выкупаются по дешёвке у земельных собственников, ибо как и везде уже не приносят доход из-за падения цен на сырьё и нужны только тому, кто стоит следующим в производственной цепочке. И то -по самым демпинговым ценам. Сунь Ян Сен доказывал, что это и есть выход из кризиса. Что капитализм САМ без всякой социалистической революции жаждет такого изъятия ренты, что ему надо только помочь -проведя не полную, как предлагали Маркс и Энгельс, а частичную национализацию земли, недр и средств производства только в сырьевом секторе. (Кстати -всё это в России ещё есть!) Если национализировав ресурсы государство отдаст их на переработку по цене только их добычи , то с одной стороны на сумму дельты (ренты) оно войдёт в состав собственников уже в перерабатывающем секторе как их инвестор не хватающих оборотных средств, а, с другой стороны оживит всю экономику по всей вертикали производственных цепочек, запустив новую антикризисную систему значительно более низких цен без огромной доли в них ренты. Более того, эта рента будет кочевать по всей вертикали в качестве скидки уже на следующие товары, и учреждать долю государства в размере этой ренты уже в более высоких производственных звеньях. которые решат воспользоваться более дешёвыми товарами на условиях расчёта за них в виде передачи пакета уже своих акций государству. Это была -реальная, более того -галопирующая национализация и бескровная революция. И это была революция как в идеях самой социалистической революции, от которой Маркс, Энгельс и Ленин отказываться не желали, так и в устройстве послереволюционной экономики, о которых они, практически не думали. (Даже практик Ильич говорил на это "Надо ввязаться, а там посмотрим!"). А вся их неприязнь к Сунь Ян Сену заключалась в том, что предложенная им и поддержанная многими Социально-демократическими партиями мира система "Государственного капитализма" ("Временно-периодического социализма") не ломала капитализм раз и навсегда, как того хотели авторы перманентной Соцреволюции, а восстанавливала его, поднимая из кризисов. Ибо после преодоления кризиса предпринимательская активность всегда оживает и расширяющийся бизнес выкупал бы у государства его доли, как сейчас бы сказали (вернее -говорили в тучные годы) "приватизировал, освобождая государство от несвойственных ему функций" (Т.е. Сунь-Ян Сен очень-очень актуален и, думается -как раз то, что сейчас и надо в разрушенной кризисом и санкциями, нашей и без того незрелой экономике и напуганной социализмом и диким капитализмом политической России!). И как не критиковал Сунь Ян Сена Ленин, но в разрушенной послереволюционной России 1917-1921гг его идеи сами собой вошли в практику, ибо все оборотные средства предприятий были вывезены их собственниками. А те что остались -были девальвированы жесточайшей инфляцией. Т.е. для производства было всё -цеха, оборудование и рабочие. Не было , только, оборотных средств у предприятий, торговли и конечных потребителей. -т.е. денег для функционирования товарно-денежного обращения. (Точно как сейчас и у нас в экспортно-валютный кризис, усугублённый финансовой блокадой санкций). И большевики сумели запустить тогда производство и товарное обращение без денежного, налаживая по ходу безналичные расчёты. Это стало возможным только потому, что цены в предложенной Бухариным и Преображенским замкнутой системе были не рыночные, а (как и предлагал Сун Ян Сен) уменьшенные на долю в них как абсолютной, так и дифференциальной ренты. А чтобы следующее более высокое звено производственной цепочки не "выбрало" этот "задел", спекулятивно продавая изготовленный на дотационных ценах уже свой товар по рыночным ценам, цены приходилось государству удерживать и в них вплодь до госторговли. Ввиду этого заводы (до Перестройки) не должны были ни в коем случае и не могли сами реализовывать свой товар, а прибавляя к госценам сырья и материалов себестоимость собственного производства, передавали его либо другим заводам (при выпуске ими средств производства), либо в государственную торговую сеть (при выпуске товаров народного потребления). И всё работало как часы. Но, при отсутствии компьютеров трудности такого учёта нарастали с ростом расширяющейся номенклатуры товаров и неповоротливости Госплана, замкнувшего на себя обратную связь торговли с производством. Но, ныне Госплан будет полностью компьютеризирован. Не будет не то что малейших задержек, но всё с точностью наоборот -Госплан будет передавать информацию на порядок быстрее и точнее. А, главное, он сможет объединить информацию о ныне разрозненных производителях и потребителях, и оптимально интегрировать их в общий товарооборот. Например, сейчас сотни цехов по всей стране выпускают мебель, но она не насыщает весь рынок и не составляет конкуренцию монополистам, т.к. поставляется в 2-3 фирменных магазина своего региона. Т.е. ныне рынок есть, а насыщения нет. При Госплане большая часть заказов будет поступать с недоступной им сейчас самой крупной торговой сети -госторговли. И только в ней будут представлены все российские производители. И их торговые залы будут ломится от отечественных товаров. Но, главное, Госплан сможет на компьютерном уровне изымать из всех цен "своих" товаров пресловутую ренту и тем самым сделает их конкурентоспособными на любом рынке, но, прежде всего -на внутреннем. Т.е. это будет не только поддержка национального производителя на рынке ресурсов, не только специфические дотации на тающий в денежный кризис их оборотный капитал, но и скрытая защита его на нашем внутреннем рынке сбыта от более конкурентных импортных товаров. И что интересно - без прямых протекционистских мер, способных вызвать обратную реакцию наших соседей. Итак -Госплан, как антикризисный проект -это 3 в 1. Без него или без войны из кризиса не выйти. На кону не только экономика, но и сама жизнь на ядерной Планете. А получится у нас -передадим опыт всему миру. Недаром Президент объявил о Концепции "Цифровой экономики", как о самом эффективном и единственном способе подъёма России, а Сен Дзинпин говорил в Астане о необходимости мозгового штурма всех союзных держав. Кстати -мои работы будут регулярно (и параллельно) высылаться всем лидерам ЕврАзЭС и ОДКБ, соответствующим Комитетам Госдумы и Совета Федерации, дабы они увидели предлагаемые мною антикризисные и антивоенные супер-возможности, которые 15 лет скрывает от нашего Президента и России его референт-служба. А соцсети и народ -чуть подождут! А то обидят за неделю и её, и рейтинг Президента, и соратников со товарищи ...
ПРИЛОЖЕНИЕ: 1). Антикризисный Проект N 4/30 "Госплан.РФ" (Первый из 6-ти в сфере Экономики)
                                 2). ПАКЕТ из остальных 30-ти Антикризисных Проектов (на 10 стр) 
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