«Беда России –дураки и дороги!» И первая усугубляет вторую! Ибо «Средства у нас есть. Ума у нас нет!» Дадим ум!? 
В рамках Пакета из 50 Проектов Инновационно-цифровых Федеральных Программ 
«СИЛА ГОСУДАРСТВА с СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА. 50 шагов к Славе России!»
    Ц И Ф Р- П Р О Е К Т  N 41 / 50
                              «ДОРОГИ РОССИИ»
по совершенствованию дорожной инфраструктуры и организации дорожного движения на основе участия всех граждан в определении и ликвидации узких мест 

 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ   И Н Т Е Р Н Е Т -П О Р Т А Л 

УЧАСТИЯ ОБЩЕСТВА В УЛУЧШЕНИИ ДОРОЖНОЙ СЕТИ И ОРГАНИЗАЦИИ ДВИЖЕНИЯ
  «ДОРОГИ.РФ»

Предлагаемый в Пакете 50 государственных антикризисных программ Цифрового развития России Федеральный Проект «ДОРОГИ РОССИИ» направлен на радикальное совершенствование дорог и дорожной инфраструктуры РФ, оптимизацию финансирования их строительства и реконструкции, контроля за ними, повышение отдачи от них и  улучшение  организации дорожного движения силами всего общества на базе федерального портала «Дороги.рф»


  КРАЙНЯЯ НЕОБХОДИМОСТЬ,  УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ И БАЗОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОЕКТА:    
 «Беда России –дураки и дороги!». Т.е. Огромные территории с необъятными объёмами дорожных работ, полностью   бесконтрольное и обезличенное их гос-финансирование –благодатная почва для воровства и обусловленного им низкого качества работ и её результатов. А результаты –десятилетиями ждущие реконструкции (реконструируемые не раз лишь на бумаге с деньгами на карман) и убитые уже на следующий год после неё дороги России. Результат –огромные расходы и без того небогатой страны (ибо у нас самая высокая в Европе стоимость дорожных работ). А, главное, бессмысленность вложений, ибо у нас самое низкое качество автодорог. Результат –убитые на дорожных ямах машины и низкая пропускная способность дорог, потери на ремонте, рабочем времени и топливе, на расходах по доставке, влияющих на цены товаров и стоимость рабочей силы в отдалённых регионах,  конкурентоспособность производств и регионов в целом. С нашим порталом ни один строящийся мост или эстакада, ни 1 километр самой удалённой трассы не останется без контроля граждан. Неудобный для народа проект–стоп! Выиграл тендеры по 10 объектам, а техники хватает, лишь, на один. А на 9 других затруднил движение и жизнь водителям вместо месяца на год –плати! Не работаешь ночами –плати больше. Нужна поддержка предложения у народа –кликнул и портал сам найдёт сотовые телефоны, регулярно регистрируемые в нужных опросу населённых пунктах или проезжающих машинах (по выбору) и автоматом передаст им SMS-опрос. Набрал кворум -и дело закрутилось! С порталом видна и вся информация о каждом объекте, когда и кем реконструировался, дата следующей реконструкции, кто, в течение какого срока и на каких условиях отвечает за качество и принимает претензии, кто обслуживает, стоимость работ, Контакты тех, кто принимал их и согласовывал, автомат- внесения поправок к договорам и проектам  со стороны общества (автоматом через форум посредством  генерируемых любым гражданином опросов –едешь по трассе –а тебе автоматом голосовой опрос –прослушал и кликнул –согласен! Накопилось нужное количество кликов–проблема или её решение автоматом пошла по команде во все инстанции…)  День –и решение принято! День, а не годами! .
   Другая тема –организация дорожного движения, оптимальность знака или разметки, необходимость светофора, его неисправность и неоптимальность режима работы. Т.е. всё, что мешает жизни тысячам граждан в день, но мы не имеем возможности это изменить. Теперь, с порталом один клик по дор-объекту «Подать предложение» и дело закрутилось. Даже глобальный проект, но с поддержкой людей –оформи предложение и нажми «Опросить жителей» или «опросить водителей» И система будет отправлять запросы по сотовым телефонам, пока не наберёт кворум. 
Ещё тема-«умные цифр-дор-знаки и светофоры»: ночью–жми, скользко–ограничит. Ночью и в каникулы отменит знак дети у школы. Пробка –разрешит двигаться по обочине и, даже, по встречке. И светофоры –по обстановке. 
А тему сотен тысяч Ж/Д переездов за год решим их уширением и цифр-управлением, а не дорогими эстакадами. 
     Ещё тема –оптимальность финансирования! Безобразие, когда второй-третий раз реконструируют мост с нуля вместо того, чтобы построить рядом другой (и без замедления движения) или расширяют дорогу в 3 раза, оставляя без реконструкции реально узкие места (как забытый на 3 года мост через Учу на обновлённом Ярославском шоссе). Или когда начинают менять бордюры, ломая всю кромку лишь год назад положенного асфальта, как на только что построенном дублёре Ярославского шоссе от МКАД до Северянинского моста в обе стороны. Люди, с таким худым кувшином воды не сохранишь! Это ж наши кровные деньги! Копейка –рубль бережёт! А мы миллионы –в отвал! Чтоб дать кому то заработать рубль –мы десять рублей в утиль! Пора с эти кончать! И портал –кончит! Сделаем?
   Ещё тема –источник финансирования! Контроль над расходом и оптимальность –хорошо. Но бывает, банально, нет средств у муниципалитета. Чай не Москва… И не дачи соседа Собянина. Портал предлагает реальный источник –Народная копилка «С миру по нитке…»   Едет водитель –яма! Раньше ругнулся и дальше. И так –каждый, да по 2-3 раза за день. А теперь –вместо ругани –кликнул 1руб –и тебе голос «Спасибо, Иван Иванович, в народной копилке на этот объект с Вашим уже третьим пожертвованием из необходимых 10млн уже 5млн.руб. А государство на Ваш каждый рубль добавит свой рубль. После накопления 10% по закону проект автоматически стартует.  И, ещё–из космоса трафик -на ладони. Привяжи N машин к навигатору–и адресный налог с неё -конкретной дороге!
  Ещё тема –мотели. Портал за месяц создаст их сеть по всей России за счёт показа сдающихся на ночь коттеджей! А ещё –помощь на дорогах. Ныне поможет 1 из ста. С порталом –проситель -не грабитель. Не помог–вне клуба!
Ещё срез –попутчики. Ныне остановит 1 из 100. А остановился –не туда едет или дорого. И не заплатит налог. С порталом и ГЛАНАС твои условия видят все машины, вставшие на учёт как попутные. Дешево, безопасно и налог!
 И «народный гараж» дадим всей стране, как дал его Москве Собянин за месяц (!) -за счёт расширения проездов дворов и разметки мест. А спланируют их и на 50% оплатят на портале сами жильцы! И ещё - деревья вдоль дорог. Портал объявит конкурс дизайна ландшафта, пошлёт SMS о субботнике жителям и проезжающим авто. Перевезли из леса и посадили! И загрузит фото и видео. И покажет туристу лучшие виды, историю мест, музеи, мотели, гидов!
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