Дороги переполнены личным транспортом. Из проблемы он может стать источником доп-услуг, доходов и налогов!
В рамках Пакета из 50 Проектов Инновационно-цифровых Федеральных Программ 
«СИЛА ГОСУДАРСТВА с СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА. 50 шагов к Славе России!»
    Ц И Ф Р- П Р О Е К Т  N 42 / 50
                              «НАРОДНОЕ ТАКСИ»
по оптимизации пассажирских перевозок, созданию альтернативной такси системы  более доступных, попутных пассажирских перевозок личным транспортом граждан для роста отдачи от него, услуг и уровня жизни без потери налоговых поступлений 

 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ   И Н Т Е Р Н Е Т -П О Р Т А Л 

ПОПУТНЫХ ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗОК АЛЬТЕРНАТИВНЫМ НАРОДНЫМ ТАКСИ 
  «ПОПУТЧИК.РФ»

Предлагаемый в Пакете 50 государственных антикризисных программ Цифрового развития России Федеральный Проект «НАРОДНОЕ ТАКСИ» направлен на оптимизацию пассажирских перевозок, создание альтернативной такси системы  более доступных, попутных пассажирских перевозок личным транспортом граждан для роста отдачи от него, услуг и уровня жизни без потери налоговых поступлений на базе федерального портала «ПОПУТЧИК.рф»


  КРАЙНЯЯ НЕОБХОДИМОСТЬ,  УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ И БАЗОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОЕКТА:    .    
 
  Система Яндекс-такси совершила революцию в системе индивидуальных пассажирских перевозках в России путём использования новейших технологий GPS-навигации, позволяющих видеть клиента и ближайших к нему такси. Это позволило значительно сократить как время подачи такси и расход топлива на пустой пробег, так и стоимость самих услуг. Но и Яндекс-такси не смогла освободится от трёх главных, внутренних тормозов системы такси, как таковой –пустого обратного пробега после исполнения заказа, отсутствия у водителя собственного интереса в поездке или попутных пассажиров, повышающих отдачу от транспорта и снижающих стоимость перевозки в расчёте на каждого, а, также, возможность тёмной оплаты части пути вне кассы владельца такси и налогообложения. Эти проблемы такси обусловили существование целой, платежеспособной, экономической ниши, заполнить которую уже много лет пытается другая, интересная, важная для страны, но по своему ограниченная и вненалоговая система «Попутчик». Как раз развернувшаяся в ГАИ в июле 2018г борьба с ней и подвигла автора предлагаемого Вам проекта к созданию в этом кластере альтернативной федеральной системы индивидуальных пассажирских перевозок, снимающей эти, сдерживающие прогресс тормоза обеих систем, создавая пусть временные, но новые рабочие места и услуги. 
     Главной технологической основой Проекта, как и в Яндекс-такси, остаётся  ГЛАНАС-навигация, способная видеть как водителя, так и заказавшего такси (по интернету или телефону) клиента. Отличие в том, что транспортная база попутного такси резко расширена до, потенциально, всего транспорного парка России, но движущегося в нужном клиенту направлении, вставшего у неё на учёт в качестве участника Проекта с привязкой машины к телефону водителя и заявившего системе о своей готовности взять попутчика по некоему маршруту. Система слежения берёт такой транспорт на контроль и дискретно (для снижения расходов на спутниковых GPS-услугах), время от времени  запрашивает их телефоны, уточняя местонахождение. При поступлении заказа система видит местонахождение  телефона клиента и рассылает всем приближающимся к этому месту актуализированным в Системе попутным перевозчикам сообщения о заказе со всеми условиями клиента. Первый из этого пула водитель, взявший заказ, получает телефон, координаты клиента, маршрут к нему и предполагаемое время подъезда. Встречно заказчику высылается вся информация о взявшем заказ  водителе. Система видит обоих, фиксирует момент посадки по началу движения телефона заказчика вместе с телефоном водителя, и сопровождает их на всём протяжении маршрута до момента расхождения их местоположения. Отсюда системе известен не только заявленный сторонами первоначальный маршрут и объявленный объём и стоимость услуг, но реальное положение дел. Отсюда автоматом сразу рассчитывается посреднический % отчислений Системе и % налогов государству с дохода водителя уже за вычетом средней стоимости топлива, времени работы водителя и компенсации износа автомобиля. Эти деньги должны поступить на счёт Системы под ответственность водителя на условиях признания этой суммы кредитом с уплатой процентов за каждый день просрочки. После какого то срока задержки процент по кредиту увеличивается как за условия повышенного риска кредитования. По истечению предельного срока или отказе водителя оплатить долг приостанавливается членство водителя в Системе «Народное такси» до момента расчёта. 
      Если клиента случайно взял на дороге другой попутный водитель или такси, система  видит движение телефона клиента и телефона авторизованного в Системе водителя, однозначно идентифицируя последнего и высылает обоим запрос о подтверждении факта оказания услуг на прежних, или новых условиях. Если водитель в Системе не зарегистрирован, она просит его через телефон Клиента авторизоваться в Системе и официально взять заказ, параллельно предупреждая об ответственности обеих участников за оказание неофициальных транспортных услуг и сообщении информации об этом на ближайший пост ГАИ и налоговые органы, с поражением в правах участия в Системе обоих участников незаконной попутной перевозки до момента полных взаиморасчётов. При этом система вменяет заказчику расчётный размер задолженности исходя из реального смещения билинга или предварительно заявленного маршрута (в случае выключения телефона). Заявление клиента о его подборе на дороге знакомым и факт бесплатности перевозки подлежит проверке на ближайшем посту ГАИ. Таким образом тотальность учёта услуг в целях налогообложения достигнута. Однако, в сравнении с банальным преследованием представителями ГАИ участников незаконных перевозок Система даёт вместе с контролем и взиманием налогов ещё и массу полезных обществу продуктов. И, в первую очередь –удобство клиентам, ныне часами стоящих на дорогах в ожидании редкой остановки у него попутной машины! Второе –доступность такси по цене! Третье -безопасность услуг, ибо Системе знаком и клиент и водитель! Четвёрное –повышение отдачи от перевозок и производительности! Пятое –повышение налоговых отчислений! Шестое–экология от сокращ. авто! И, главное–возможность заработать гражданам на своём транспорте или снизить расходы по своему рейсу, т.е. создание новых рабочих мест и повышение уровня жизни!
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