Падение числа работающих на 1 пенсионера на 20% вызвано увеличением жизни и на 80% -уклонением от налогов! 
В рамках Пакета из 50 Проектов Инновационно-цифровых Федеральных Программ 
«СИЛА ГОСУДАРСТВА с СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА. 50 шагов к Славе России!»
    Ц И Ф Р- П Р О Е К Т  N 44 / 50
          «ПЕНСИИ. РЕФОРМА БЕЗ РЕГРЕССА»
по цифровой помощи государству в организации пенсионного обеспечения граждан без подъёма пенсионного возраста с пятикратной альтернативной эффективностью

 ФЕДЕРАЛЬНЫЙ   И Н Т Е Р Н Е Т -П О Р Т А Л 

РОСТА ПЕНСИОННОМ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗ ПОДЪЁМА ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА 
        «ПЕНСИЯ-СТОП-РЕГРЕСС.РФ»
Предлагаемый в Пакете 50 государственных антикризисных программ Цифрового развития России Федеральный Проект «Пенсии. Реформа без регресса» направлен на радикальное совершенствование пенсионного обеспечения граждан без подъёма пенсионного возраста на базе федерального портала «Пенсия-Стоп-Регресс.рф»


  КРАЙНЯЯ НЕОБХОДИМОСТЬ,  УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ И БАЗОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОЕКТА:    .    
 
   Крайняя необходимость уже в том, что мы у черты, за которой собираемся на треть ухудшить пенсионную систему, увеличив главный показатель социальной эффективности –возраст выхода на пенсию. По сути –отнять главное достижение социализма, создавшего столь перспективную (на 100 лет) систему социальной поддержки в гораздо более скромной экономике пост-царской России, в период напряжённого инвестирования в индустриализацию и предвоенных мега-расходов. Систему, которую нам удавалось сохранить и в годы войны и разрухи, и в полный крах экономики в 90ее годы,  и в кризис 2008-2015гг. Системы, которая служит флагом и ориентиром для всего трудового мира. Системы, что роднит нас с идеями социализма, за которые умирали наши отцы и деды, и которые вновь ныне набирают силу в мире, и без которых не выживет ни экономика, ни планета. Идей, которых так не хватает нашему обществу и планете для объединения е борьбе за мир. Люди! Мы на пороге социализма, лишь теперь экономически оправданного, и технически возможного.  А, главное -крайне необходимого, более того, фатально-необходимого, ибо нет нам жизни без него! Так зачем же мы сейчас, в период своего наивысшего подъёма за всю историю нашей пенсионной системы, без крайней нужды, какая была у страны до нас во все времена, пытаемся похоронить лучшее. И не нами построенное. Отнять у народа и так очень малое… И, главное -по надуманным причинам. Судите сами: 
     Главным аргументом к непопулярной реформе выставляется увеличение средней продолжительности жизни, которая, якобы радикально изменила соотношение работающих и пенсионеров. Но это –полная чушь. Если в 1995г на каждого пенсионера, по данным В.В.Путина приходилось 3,75 работающих, а ныне, лишь 1,85, то это практически двойное (т.е. на 100%) по его же подсчёту снижение связано не только, а, главное, не столько с увеличением средней продолжительности жизни, которое увеличилось за этот период на 2-3 года. и, даже, не более серьёзный рост времени дожития, где эти 3 года к 15/25 г прежнего дожития мужчин/женщин составляют, лишь 20/16% (а не 100% двойного падения). Пусть –плюс-минус –непринципиально –ибо порядок тот же! А вот что принципиально, так это, как минимум, пятикратная разница между 20/16% (мужчины/женщины) увеличения времени дожития на пенсии c 1995 по 2018г в сравнении  со 100% уменьшения за этот период числа работающих на 1 пенсионера -главной проблеме естественного наполнения пенсионного фонда. Т.е. главная проблема необеспеченности пенсионной системы на 100-20=80% вызвана, отнюдь, не увеличением средней продолжительности жизни (периода дожития) и не решается увеличением возраста выхода на пенсию, а диктуется банальным сокращением числа официальных налогоплательщиков и налогооблагаемых доходов ввиду появления и полного доминирования в экономике в эти годы слабо контролируемых государством форм частного бизнеса и теневых доходов населения. Т.е, грубо, для компенсации сокращения поступлений в пенсионную систему от увеличения на 20 /16% времени дожития на пенсии ввиду увеличения времени жизни надо, вернуть в налогооблагаемое поле, всего лишь, 1/5 часть из всех выпавших неплательщиков, которых государство может и обязано всех вернуть обществу. И эта проблема не добросовестных налогоплательщиков, а социальных преступников и слабого государства, не способного обеспечить законность. И в этой хронически неисполняемой обязанности государства, как и во влиянии на всю экономику успехов собираемости налогов ещё один вектор крайней необходимости данной альтернативной пенсионной реформы. И последнее. Рост налогового пресса столь же болезненный, как и повышение пенсионного возраста. А устранять фискальные ошибки нужно, и как можно скорее! И сделать это гораздо легче в социально-оправданных целях отказа от новой ошибки -повышения пенсионного возраста. Более того -ныне -единственный шанс. Т.е. переместив центр усилий пенсионной реформы в сферу налогообложения мы решим, сразу, и в оптимальном варианте, обе, крайне назревшие, но очень ранимые проблемы. А, коррекция пенсионного возраста может, когда-то и станет единственно возможным выходом пенсионной системы, но не сейчас и, только, после устранения главных тормозов пенсионной системы: худой системы собираемости налогов, отсутствие дифференциации величины налогов от величины доходов, отсутствие  адресности пенсионной поддержки (как от состояния здоровья и соц-условий человека, так и от выполнения им соц-обязательств на протяжении всей жизни), отсутствие системы сохранения от инфляции добровольных пенсионных накоплений, отсутствие давно назревшей системы стабилизации покупательной способности пенсий за счёт новой, государственной, цифровой системы адресного дотационного ценообразования в розничной торговле для наименее обеспеченных слоёв населения. Последняя напрямую связана с единственно возможной перспективой преодоления обостряющегося и неразрешимого без войны общего кризиса рыночного хозяйства путём перехода к цифровой экономике с регулируемым ценообразованием и неограниченной конкурентоспособностью. Но, главный путь -в уже намеченном, радикальном рывке в цифр-экономику и связанный с ним рост занятости, доходов и сборов! А начинать же надо с тотального вовлечения в налогообложение аж 20млн. самозанятых граждан (треть налогоплательщиков) и выведения из тени 40% тёмных доходов общества. И мой портал сделает это в один миг!  И добавит прочие рычаги!  
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