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В рамках ПАКЕТА из 65 прорывных Цифр-решений для Нац-Проектов 
«СИЛА ГОСУДАРСТВА с СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА. 65 шагов к Победе и Славе России!»
(Все 65 проектов –по цене 1 танка Т-90, но 30 из них дадут рывок на уровень США и КИТАЯ за 3-5 лет!) 
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N 1/65 «Мед-навигатор» (домаш.доктор)
N 2/65 «ДНД.ру» (оператив. работа)  
N 3/65  «Соц-пакет.РУ» (Цифр-Дотации)
N 4/65  «Цмфр-Госплан.РУ» (Сниж цен в кризис сниж.цен на госнедра. Банкрот-выкуп)
N 5/65  «Народный инвестор» Анти-чулок
N 6/65  «Жалоба.РУ» (Авто-рассылка)       
N 7/65  «Открытая власть» Цифр-участие  
N 8/65  «Государево око» (госконтроль) 
N 9/65 «Имущество.РУ» (единый-банк РФ)
N 10/65  «Биржа добра» Вся благотворит.
N 11/65  «Закон.РУ» (Англо-Рим.право) 
N 12/65 «Что. где, почём?»(Не завышай!) 
N 13/65  «Агропром.ру»            

N 14/65 «Пенсии.РУ»
N 15/65  «Школа бизнеса.РУ»
N 16/65  «Честь-гарант» (рус-бизнеса)
N 17/65  «ГАИ.РУ» (Дороги без ГИБДД)
N 18/65 "Кибер-БАНК.РФ"
   (безналич. рознич. торговля)
N 19/65  «Цифр-Биржа.РУ»
(Бесплат.электрон.торговля)
N 20/65  «Цифр-Образование»
N 21/65 «ТРУД.рф»(рын.труда)
N 22/65  «СПОРТ-ИНФО.рф»
N 23/65 «ЭКСПОРТ за ИМПОРТ»
	
N 24/65 «КРЫМ-ВОДА»»
N 25/65  «ЕРМАК-ГЕКТАР.рф»
(Освоение Сибири по рекам) 
 N 26/65 "РЕНОВАЦИЯ.рф"
(реновации жилья для всей России)
N 27/65 "ОТХОДЫ

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_27_(Otxodi.RF)_01.doc" .рф"(
N 28/65 "НАДОМНАЯ РАБОТА.рф"
(N 29/65 "ЗА МИР.рф"
(Портал НАРОДНОЙ ДИПЛОМАТИИ)
 N 30/65 "ПОМОЖЕМ России!"
(всенародного, конструктив. участия) 

N 31/65 "ОТВЕТ-САНКЦИИ.рф"
(Обобщение ущерба и иск к авторам) 

N 32/65 "КОВЧЕГ.рф" (Инновац. приусад.хозяйство для села и Сибири
N 33/65 "Третий мир" (Цифр- объедин.третьих стран вокругРФ) 

N 34/65 "Сноуден.

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_34_(Snouden.RF)_01.doc" рф"( Возврат РФ утекающих к ЦРУ цифр-млрд.$)
N 35/65 "НАУКУ–в ЖИЗНЬ!"
N 36/65 "НЕДРА РОССИИ"
N 37/65 "Возрожд.производств"
(Всё что развалили в 90е –возродим!)
N 38/65 "ПОПУТНАЯ ЗАГРУЗКА"
N 39/65"Приватизация в законе"
(Проверка эквивалент-ти  отторжен.)
N 40/65 "ГОССЛУЖБА"(Един. банк)  
	
N 41/65 "ДОРОГИ.рф"(Цифр-план)
N 42/65 "НАРОДНОЕ ТАКСИ"
N 43/65 "ФЕЙК-СОЦ-ЭКСПЕРТ"
N 44/65 "ПЕНСИИ без регресса"
N 45/65 "NO PASAPAN!" Анти-террор
N 46/65 "НАРОДНАЯ РЕКЛАМА"
N 47/65 "ИМПОРТ-ЗАМЕЩЕНИЕ"
N 48/65 "ИНТЕРНЕТ-ПОЛИЦИЯ"
 N 49/65 "ТУР- НАВИГАТОР» (Тур-инфраструктура без копейки вложений)
N 50/65 "МЧС-КАРТА" (Цифр-модель) 
N 51/65 "ЭКСПОРТ-НАВИГАТОР" 

N 52/65 «АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ»
N 53/65 «АРМИЯ.рф» (секретно)
N 54/65 «АНТИ-МАЙДАН» (автомат- опрос избирателей на сроч.полит-темы)
N 55/65 "Народный контроль.ЖКХ"
N 56/65 "Малый бизнес –в серию! "
N 57/65 "Инвест-Гарант"
N 58/65 "Народный агроном"
N 59/65 "Куплю убыточ.в ЕС завод» 
N 60/65 "Рос.в мире через Рус-Обр"
N 61/65 "Голосуй, Европа!"
N 62/65 "Стоп-доллар" Бартер-биржа
N 63/65 "Биржа идей. Узкое место"
N 64/65 "Кооперация.рф" (в работе)
N 65/65 "Цифр-ГосДума" (в работе)


                        АВТОР ПАКЕТА -Ведешин Николай Петрович, основатель цифровой экономики ещё СССР, 
                  10 цифровым реформам которого в 1991г М.С.Горбачёв, по общему решению Президентского 
                  Совета и Экономического отдела ЦК КПСС доверил реформирование СССР за 2 недели да его 
                  ареста, дав на подготовку Цифровой революции… 2 недели(!) Без денег, тем более нынешних  
                  миллиардов нац-проектов, без свето-волоконных линий связи и заточенности на цифризацию 
                  министерств, без эры пластиковых карт и гаджетов, которую автор опередил на 30 лет …     
                                                            П Р Е Д С Т А В Л Я Е Т: 


Ц И Ф Р- П Р О Е К Т  N 63 / 65

"БЕЗЗАТРАТНОГО ПРИРОСТА МАТ-БЛАГ ЧЕРЕЗ РАСШИРЕНИЕ УЗКИХ МЕСТ ПО ИДЕЯМ ЛЮДЕЙ" 

по взрывному росту эффективности уже созданных мат-благ путём мало-затратного расширения "узких мест" по идеям и инициативе людей в обход инертных инстанций путём автоматического опроса населения, получения  одобрения, финансирования, согласований и объявления тендера через цифр-портал "Биржа идей. Узкое место"    

 МЕЖДУНАРОДНАЯ, 

        «БИРЖА ИДЕЙ. УЗКОЕ МЕСТО.рф»

     Предлагаемый государству в Пакете 60 антикризисных программ Цифрового рывка России Проект "Низко-затратного прироста материальных благ через расширение узких мест по идеям людей"  направлен на взрывной прирост эффективности уже созданных материальных благ путём малозатратного расширения "узких мест" по идеям и инициативе людей в обход инертных проф-инстанций путём автоматического опроса населения, получения финансирования, согласований и объявления тендера через цифр-портал "Биржа идей. Узкое место".
.   
НЕОБХОДИМОСТЬ, ВОЗМОЖНОСТЬ И СУТЬ ПРОЕКТА:    

         
Санкции и СВО снизили возможности государства по финансированию масштабных, а значит, предельно коррумпированных строек. И это -хорошо! Ибо "надёжными и качественными дорогами", как пел Высоцкий, "мы в болото вгоняем деньгу!.." Проект рождён временем, когда сокращение финансирования заставило барыг у гос-кормушки тянуть одеяло гос-заказов на себя любой ценой. Например, сделали долгожданную развязку на Осташковском шоссе в Москве, но без всякой необходимости отрезали от МКАД сразу два огромных супермаркета -Ашан и Леруа-Мерлен. Покупателей -единицы! Зачем? А ждут взятку за изменение проекта! Или саботаж за СВО -уходит Леруа -так получите ватники неудачу за попытку его заменить... Или запустили в Москве мега-масштабный , супер-затратный и неокупаемый проект "РЕНОВАЦИИ ЖИЛЬЯ", но судьбу старого жилья оставили в тени! Дескать, под снос для нового строительства! Полная ложь! Ибо есть другой и настоящий план -РЕКОНСТРУКЦИИ СТАРОГО ЖИЛЬЯ по цене сотой доли от нового строительства! Как делают везде на Западе! Нет лифта, мусоропровода или балконов--пристраивают их снаружи! Мала жилплощадь -выкупай у соседа, а ему строй на чердачном этаже пентхауз! Всё можно, если по уму и без дураков, за которых держат русский народ...! Ибо главная идея "Реновации жилья" -в бесплатной приватизации афелированными с властью застройщиками "старой" Москвы в счёт якобы погашения их убытков!..И инициатор идеи -не на нарах!... Или самая топовая в последние годы система глобального воровства "Частно-государственное партнёрство", когда возводится мега-затратный проект по сверх завышенным, ими же согласуемым ценам, воруя сперва на объёмах работ и разнице цены и себестоимости, а потом, ещё и продавая этот никогда не окупаемый в принципе объект государству! И ни один коррупционер не посажен! Или обязали дорожников обустраивать вместе с федеральными трассами локальные съезды -и они рады накручивать их километры, как выезд на ярославское шоссе с дороги от ст.Зеленоградская (была полоса разгона по ген-плану немцев с возможностью разворота для близкого пос.Лесного с 10тыс. жителей, каждый день спешащих на электричку и обратно) а стала чуть-чуть длинее (как в случае с Ашаном-Леруа) и разворачиваются "безъязыкие" 10тыс.чел уже 2 года как за 5км! (5+5=10км! Тогда как от посёлка до жд станции -всего 3км!.. Это как называется? "Бабки" отбили на более длинном развороте или саботаж с рекомендациями 2-3 НИИ от ЦРУ на тему как обесценить вложения России?.. Ещё пример -требование Европейского банка реконструкции и развития и ВТО к России по якобы гуманной заботе об инвалидах с требованиями по обустройству автобусов, подъездов и стоянок условиями для инвалидов..А мы давай стараться: единственная лестница в магазин -и половина под рельсами для 1 инвалида в год! Из 10 мест для авто -3 для инвалидов! А это -30% затрат по ветру! НКВД за такое воровство у народа сразу к стенке! А сам гуманный Запад ничего из этого и не думал выполнять. Например, 70% Лондона ныне составляют 2-х этажные бараки из багрово-чёрного кирпича со скрипучей, узкой, деревянной лестницей и унитазом у дивана. Какие там поручни и салазки для инвалидов? Как и в 2-х этажных автобусах! А горы мусора в рост человека у каждого лондонского подъезда уже норма как минимум 25 лет! Какие там поручни для инвалидов в таком дырявом бюджете ЖКХ? А стены метро в Париже разрисованы панками ещё в прошлом веке и нет денег даже на косметический ремонт. А инвалиды для парижской мэрии -что инопланетяне! Ещё пример: проводилась работа по освещению Ярославского шоссе. И для накрутки объёмов сделали разделительный, светозащитный забор меж полосами не в 1 линию, а в две, отобрав у шоссе по 1 полосе в каждую сторону. И что была 2-годичная "вечная" реконструкция шоссе, что её не было, т.к. участок меж Пушкино и Костино стоит колом из-за одного, суженного, малого участка, а пропускная способность всей дороги определяется пропускной способностью самого загруженного участка, как крепость всей цепи -крепостью самого слабого звена! Это и есть принцип ЦРУ "кратного вреда от узких мест".  Еще пример -Российский Гринпис и его борьба с борщевиком, как борьба с Россией! Ибо наша госдума всерьез ужесточает закон в карающей его части, увеличив на этой неделе штафы с физ-лиц с 50 до 100тыс.руб, а с юр-лиц до 800тыс.руб! Нет, не ослышались -не государство платит фермерам за порчу их земель от завоза в страну этой культуры освободителtм бандеровцев -Хрущёвым и отсутствие гос-усилий по его выведению или разработки выгодного применения, а люди от сохи, которые встают с рассветом и трудятся по 16 часов в день! Да всё на своём пупке, без тени механизации! И у которых ручная косьба борщевика (от возможности повредить косилку от скрытых препятствий под брошенными землями с борщевиком) увеличивает ручной труд в 2-3 раза! Нет, не ослышались -на 200-300% снижается производительность труда, которую по замыслу Президента Россия должна поднимать, и, конечно,  растёт себестоимость сельхозпродукции для россиян, как и падает конкурентоспособность её на внешнем рынке!.. О как! И эти законописцы ещё не расстреляны!... Нет, друзья, экзистенциальную для России войну эти агенты влияния Запада даже не планируют выигрывать, как и строить её процветание! И надо если не казнить, то брать всё в свои руки!..
 
   ОСНОВНАЯ ИДЕЯ и СУТЬ ПРОЕКТА:
   ПОЭТОМУ  данный проект и ПРЕДЛАГАЕТ обнулить происки этих негодяем и предателей, предоставив русским "кулибиным" и патриотам не стучаться в их закрытые для любого проекта процветания России двери, а просто занести свою идею расшивки узкого места в данный цифр-портал и нажать на кнопку "Опросить население выбранного региона на актуальность идеи". И уже сам портал разошлёт SMS всем жителям. И если проект получит одобрение большинства, то через 1сек (!) идея автоматически получит и статус муниципального закона, финансирование и выдвижение проекта на тендер, заключит контракт по лучшей цене/срокам. Возьмёт на контроль его исполнение, обеспечив прозрачность. И даст автору 1% от эффекта на 5 лет. И c 1 раза уволит врагов проекта! Как Вам идея, друзья? А врагов идеи запомним мы!..
.  
В итоге –повысим в разы отдачу от уже вложенного и закроем путь коррупции! Чем не мега-РЫВОК!
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