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В рамках ПАКЕТА из 65 прорывных Цифр-решений для Нац-Проектов 
«СИЛА ГОСУДАРСТВА с СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА. 65 шагов к Победе и Славе России!»
(Все 65 проектов –по цене 1 танка Т-90 (!), но дадут рывок на уровень США и КИТАЯ (!) И за 3-5 лет!) 
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N 1/65 «Мед-навигатор» (домаш.доктор)
N 2/65 «ДНД.ру» (оператив. работа)  
N 3/65  «Соц-пакет.РУ» (Цифр-Дотации)
N 4/65  «Цмфр-Госплан.РУ» (Сниж цен в кризис сниж.цен на госнедра. Банкрот-выкуп)
N 5/65  «Народный инвестор» Анти-чулок
N 6/65  «Жалоба.РУ» (Авто-рассылка)       
N 7/65  «Открытая власть» Цифр-участие  
N 8/65  «Государево око» (госконтроль) 
N 9/65 «Имущество.РУ» (единый-банк РФ)
N 10/65  «Биржа добра» Вся благотворит.
N 11/65  «Закон.РУ» (Англо-Рим.право) 
N 12/65 «Что. где, почём?»(Не завышай!) 
N 13/65  «Агропром.ру»            

N 14/65 «Пенсии.РУ»
N 15/65  «Школа бизнеса.РУ»
N 16/65  «Честь-гарант» (рус-бизнеса)
N 17/65  «ГАИ.РУ» (Дороги без ГИБДД)
N 18/65 "Кибер-БАНК.РФ"
   (безналич. рознич. торговля)
N 19/65  «Цифр-Биржа.РУ»
(Бесплат.электрон.торговля)
N 20/65  «Цифр-Образование»
N 21/65 «ТРУД.рф»(рын.труда)
N 22/65  «СПОРТ-ИНФО.рф»
N 23/65 «ЭКСПОРТ за ИМПОРТ»
	
N 24/65 «КРЫМ-ВОДА»»
N 25/65  «ЕРМАК-ГЕКТАР.рф»
(Освоение Сибири по рекам) 
 N 26/65 "РЕНОВАЦИЯ.рф"
(реновации жилья для всей России)
N 27/65 "ОТХОДЫ

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_27_(Otxodi.RF)_01.doc" .рф"(
N 28/65 "НАДОМНАЯ РАБОТА.рф"
(N 29/65 "ЗА МИР.рф"
(Портал НАРОДНОЙ ДИПЛОМАТИИ)
 N 30/65 "ПОМОЖЕМ России!"
(всенародного, конструктив. участия) 

N 31/65 "ОТВЕТ-САНКЦИИ.рф"
(Обобщение ущерба и иск к авторам) 

N 32/65 "КОВЧЕГ.рф" (Инновац. приусад.хозяйство для села и Сибири
N 33/65 "Третий мир" (Цифр- объедин.третьих стран вокругРФ) 

N 34/65 "Сноуден.

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_34_(Snouden.RF)_01.doc" рф"( Возврат РФ утекающих к ЦРУ цифр-млрд.$)
N 35/65 "НАУКУ–в ЖИЗНЬ!"
N 36/65 "НЕДРА РОССИИ"
N 37/65 "Возрожд.производств"
(Всё что развалили в 90е –возродим!)
N 38/65 "ПОПУТНАЯ ЗАГРУЗКА"
N 39/65"Приватизация в законе"
(Проверка эквивалент-ти  отторжен.)
N 40/65 "ГОССЛУЖБА"(Един. банк)  
	
N 41/65 "ДОРОГИ.рф"(Цифр-план)
N 42/65 "НАРОДНОЕ ТАКСИ"
N 43/65 "ФЕЙК-СОЦ-ЭКСПЕРТ"
N 44/65 "ПЕНСИИ без регресса"
N 45/65 "NO PASAPAN!" Анти-террор
N 46/65 "НАРОДНАЯ РЕКЛАМА"
N 47/65 "ИМПОРТ-ЗАМЕЩЕНИЕ"
N 48/65 "ИНТЕРНЕТ-ПОЛИЦИЯ"
 N 49/65 "ТУР- НАВИГАТОР» (Тур-инфраструктура без копейки вложений)
N 50/65 "МЧС-КАРТА" (Цифр-модель) 
N 51/65 "ЭКСПОРТ-НАВИГАТОР" 

N 52/65 «АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ»
N 53/65 «АРМИЯ.рф» (секретно)
N 54/65 «АНТИ-МАЙДАН» (автомат- опрос избирателей на сроч.полит-темы)
N 55/65 "Народный контроль.ЖКХ"
N 56/65 "Малый бизнес –в серию! "
N 57/65 "Инвест-Гарант"
N 58/65 "Народный агроном"
N 59/65 "Куплю убыточ.в ЕС завод» 
N 60/65 "Рос.в мире через Рус-Обр"
N 61/65 "Голосуй, Европа!"
N 62/65 "Стоп-доллар" Бартер-биржа
N 63/65 "Биржа идей. Узкое место"
N 64/65 "Кооперация.рф" 
N 65/65 "БРИКС-валюта (секретно)


                        АВТОР ПАКЕТА -Ведешин Николай Петрович, основатель цифровой экономики ещё СССР, 
                  10 цифровым реформам которого в 1991г М.С.Горбачёв, по общему решению Президентского 
                  Совета и Экономического отдела ЦК КПСС доверил реформирование СССР за 2 недели да его 
                  ареста, дав на подготовку Цифровой революции… 2 недели(!) Без денег, тем более нынешних  
                  миллиардов нац-проектов, без свето-волоконных линий связи и заточенности на цифризацию 
                  министерств, без эры пластиковых карт и гаджетов, которую автор опередил на 30 лет …     
                                                            П Р Е Д С Т А В Л Я Е Т: 


Ц И Ф Р- П Р О Е К Т  N 66 / 70
                ШКОЛА –ФРОНТУ и РОССИИ 

по интеграции школы с наукой и экономикой с целью подготовки для них более востребованных и мотивированных кадров (на уровне среднего и высшего, спец- образования) через труд, научную и инженерную работу по проектам в школах и на местных предприятиях в помощь фронту, возрождению промышленности и России 
 
 ШКОЛЬНЫЙ ПРОФ-ИНТЕГРАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ 

ПО СБЛИЖЕНИЮ ОБРАЗОВАНИЯ С НУЖДАМИ ЭКОНОМИКИ, НАУКИ И ГОСУДАРСТВА 
  «ШКОЛА -НАРОДУ.рф»

     Предлагаемый в Пакете из 70-ти антикризисных цифровых реформ Федеральный Проект «ШКОЛА –ФРОНТУ и РОССИИ» направлен на создание важнейшего для России механизма сближения среднего образования с нуждами науки, экономики и государства через труд, научную и инженерную работу в стенах школы и местных предприятиях в помощь фронту, возрождению промышленности и России  на базе Федерального, школьного проф-интеграционного портала "ШКОЛА -ФРОНТУ.рф". 

     
НЕОБХОДИМОСТЬ, УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ И БАЗОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОЕКТА:
  
Причина СВО и 3-ей мировой, как и всех войн до неё –кризис перепроизводства в мире. Фундаментальные же причины кризисов -в отсутствии новых, более эффективных технологий и ниш, куда бы вовремя мог перекочевать капитал. А их отсутствие  -в отсутствии постоянной научной работы по поиску новых направлений, невозможной в рыночном хозяйстве ввиду узости частных интересов и отсутствия стимулов для вложений в науку до полного исчерпания возможностей более дешёвого, экстенсивного развития. А когда мир оказывается у последней черты -"поздно пить Боржоми". Наука -это сфера долговременного вложения капитала, и по силам, лишь, самому крупному бизнесу. И то -в период его процветания. Но, как раз тогда, стимула к долгосрочным вложениям с малой и очень сомнительной отдачей у них нет. Единственным источником регулярных научных изысканий и согласованной с ними системы подготовки кадров в рыночной экономике является государство. Лишь ему по силам, а, главное, интересам такая задача. Именно таким мощным, и что самое главное, социально-ориентированным государством является Российская Федерация. И, как провидение, именно в России -самая сильная, глубокая и широкая наука! Как и лучшее в мире и доступной миллионам бесплатное образование! Сам Бог даёт нам исторический шанс соединить воедино волю и инвестиционные возможности нашего государства с силой науки, образования и социальной экономики. И наш портал -окно школ в этот процесс, в реальную экономику, науку и задачи государства для рывка и процветания!

СУТЬ  ПРОЕКТА: 

Портал "ШКОЛА –ФРОНТУ и России" совместит глобальные базы данных мирового рынка товаров, услуг, технологий оборудования, патентов, выставок, научных публикаций с базой и непознанными возможностями угасшей в лихие 90-е годы местной (или национальной) промышленности и интегрирует в них наши школы! Каждый школьник с 5-го класса будет последовательно погружаться в мир личной экономики через предприятия, науку и бизнес родителей, соседей, местные заводы или выбранные им национальные предприятия и институты.  От самого простого: «Где родился, там и пригодился!» до формирования великой мечты о собственном, большом деле и прорыве!  А вот толчок дадут на нашем портале циклы проф-фильмов  о горящих своим делом людях, о начале их пути, их восхождении, проблемах и победах. А потом –о буднях, планах, технологиях,  и, главное, о нерешённых ещё задачах и мечтах. С контактами и готовностью к наставничеству. И так –в каждом направлении науки и производства! На любой вкус! И такие ролики и бизнес-циклы будут создавать сами школьники на опыте знакомых им состоявшихся людей. И от этой точки роста по алгоритму портала все участники данного направления будут формировать целую био-систему связей. Так вверх пойдёт цепочка к более продвинутым учёным и руководителям крупного бизнеса в данной сфере, как и вниз –к реальным, местным предприятиям аналогичного или близкого к нему профиля. Своеобразная проф-вертикаль. И в стороны –возможные диверсификации в смежный или параллельный бизнес, и поиск новых возможностей на стыках наук или производств.  
  И везде портал подтянет перечень выпускаемой ими продукции, её характеристики, фото, конструкцию, технологии, цены, как и контакты главных специалистов. В этой же проф-горизонтали будут лежать базы данных и на весь спектр аналогичных предприятий мира, их неожиданные или удачные инженерные или технологические решения, как и обусловленные ими новые виды или свойства продукции.  Даже школьник 6-8-го класса начнёт мыслить и мечтать изменить выбранный им и полюбившийся ему за годы интереса местный завод, дабы  он начал выпускать столь удачное изделие западного производителя. Его робкие и по началу наивные предложения или вопросы на портале в клубе его проф-профиля тут же прокомментируют состоявшиеся специалисты, у которых тут же возникнут уже свои дискуссии на их уровне. А смотришь –в них включится и учёный профильного института или проф-бизнес... 
      И все обратят внимание на того школьника, и что-то каждый подскажет, приободрит и посоветует...  А, главное –озадачит нерешёнными проблемами и идеями, требующими развития, доступного усилиям самого школьника. Как и сориентируют о неких новых знаниях, которые необходимо ему обрести для более профессиональной работы.   И за полчаса от школьника протянется уже готовая научно-производственная цепочка с телефонами и  почтой старших товарищей, как и вполне готовый план проф-роста и научно-производственных поисков. И уверяем, этот школьник уже через пару месяцев станет пусть пока диванным, но вполне реальным экспертом, а главное –патриотом своего завода! И в интернете будет искать не игры, а только полезное заводу, собирать деньги на его модернизацию и единомышленников! И пойдёт уже осмысленно и твёрдо по выбранному пути все оставшиеся школьные годы! И с каждым днём будет матереть как профи, беря уроки у узких, но нужных ему специалистов, подтянутых нашим порталом. А к 10-11 классу он будет готов даже без ВУЗа организовать своё дело или модернизировать под него местные мощности. А бизнес возьмёт его вперёд выпускников ВУЗов. Кстати –под таких массовых в будущем скороспелок наш портал организует заочные, дистанционные цифр-курсы по освоению не хватающих им знаний и навыков для работы по специальности в  выбранном ими профиле, дающих полное специальное образование в выбранной им профессии. Как и недостающие, но реально необходимые знания из высшей школы через видео-курсы, репетиторов  и экстернат. А на выходе - диплом высшего, специального образования, полученного в стенах школы, который будет цениться больше, чем диплом обычных ВУЗов. А выпускник и РФ сэкономят 5 лет и деньги!
   А эти деньги получат школы, дающие уже ныне 90% базовых знаний от требуемых экономикой от выпускника ВУЗа,  и на базе портала будут формировать уже в их стенах полностью готовых специалистов с высшим образованием под задачи экономики, добавляя в учебные планы их кафедр недостающие курсы из программ ВУЗов! А ВУЗы будут готовить кадры уже для науки!  Ибо ныне 90% передаваемых студентам ВУЗами знаний никак не востребованы в их будущей работе. А оставшиеся 10% по силам освоить кафедрам школ и привлекаемых ими или порталом тьютеров.. 
      Во всяком случае появится кластер специалистов, вполне удовлетворяющих нуждам экономики на должностях, ранее занимаемых только выпускниками ВУЗов. Ныне мир ускоряется и дети динамичнее и активнее родителей. И вполне потянут дистанц-курсы и экстерн-программы ВУЗов на базе школы, которые и состыкует наш портал.   
      И каждый учёный или специалист РФ, зарегистрированный на портале в качестве педагога или наставника будет за плату или зарплату курировать что-то своё, а среднее и высшее образование, имея информацию о наличии или отсутствии тех или иных знаний и специалистов -заполнять пустующие ниши, корректируя учебные планы и штаты. 
     И, главное, -каждый школьник должен поэтапно вовлекаться в конкретный производственный труд по выбранной теме во благо своего проекта, фронта и России. Более того –должен служить источником такой инициативы в классе, семье и работе  своих родителей, соседей или местном заводе. А школа, наука и производство обязаны оказать ему поддержку, наставничество и помощь, как и выделить необходимые средства.  Тот из школьников, кто организует своё направление помощи фронту и России –получит поддержку как школы, так и государства. Каждый интересный проект или решение будет рекомендовано порталом другим школам и тиражироваться в них для фронта. И каждый  автор получит на портале растущий проф-рейтинг, гранты и кредиты, авторские права,  льготы для ВУЗа и работу!.. 

.  
В итоге –школа уже через год будет выпускать на порядок более нужные экономике проф-кадры со средним, а то и высшем спец.образованием, а заменив ВУЗы, школа сэкономит стране 5 лет из 25лет труд-стажа и добавит 20%труд –ресурсов! А Россия возродит на новом уровне утраченную в 90-е годы промышленность! Чем не мега-РЫВОК!
16.11.2023г   АВТОР 70 Цифр-Реформ:                 Ведешин Николай Петрович (903) 729-26-18, факс (499) 182-38-35  
(Науч.рук.проекта «Школа науки»)                                                             129347, Москва, ул.Палехская, 122, к.2, кв.51
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