В рамках ПАКЕТА из 70 прорывных Цифр-решений для Нац-Проектов 
«СИЛА ГОСУДАРСТВА с СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА. 65 шагов к Победе и Славе России!»
(Все 65 проектов –по цене 1 танка Т-90 (!), но дадут рывок на уровень США и КИТАЯ (!) И за 3-5 лет!) 

	N 1/70 «Мед-навигатор» (домаш.доктор)
N 2/70 «ДНД.ру» (оператив. работа)  
N 3/70  «Соц-пакет.РУ» (Цифр-Дотации)
N 4/70  «Цмфр-Госплан.РУ» (Сниж цен в кризис сниж.цен на госнедра. Банкрот-выкуп)
N 5/70  «Народный инвестор» Анти-чулок
N 6/70  «Жалоба.РУ» (Авто-рассылка)       
N 7/70  «Открытая власть» Цифр-участие  
N 8/70  «Государево око» (госконтроль) 
N 9/70 «Имущество.РУ» (единый-банк РФ)
N 10/70  «Биржа добра» Вся благотворит.
N 11/70  «Закон.РУ» (Англо-Рим.право) 
N 12/70 «Что. где, почём?»(Не завышай!)
N 13/70  «Агропром.ру»
N 14/70 «Пенсии.РУ»
N 15/70  «Школа бизнеса.РУ»
N 16/70  «Честь-гарант» (рус-бизнеса)
N 17/70  «ГАИ.РУ» (Дороги без ГИБДД)
N 18/70 "ЦБ и безнал-розница"
N 19/70  «Цифр-Биржа.РУ»
(Бесплат.электрон.торговля)
N 20/70  «Цифр-Образование»
N 21/70 «ТРУД.рф»(рын.труда)
N 22/70  «СПОРТ-ИНФО.рф»
N 23/70 «ЭКСПОРТ за ИМПОРТ»
N 24/70 «КРЫМ-ВОДА»»

	
N 25/70  «ЕРМАК-ГЕКТАР.рф»
(Освоение Сибири по рекам) 
N 26/70 "РЕНОВАЦИЯ.рф"
(реновации жилья для всей России)
N 27/70 "ОТХОДЫ

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_27_(Otxodi.RF)_01.doc" .рф"(
N 28/70 "НАДОМНАЯ РАБОТА.рф"
(N 29/70 "ЗА МИР.рф"
(Портал НАРОДНОЙ ДИПЛОМАТИИ)
N 30/70 "ПОМОЖЕМ России!"
(всенародного, конструктив. участия)
N 31/70 "ОТВЕТ-САНКЦИИ.рф"
(Обобщение ущерба и иск к авторам)
N 32/70 "КОВЧЕГ.рф" (Инновац. приусад.хозяйство для села и Сибири
N 33/70 "Третий мир" (Цифр- объедин.третьих стран вокругРФ)
N 34/70 "Сноуден.

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_34_(Snouden.RF)_01.doc" рф"( Возврат РФ утекающих к ЦРУ цифр-млрд.$)
N 35/70 "НАУКУ–в ЖИЗНЬ!"
N 36/70 "НЕДРА РОССИИ"
N 37/70 "Возрожд.производств"
(Всё что развалили в 90е –возродим!)
N 38/70 "ПОПУТНАЯ ЗАГРУЗКА"
N 39/70"Приватизация в законе"
(Проверка эквивалент-ти  отторжен.)
N 40/70 "ГОССЛУЖБА"(Един. банк)
N 41/70 "ДОРОГИ.рф"(Цифр-план)
  
	
N 42/70 "НАРОДНОЕ ТАКСИ"
N 43/70 "ФЕЙК-СОЦ-ЭКСПЕРТ"
N 44/70 "ПЕНСИИ без регресса"
N 45/70 "NO PASAPAN!" Анти-террор
N 46/70 "НАРОДНАЯ РЕКЛАМА"
N 47/70 "ИМПОРТ-ЗАМЕЩЕНИЕ"
N 48/70 "ИНТЕРНЕТ-ПОЛИЦИЯ"
N 49/70 "ТУР- НАВИГАТОР» (Тур-инфраструктура без копейки вложений)
N 50/70 "МЧС-КАРТА" (Цифр-модель) 
N 51/70 "ЭКСПОРТ-НАВИГАТОР" 
N 52/70 «АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ»
N 53/70 «АРМИЯ.рф» (секретно)
N 54/70 «АНТИ-МАЙДАН» (автомат- опрос избирателей на сроч.полит-темы)
N 55/70 "Народный контроль.ЖКХ"
N 56/70 "Малый бизнес –в серию! "
N 57/70 "Инвест-Гарант"
N 58/70 "Народный агроном"
N 59/70 "Куплю убыточ.в ЕС завод» 
N 60/70 "Рос.в мире через Рус-Обр"
N 61/70 "Голосуй, Европа!"
N 62/70 "Стоп-доллар" Бартер-биржа
N 63/70 "Биржа идей. Узкое место"
N 64/70 "Кооперация.рф" 
N 65/70 "БРИКС-валюта (секретно)
N 66/70 "Школа –фронту". 
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	 АВТОР ПАКЕТА -Ведешин Николай Петрович, основатель цифровой экономики ещё СССР, 10 цифровым реформам которого в 1991г лично Горбачёв, по общему решению Президентского Совета и Экономического отдела ЦК КПСС доверил реформирование СССР за 2 недели да его ареста, дав на подготовку Цифровой революции… 2 недели(!) Без денег, тем более нынешних миллиардов нац-проектов, без свето-волоконных линий связи и заточенности на цифризацию министерств, без эры пластиковых карт и гаджетов, которую автор опередил на 30 лет …   


                                                  П Р Е Д С Т А В Л Я Е Т: 

Ц И Ф Р- П Р О Е К Т  N 67 / 70
      
ВОЗРОЖДЕНИЕ ПРОМ-КОМПЕТЕНЦИЙ 


по ускоренному восстановлению технико-производственных компетенций советско-российской экономики, обеспечению импортозамещения и технико-экономической независимости России путём создания на базе частно-государственного партнёрства ЦЕНТРОВ ПРОМ-КОМПЕТЕНЦИЙ с частичной компенсацией бизнесу его расходов и недополученной от мелко-серийности прибыли на возвратно-долевом принципе участия государства и мотивации бизнеса в виде его интереса к льготному масштабированию производства в виде формирования вокруг центров тех-цепочек производственных объединений на основе их приоритетных прав в патентованных образцах и технологиях, льготных кредитах по их проектам и поддержке в сбыте. 
 
 ИНФОРМАЦИОННО-ЦИФРОВОЙ ГОС-ПОРТАЛ 

РОССИЙСКИХ ЦЕНТРОВ КОМПЕТЕНЦИЙ И ИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ  
  «ЦЕНТРЫ КОМПЕТЕНЦИЙ.рф» (ЦПК.рф)
     Предлагаемый в Пакете из 70-ти антикризисных цифровых реформ Федеральный Проект «ВОЗРОЖДЕНИЕ ПРОМ-КОМПЕТЕНЦИЙ» направлен на ускоренное восстановление технико-производственных компетенций советско-российской экономики, обеспечение импортозамещения и технико-экономической независимости России путём создания на базе частно-государственного партнёрства ЦЕНТРОВ КОМПЕТЕНЦИЙ с частичной компенсацией бизнесу инвестиций и недополученной от мелко-серийности прибыли на возвратно-долевом принципе участия государства и мотивации бизнеса в виде его интереса к льготному масштабированию производства и формированию вокруг них тех-цепочек полного цикла в виде кластерных производственных объединений на основе их приоритетных прав в патентованных образцах и технологиях, льготных кредитах по их проектам и гос-поддержке в сбыте на базе
Федерального, информационного портала «ЦЕНТРЫ КОМПЕТЕНЦИЙ.рф». 

     
НЕОБХОДИМОСТЬ, УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ И БАЗОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОЕКТА:

Главная необходимость проекта –в экзистенциальной для России потребности в немедленном восстановлении разрушенных западными санкциями и пост-советской эпохой интеграции в западный рынок производственных цепочек и утраченных, собственных технологий и тех-компетенций, без которых беспрецедентное по срокам, глубине и масштабам восстановление экономики для победы над экономикой НАТО в СВО невозможно!   Это –необходимость.
     А возможность, в первую очередь, в наличии у нас остаточной компетенции, глубокой научной школы и наработок, пром-инфраструктуры, необходимых основных средств и проф-кадров по всем нужным нам направлениям. А во-вторых, уникальная возможность как выгодах от отсутствующего в СССР знакомства с западными технологиями и пром-образцами в период нашей с ним интеграции, так и в выгодной для России в период хамских санкций возможности адекватного им игнорирования соглашений о защите авторских прав и патентованных на Западе технологий. Холодная война в период промышленной пост-интеграции с Западом – это «Золотой век» нашей промышленности», ибо никто и ничто не мешает нам в короткие сроки разработать собственные аналоги вплоть до копирования и обратного инжениринга . Ещё год-два и такая возможность с мирным договором с НАТО исчезнет. Это исторический шанс России!  

СУТЬ ПРОЕКТА:
Все бывшие госзаводы независимо от их современного профиля и форм собственности для сохранения их от деприватизации в целях возрождения технологической независимости России обязаны возродить за свой счёт пром-компетенции СССР на новой тех-основе  путем модернизации производства и его мелкосерийного запуска, локализовать в России (а лучше –у себя в кластер-парке) зарубежные этапы производства, создать и запатентовать в России по ускоренным гос-схемам военного времени налогичные, а точнее  -альтернативные зарубежным образцы и технологии, как и обрести новые по их профилю компетенции из мирового опыта, став в РФ центрами компетенций для плавного, планового, увязанного со смежниками, масштабирования при возвратно-эквивалентной господдержке для освоения рынка. Государство даёт приоритет центрам компетенции не только в госзакупках, но и мотивирует налогами бизнес к приоритетной работе с ними даже в среде прочих рос-производителей. , Таким образом государство создаст из центров компетенций основу новых, промышленных объединений с гос-патентами и приоритетными правами на производство и реализацию.  На первое время возможна и компенсация недополученную прибыли от мелко-серийности налогами и льготами.
      Ныне этот проект наполовину запущен. Наполовину потому, что в нашем проекте он должен охватить не только добровольцев из бизнеса и оборонку, а каждое бывшее советское пром-предприятие. И не на безвозвратной, во многом коррумпированной, финансовой гос-поддержке, а на возвратно-долевом участии с оперативно-меняющейся в цифре на портале долей государства до полного возврата бизнесом гос-кредитов, с правом обеих сторон на приоритетный выкуп доли партнёра по рыночной стоимости.  
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