В рамках ПАКЕТА из 70 прорывных Цифр-решений для Нац-Проектов 
«СИЛА ГОСУДАРСТВА с СИЛОЙ ИНТЕРНЕТА. 65 шагов к Победе и Славе России!»
(Все 65 проектов –по цене 1 танка Т-90 (!), но дадут рывок на уровень США и КИТАЯ (!) И за 3-5 лет!) 

	N 1/70 «Мед-навигатор» (домаш.доктор)
N 2/70 «ДНД.ру» (оператив. работа)  
N 3/70  «Соц-пакет.РУ» (Цифр-Дотации)
N 4/70  «Цмфр-Госплан» (Банкрот-выкуп)
N 5/70  «Народный инвестор» Анти-чулок
N 6/70  «Жалоба.РУ» (Авто-рассылка)       
N 7/70  «Открытая власть» Цифр-участие  
N 8/70  «Государево око» (госконтроль) 
N 9/70 «Имущество.РУ» (единый-банк РФ)
N 10/70  «Биржа добра» Вся благотворит.
N 11/70  «Закон.РУ» (Англо-Рим.право) 
N 12/70 «Что. где, почём?»(Не завышай!)
N 13/70  «Агропром.ру»
N 14/70 «Пенсии.РУ»
N 15/70  «Школа бизнеса.РУ»
N 16/70  «Честь-гарант» (рус-бизнеса)
N 17/70  «ГАИ.РУ» (Дороги без ГИБДД)
N 18/70 "ЦБ и безнал-розница"
N 19/70  «Цифр-Биржа.РУ»
(Бесплат.электрон.торговля)
N 20/70  «Цифр-Образование»
N 21/70 «ТРУД.рф»(рын.труда)
N 22/70  «СПОРТ-ИНФО.рф»
N 23/70 «ЭКСПОРТ за ИМПОРТ»
N 24/70 «КРЫМ-ВОДА»»
N 25/70  «ЕРМАК-ГЕКТАР.рф»
(Освоение Сибири по рекам) 
	
N 26/70 "РЕНОВАЦИЯ.рф"
(реновации жилья для всей России)
N 27/70 "ОТХОДЫ

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_27_(Otxodi.RF)_01.doc" .рф"(
N 28/70 "НАДОМНАЯ РАБОТА.рф"
(N 29/70 "ЗА МИР.рф"
(Портал НАРОДНОЙ ДИПЛОМАТИИ)
N 30/70 "ПОМОЖЕМ России!"
(всенародного, конструктив. участия)
N 31/70 "ОТВЕТ-САНКЦИИ.рф"
(Обобщение ущерба и иск к авторам)
N 32/70 "КОВЧЕГ.рф" (Инновац. приусад.хозяйство для села и Сибири
N 33/70 "Третий мир" (Цифр- объедин.третьих стран вокругРФ)
N 34/70 "Сноуден.

 HYPERLINK "http://www.birja-dobra.ru/images/Proekt_N_34_(Snouden.RF)_01.doc" рф"( Возврат РФ утекающих к ЦРУ цифр-млрд.$)
N 35/70 "НАУКУ–в ЖИЗНЬ!"
N 36/70 "НЕДРА РОССИИ"
N 37/70 "Возрожд.производств"
(Всё что развалили в 90е –возродим!)
N 38/70 "ПОПУТНАЯ ЗАГРУЗКА"
N 39/70"Приватизация в законе"
(Проверка эквивалент-ти  отторжен.)
N 40/70 "ГОССЛУЖБА"(Един. банк)
N 41/70 "ДОРОГИ.рф"(Цифр-план)
N 42/70 "НАРОДНОЕ ТАКСИ"
N 43/70 "ФЕЙК-СОЦ-ЭКСПЕРТ"
N 44/70 "ПЕНСИИ без регресса"
	
N 45/70 "NO PASAPAN!" Анти-террор
N 46/70 "НАРОДНАЯ РЕКЛАМА"
N 47/70 "ИМПОРТ-ЗАМЕЩЕНИЕ"
N 48/70 "ИНТЕРНЕТ-ПОЛИЦИЯ"
N 49/70 "ТУР- НАВИГАТОР» (Тур-инфраструктура без копейки вложений)
N 50/70 "МЧС-КАРТА" (Цифр-модель) 
N 51/70 "ЭКСПОРТ-НАВИГАТОР" 
N 52/70 «АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ»
N 53/70 «АРМИЯ.рф» (секретно)
N 54/70 «АНТИ-МАЙДАН» (автомат- опрос избирателей на сроч.полит-темы)
N 55/70 "Народный контроль.ЖКХ"
N 56/70 "Малый бизнес –в серию! "
N 57/70 "Инвест-Гарант"
N 58/70 "Народный агроном"
N 59/70 "Куплю убыточ.в ЕС завод» 
N 60/70 "Рус-мир через цифр-Вузы"
N 61/70 "Голосуй, Европа!"
N 62/70 "Стоп-доллар" Бартер-биржа
N 63/70 "Биржа идей. Узкое место"
N 64/70 "Кооперация-Сила.рф" 
N 65/70 "БРИКС-валюта" (Крипто)
N 66/70 "Школа –фронту". 
N 67/70 "Центры компетенций"
N 68/70 "Модернизируем миром"
N 69/70 "Народный Фронт"
N 70/70 "Цифр-Рос-патент"
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	 АВТОР ПАКЕТА -Ведешин Николай Петрович, основатель цифровой экономики ещё СССР, 10 цифровым реформам которого в 1991г лично Горбачёв, по общему решению Президентского Совета и Экономического отдела ЦК КПСС доверил реформирование СССР за 2 недели да его ареста, дав на подготовку Цифровой революции… 2 недели(!) Без денег, тем более нынешних миллиардов нац-проектов, без свето-волоконных линий связи и заточенности на цифризацию министерств, без эры пластиковых карт и гаджетов, которую автор опередил на 30 лет …   


                                                  П Р Е Д С Т А В Л Я Е Т: 

Ц И Ф Р- П Р О Е К Т  N 69 / 70
      
                НАРОДНЫЙ ФРОНТ 


по тотальному, народному контролю за работой государственных органов и экономики для ускоренного перевода их в адекватный военному времени и санкциям режим с целью создания и отладки механизма гибкой мобилизации страны для её масштабирования в любое время и в любом объёме под нужды СВО.

  
                                      «НАРОД-ФРОНТ.рф» 
     Предлагаемый в Пакете из 70-ти антикризисных цифровых реформ Федеральный Проект «НАРОДНЫЙ ФРОНТ» является институтом параллельного, народного управления государством, обществом и экономикой на период боевых действий, перемирия и перевода страны на режим мобилизации всех сил и средств для противодействия санкциям, саботажу 5-й колонны и подготовке к третьей мировой войне путём установления прямого народного контроля над работой каждой структуры государства, общества и экономики через выбранные коллективами или назначенные вышестоящим Советом Народного Фронта его первичными ячейками и чрезвычайными уполномоченными по типу комиссаров Революции, гражданской и Отечественной войны на основе общенародного цифр-портала «НАРОД-ФРОНТ.рф».  
     
НЕОБХОДИМОСТЬ, УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ И БАЗОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОЕКТА:

     Крайняя необходимость проекта –в экзистенциальной для России потребности ускоренного перехода страны, общества и экономики на адекватные идущей и постоянно расширяющейся военной агрессии Запада формы функционирования в условиях скрытого противодействия этой задаче прослойкой пятой колонны во всех институтах нашего общества. 
    Экзистенциальность проблемы (вопрос жизни и смерти России) заключается в огромном, 10 кратном превосходстве стран НАТО и смыкающегося с ним АУКУСа буквально по всем ресурсам войны: в численности населения, как базы для мобилизации  людского ресурса (1,5млд.чел против 150млн.в РФ), в военных бюджетах (850млрд. у США против 85млрд. $ в РФ), в военных запасах на 2023г (самолётов 13300шт у США, 1004 Франция, 850шт Италия,  601 Германия, 663 Великобритания, 517 Испания, 635шт Греция, 459шт Польша, 376шт Канада, 312 Украина, 1065 Турция (И в АУКУС-1451 Япония, 1602 Юж.Корея, 737 Тайвань, 353 Австралия), =19782шт в НАТО (23925шт НАТО с АУКУСом) против 4182 в РФ (в 4,7/5,7 раза), авианосцев 11+9 Хело=20 в США, по 4 у Франции и Японии, и по 2 у Италии, Испании и Великобритании –ИТОГО 34шт против 1шт в РФ (в 34 раза), подводных лодок по данным IISS -72шт у США, 11шт –Великобритания и 8шт Франция=91шт против 32шт у РФ (в 3 раза), танков 5500шт Абрамсов у США, 4600шт Леопардов, Леклерков и Челенжеров у ЕС =ИТОГО 10000шт против 12000 у Рф). 
    Вторая экзистенциальная угроза РФ –в неосознанных нами ныне планах США исключительно на третью мировую войну, как единственную со 2-й мировой войны возможность санации ФРС США и их $ путём перекачки в $ бегущих от мировой, повсеместной войны бизнес-активов для выпуска под растущий  спрос на новой массы $ для выкупа на них всего 35трлн.госдолга США. Эту 3-ю мировую войну с чисто финансовыми, главными целями США готовили на Украине, Ближнем Востоке и в Тихоокеанском регионе более 30 лет и никогда не отступятся от планов. Т.е. воспринимаемая нами война на Украине как мелкомасштабная СВО –фатальная ошибка! А имеющий место отход США из всех, подожжённых ими зон третьей мировой войны –ни в коей мере не предвыборная игра двух партий, а запланированное и обязательное условие главного плана санации доллара, при котором США должны оставаться тихой гаванью для бегущего от войны мирового капитала.

     А возможность проекта, в наличии у нас базовой организации Народного Фронта и огромного, патриотического энтузиазма населения, готового подключится к народному фронту 

СУТЬ ПРОЕКТА:
   В создании на базе существующего Народного Фронта и данного, цифрового портала системы  постоянного и всеобъемлющего, общественного контроля над работой государственных органов и экономики для обеспечения адекватного военному времени и режиму санкций стиля работы.
   Цифровой формат проекта даст тотальный охват народным контролем как всей территории РФ, так и каждой без исключения ячейки нашей экономики.

   Портал даст возможность формировать вокруг него патриотов-единомышленников, наделять их контрольными полномочиями, обучать кадры и удалённо руководить их работой.

    Таким образом, народный фронт не подменит государство и бизнес, а дополнит его, как и нейтрализует противодействие 5-й колонны и саботаж врага в любом уголке необъятной России
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