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Предисловие: 
Данная статья -часть работы над статьёй по короновирусу в разгар эпидемии 2020г и без редакции носит вторичный характер. Однако, данный материал имеет первостепенное значение в качестве введения в абсолютно новую систему взглядов на онкологию, сформированую на основе ранних (1999г) научных открытий в микробиологии в виде волновой теории деления живой клетки, ставших возможными после системообразующих открытий и работ автора в области ядерной и волновой физике... 
 

                                      ЭТИОЛОГИЯ ОНКОЛОГИИ

   Итак, онкология –одно название которой приводит людей в трепет. Ибо, как и ныне у кароновируса –её итиология, т.е. происхождение, нашей науке неясно. А как лечить то, не зная что.  Вот и не лечат. Как и короновирус. А напрасно. Ведь и эта страшная болезнь имеет всё те же, общие со всеми группами риска корни. И мы их в данной статье уже много раз называли. И они, всё также, в избыточном питании нашего сытого века и малоподвижном образе жизни и тёплом жилище, не требующем такого притока энергии. Другими словами –в крайнем несоответствии прихода и расхода энергии современного человека. И как в случае с возрастной и сердечно-сосудистой группой риска, одним из вариантов защиты у нашего организма от такого, сверх чуждого ему поступления в него излишней энергии являлось уменьшение проницаемости кровеносных сосудов за счёт увеличения в них холестерина. Холестерин , как плёнка из подсолнечного масла в банках с огурцами и помидорами наших бабушек мешает соединению в крови углероду съеденной пищи с кислородом воздуха с одной стороны и проницаемости копиляров –с другой. Содержащие углерод ферменты из пищи и кислород из лёгких проходят мимо каждого капилляра и возвращаются в сердце в неизменном виде, давая тучному и перенасыщенному энергией телу необходимое время для выработки этой энергии. Однако, при забитых холестерином и слабо проницаемых для углеродо-кислородной смеси сосудах и вынужденно низком содержании в крови кислорода питать энергией жизненно важные наши органы, всё же надо. Отсюда -холестериновые бляшки и перетяжки. Но не хаотично и не везде, как думают ныне наши учёные, а только возле этих органов. А, главное, и тоже в пику нашей квази науке, не как беда и источник проблем -инфарктов и инсультов, а наоборот, как средство для хоть и временного и крайне опасного, но преодоления проблем. 
    И проблемы эти –голод. Вернее -лютое голодание самых важных наших органов на фоне предельной сытости всего организма. В отличие от всего остального тела эти жизненно важные наши органы никогда не отдыхают. Даже когда мы спим эти вечные труженики работают как часы. Но, трудясь на порядки больше, они и больше расходуют энергии и требуют на порядок большего питания, чем остальное тело. А в условиях буквального отравления нашего организма излишним питанием эти органы работают с утроенной силой. И устают значительно быстрее. Например, печень, максимально трудится над очищением нашей крови от не усвоенных и уже загнивающих ферментов пищи. Сердце работает как паровоз, перекачивая утроенный объёмы крови при повышении давления от её избытка в малом объёме основных сосудов, ибо главный объём –в закрытой для крови холестерином сети капилляров. Лёгкие разрываются от кашля, пытаясь хоть этим принудительным выдохом выбросить из них крайне опасную и фатальную уже через 5 минут влагу. Селезёнка выжимается до предела, пытаясь перевести в энергию накопившиеся у человека жиры. Поджелудочная железа вылезает из себя, пытаясь высосать из пищи хоть немного дополнительного углерода… Все эти жизненно важные органы при отравлении нашего организма избыточным питанием работают с максимальной перегрузкой и устают быстрее, чем отдыхающее на кровати или у компьютера наше предельно отдохнувшее и нежелающее больше ни грамма питания тело. А кого из них больше по банальной массе –выжитых до предела органов или пухнущих не по дням, а по часам туч жира? А у них, как и у нас –демократия! И заевшаяся масса голосует против питания. А без него истощённые органы не проживут и часа. Вот и решается это противоречие отравленного нашим же образом жизни организма очень простым способом –перетяжками и бляшками в сосудах, зауживающими проход крови вблизи органа. Давление подскакивает, дабы продавить кровь через сузившейся участок сосуда. Но, в отличие от сердечно-сосудистой системы, которая, как мы видели в предыдущей группе риска, начинают при этом работать с перегрузкой и приводит к сбоям, для онко-сферы –это выход. И единственный. 
    Именно она –если не виновник, то заказчик всей этой свистопляски во всех прочих группах риска. И, по хорошему, с онкологической сферы и надо было бы начинать рассмотрение групп риска. Ибо во всех них мы, как и вся наша наука до нас, на этом самом месте, просто считали всё случившееся вредным для тех систем, причиной и следствием развития их болезней. И, лишь, сейчас, впервые в мире, Вам предстоит узнать, что все деструктивные изменения этих систем –не только вынужденные, но и крайне необходимые именно этим органам. Да, они ведут к их перегрузке и сбоям каждой важной системы организма, но не сейчас, а позже. А без этих изменений питание органа энергией будет невозможно уже сейчас. А это -смерть органа, а с ним и человека.  Для разрешения противоречия между необходимой пресыщенным энергией клеткам тела холестериновой блокады сосудов с их низкой энерго-отдачей с одной стороны, и острой нехваткой энергии у усталых, жизненно-важных органов с другой, последние, высасывая кровь из артерии из последних сил, этим подсосом обжимают кровеносный сосуд так, что на нём образуется перетяжка. Именно это сужение кровеносного прохода вызывает необходимость роста давления для проталкивания крови, которое и обеспечивается повышением частоты сокращения сердца. Но этот же рост давления приводит к расширению участка кровеносного сосуда до перетяжки. Особенно там, где сосуд не сжат мышцами. А все жизненно-важные органы находятся, как раз в полостях. Поэтому, давление в жидкости, передаваемое без изменения во все точки расширяет сосуды, только вблизи жизненно важных органов. Их проницаемость и площадь поверхности вблизи этих органов увеличиваются. А с ней увеличивается и энергоотдача. Вы удивитесь, но в дифиците питания для важнейших органов наш организм сам себя модернизирует, создавая новую схему их энергообеспечения, которую можно сравнить с системой отопления наших домов. В этой, новой схеме низкой теплоотдачи забитых холестерином кровеносных сосудов они становятся только лишь трубами отопления, а, расширенные повышенным давлением части бывших кровеносных сосудов до перетяжек становятся радиаторами отопления, имеющими многократно большую, чем труба, поверхность излучения и, соответственно, большую теплоотдачу в единицу времени. Таким образом, жизненно-важные для нашего организма органы получают жизненно важную для них энергию в условиях низкой теплоотдачи забитых холестерином сосудов (в интересах пресыщенного энергией остального тела). 
    Однако, у такого «искусственного» излучения есть и обратная сторона медали. И дело, буквально, в обратной стороне кровеносного сосуда. Если одна из сторон той же кровеносной кисты обращена на усталый орган, передавая так желанную ему, тепловую энергию, то клетки, например, кишок или соединительной ткани, примыкающие к сосуду с другой стороны, не требуют такого излишнего притока энергии. И первое, что они делают в этом случае –рожают жировую, теплоизолирующую прослойку меж этим участком кровеносного сосуда и собой. И это –помогает. Однако, если человек ко всем проблемам гиподинамии (малоподвижности) и избыточному питанию добавляет ещё и бессистемность последнего (смешенное, некачественное, частое или повторное питание)  и алкогольные интервенции, наш организм, чтоб Вы знали, отключает такое питание сразу и полностью, и переходит на запасное питание посредством селезёнки, расщепляющей наши собственные жиры на энергию и воду. И если такая бессистемность питания и алкоголь становятся системой, то те жировые, теплоизолирующие прослойки меж кровеносным сосудом и не требующей притока энергии ткани исчезают. И клетки этой, уже беззащитной ткани получают избыточную для неё энергию. А ещё в 1999г автор этих строк, в то время занимаясь ядерной физикой открыл чисто-физический механизм деления живой клетки и прямую зависимость скорости деления группы клеток от интенсивности их собственного излучения, которое, в свою очередь, напрямую зависит от интенсивности их облучения внешней энергией. Т.е. чем больше клетка получит энергии сверх нормы, тем быстрее она будет делиться. А обычные клетки, скорость деления которых выше чем у остальных клеток организма, как все знают, называются раковыми! 
Итак, здесь и сейчас впервые в мире названа одна из причин рака и описан механизм его развития. Как и способ борьбы с ним, подсказанный самой природой. Просто вспомните про жировую прослойку, которую формирует сама предраковая клетка, отделяя себя от источника повышенного излучения. Это и есть выход и победа над раком. Только вместо жира достаточно сделать одну инъекцию банального, корректирующего женскую грудь геля. И клетки уже за день истощатся и обретут прежнюю скорость деления. И не надо пытаться убивать раковые клетки ни облучением (которое не устраняет источник рака), ни химия-терапией, истощающей жировые, защитные прослойки буквально у всех опасных раком местах. Если эта последняя ныне мера и помогает, так только потому, что истощая организм, заставлет его питаться энергией так же интенсивно, как питаются жизненно-важные органы. А они отказываются от перетяжки кровеносных сосудов, получая питание не экстенсивным методом увеличения площади теплового излучения расширенного участка сосуда, а от восстановленной интенсивности теплоотдачи у  очищенного от холестерина кровеносного сосуда. И не надо обрезать питающие орган кровеносные сосуды, как это делают самые передовые на сегодня алтайские онкологи в сфере урологии. Именно это мгновенно понял Директор НИИ Урологии РФ в 2009г, случайно услышавший мой разговор в коридоре с его замом по науке, которого я просил применить эту технологию для лечения от рака простаты моего умирающего отца. Понял и предложил совместную научную работу, где с меня были, лишь, обоснования физических механизмов развития рака, а всё оформление и проверку методики на людях в своём НИИ в течение 3-х лет он брал на себя. Это к тому, что система уже оценена ведущим специалистом России и заслуживает Вашего внимания. Ни тогда в 2009г, когда я осознал прикладную важность для онкологии сделанного мною ещё в 1999г открытия механизма деления живой клетки, и вплоть до сегодняшнего дня я не мог передать людям эти знания. Но страдания миллионов людей от страха перед короновирусом победили мои запреты. 
   Здесь и сейчас я говорю Вам, друзья –если я действительно нашёл способ борьбы с раком, то человек может всё. Тем более –победить короновирус. Не падайте духом и боритесь. А статья Вам поможет. 
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